
Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Bakanı 

Alparslan Bayraktar, 
konutlarda ve sanayide 
doğal gaz tüketiminin 
arttığına dik-
kati çekerek, 
“Bu sene iti-
barıyla yakla-
şık 60 milyar 
metreküp gaz 
tüketeceğiz. 
Yıllık 80 milyar metre-
küp doğal gaz tedarik 
edebilecek altyapıya 
ulaştık. 10 milyar met-
reküpün üzerinde gazı 
ihraç edebilecek nokta-
dayız. Gaz arzında hiçbir 
sorun yok” dedi. l 09

Adalet Bakanı Yılmaz 
Tunç, Büyükçekmece 

Cumhuriyet Başsavcılığı ile 
Adalar Cumhuriyet Baş-
savcılığı emanet bürolarında 
yaşanan hırsızlıklardan sonra, bu konu-
da yeni tedbirler araştırdıklarını söyledi. 
Tunç, “Bu kasaların tek bir anahtarla 
açılmaması lazım. Bankalardaki siste-
min aynısı adliyelerde de uygulanabilir. 
Bunu araştırıyoruz” dedi. l 06

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
Türkiye’nin, Avrupa Birliği 

(AB) Yeşil Mutabakatı’nı aynı 
şekilde uygulama kararı bu-
lunduğunu belirterek, “Hem 
rekabet gücümüzü koruyabilmek hem de 
rekabette ihracat pazarlarımızı koruyup ge-
liştirmek için bu mutabakata uymak zorun-
dayız. Hükümet olarak AB ile yakın diyalog 
içinde çalışmaya devam” dedi. l 05

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Burdur’daki Boubon Antik Kenti’nden kaçı-

rılan bronz imparator heykeliyle Demosthenes 
mermer heykel başı ve Düver kökenli pişmiş 
toprak tabletlerin ABD’den ülkeye iade işlem-
lerini tamamladıklarını, eserlerin yurda döne-
ceğini bildirdi. Son 7 yılda 9 bin 133 kültür varlığı 
Anadolu topraklarıyla yeniden buluştu. l 07 

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, SURIYE’NIN TOPRAK BÜTÜNLÜĞÜNÜN ŞART 
OLDUĞUNU BELIRTEREK, “10 MART MUTABAKATI’NIN, ALTINDA IMZASI OLANLAR 
TARAFINDAN HAYATA GEÇIRILMESI, ÖNEMLI BIR DÜĞÜMÜ ÇÖZECEK. SURIYE’YE 
YATIRIM YAPAN ŞER ODAKLARININ HESAPLARINI ALTÜST EDECEK” DEDI. 

Kişisel Verileri Koruma Kurumu 
(KVKK), konaklama yerlerinde 

misafir edilen kişilerin Türkiye 
Cumhuriyeti (T.C.) kimlik belgesi 
fotokopisinin alınması uygulama-
sına son verilmesi ve daha önce 
alınan fotokopilerin imha edilmesi 
yönünde ilke kararı verdi. l 06
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 BAHİS, HAKEM 
HATALARI VE TÜRK 
SPORUNUN GELECEĞİ

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

10 ARALIK 2025 ÇARŞAMBA

MHP Lideri Sayın Devlet Bahçeli, 
Siyaset ve Liderlik Okulu’nun 
22. Dönem Sertifika Töreni’nde, 
çürüme ve ahlaksızlık konusuna 

dikkat çekerek şunları ifade etmişti:
“Bahis iddialarıyla Türk futboluna, hatta 

Türk sporuna gölge düşürenlerin; sermaye pi-
yasasında milletimizin alın terini dolandıran-
ların; yattığı yerden çok kazanmanın, kalktığı 
yerden çok aşırmanın amacında olanların 
neden olduğu ahlak krizi, hepimizin üzerine 
kafa yorması gereken bir konu değil midir?”

Gerçekten de, üzerinde kafa yorulması, 
derinlemesine düşünülmesi ve bu gidişatın 
önüne geçilmesi gereken konular bunlardır. 
Haftalardır Türk sporuna gölge düşüren bahis 
iddialarını ve buna bağlı şike tartışmalarını ko-
nuşuyoruz. Büyük kulüplerden küçük kulüp-
lere; hakemlerden sporculara, spor yorumcu-
larından işadamlarına kadar neredeyse herkes 
bu bahis ve şike tartışmasının içinde. Gözaltına 
alınanlar, tutuklananlar ve adli kontrol şartıyla 
serbest bırakılanlar da bulunmaktadır.

Ortaya dökülen iddialara bakıyorsunuz; 
izlediğiniz maçlar adeta organik değil, hep 
“hormonlu” gibi. Bahisler oynanıyor ama sade 
vatandaş tarafından değil; sahada takımı oy-
natanlar, spor kulüp başkanları, yöneticiler, 
futbolcular ve spor camiasındaki yorumcular 
bu işin içinde. Bahis konusu sadece galibiyet, 
beraberlik veya yenilgiyle sınırlı değil; sarı ve 
kırmızı kartlar, toplam korner sayısı, toplam 
ofsayt sayısı, toplam faul sayısı veya hangi 
takımın daha fazla faul yaptığı, maçta penaltı 
kararı verilip verilmeyeceği, oyuncu değişik-
likleri ve maç içindeki diğer kurallar da bahis 
kapsamına giriyor.

Sahada oynayanlar ve sahaya yönlendirme 
yapanlar bu işin içindeyse, Atatürk’ün “Ben 
sporcunun zeki, çevik ve aynı zamanda ah-
laklısını severim” sözünü sahada yaşatmak 
mümkün olur mu?

Türk sporu resmen kirletilmiştir. Bundan 
sonra, müdahalesiz ve doğal olan her sonuç 
dahi, saha içindeki her hareketlilik bile şaibeli 
olarak görülecektir. Türkiye’deki maçlarda 
hakem kalitesizliği, son yılların en büyük tar-
tışması hâline gelmiştir. Bu durum, her maça 
doğrudan etki ediyor ve tansiyonu yüksel-
tiyor. Hiçbir spor kulübü diğerine psikolojik 
baskı yapmaya kalkmamalıdır; zira hakem 
hatalarından ne faydalanmayan ne de zararını 
görmeyen kulüp neredeyse yoktur. Kim bu 
durumu inkâr ederse, ikiyüzlülük yapmış olur. 
Bahis tartışmaları ortada dururken, bir de ar-
tan hakem hataları işin içine girince Türk spo-
runun seyir zevki ciddi şekilde azalmaktadır.

Bahislerden kaynaklanan şaibe havası-
nı ortadan kaldırmanın yolu, suçlulara hak 
ettikleri cezaların verilmesi ve gelecekte 
benzer durumların yaşanmamasını sağlaya-
cak yaptırımların uygulanmasıdır. Bu kolay 
para kazanma hırsının zarar vermediği alan 
neredeyse kalmamıştır; Türk sporu da bunun 
lekesini almıştır.

Sonuç olarak, Türk sporu son yıllarda 
birliğin, kardeşliğin ve sağlıklı rekabetin çiz-
gisinden çıkarılarak ayrışma, çatışma ve kaos 
ortamına sürüklenmişken, her anlamda bir 
“Temiz Eller” operasyonu artık şarttır.

Türk sporu her türlü şaibeden arınarak 
toplumu birleştiren hale getirilmelidir.

‘İnsanlık İçin Güçlü Türkiye’ programına 
katılan Erdoğan, her yerde mazlumun ya-

nında, zalimin karşısında dimdik durdukla-
rını belirterek, “Hakkı, adaleti, barışı sadece 
bölgemizde değil, tüm dünyada cesaretle 
savunuyoruz. Türkiye denilince akla artık 
barışı kuran ve diplomasiyi de şekillendiren 
bir ülke geliyor” diye konuştu. 

ZALİMLERİN KARŞISINDAYIZ

Suriye devriminin son 1 yılda en zoru 
geride bıraktığını vurgulayan Erdoğan, 

“Suriye’nin toprak bütünlüğü çok önemli. 
Bilhassa 10 Mart Mutabakatı’nın, altında 
imzası olanlar tarafından hayata geçirilmesi, 
önemli bir düğümü çözecektir. Mutabakatın 
uygulanması, Suriye’ye yatırım yapan şer 
odaklarının hesaplarını altüst edecek” dedi. 

KÖTÜ GÜNLERE DÖNÜŞ YOK

Türkler, Araplar, Kürtler, Türkmenler, 
Sünniler, Nusayriler omuz omuza verip, 

Suriye’yi birlikte ayağa kaldıracaklarını, bir-
likte imar ve inşa edeceklerini belirten Erdo-
ğan, “Bunu da korkarak, birbirimizden şüphe 
ederek, hele hele kavga ederek değil, birbi-
rimize güvenerek, inanarak, dayanışmayla 
gerçekleştireceğiz” ifadelerini kullandı. l 08

BİRLİKTE İNŞA EDECEĞİZ

Doğurganlık 
hızında alarm l 06 

SER ODAKLARININ 
HESABINI BOZACAK

10 MART MUTABAKATI
Ekonomiye olan
uluslararası güven
gittikçe artıyor
Türkiye, demir yolu altyapısının bakım ve mo-
dernizasyonu için Asya Altyapı Yatırım Ban-
kasından 350 milyon avro finansman sağladı.

Böylece Türkiye’nin 2025 yılında pro-
je finansmanı amacıyla sağladığı dış 

finansman tutarı 15 milyar doları aştı. 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
“Ülkemizin rekabet gücünü ve verimliliği 
artıracak altyapı yatırımlarını destek-
lerken uluslararası kuruluşlarla yakın iş 
birliğimizi de sürdürüyoruz. Uluslararası 
finansal kuruluşların programımıza olan 
güveni gittikçe artıyor” dedi. l 05
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Mehmet 
Şimşek

Adli emanete
banka düzeni

AB ile yakın
diyaloğa devam

Yılmaz Tunç

Ömer Bolat

Ulaştırma ve Altyapı Ba-
kanı Abdulkadir Uraloğlu, 

2002’de 6 bin 101 kilometre 
olan bölünmüş yol ağını 30 bin 
14 kilometreye çıkardıklarını 

belirterek, “Avrupa Birliği ülkeleriyle kıyaslan-
dığında otoyol uzunluğunda Avrupa’da 6’ncı 
sıradayız ama son 10 yıldaki otoyol artış hızın-
da Avrupa’da birinciyiz” diye konuştu. l 05

Otoyol artışında
Avrupa lideriyiz

Abdulkadir 
Uraloğlu

Sıra Filistin devletinde

Komşu ülkelere
rekor ihracat

Erdoğan, “Hemen yanı başımızda, tıpkı Azerbaycan gibi, tıpkı 
KKTC gibi, aynı dili konuştuğumuz kardeş bir devlet küllerinden 

yeniden doğuyor. Şimdi sıra Filistin’de. Filistin’de de mazlumların 
sabrı zaferle taçlanacak, oraya da özgürlük ve barış gelecek, ege-
men bir Filistin devleti muhakkak kurulacak” açıklaması yaptı.

Türkiye’nin, komşuları Azerbaycan, 
Bulgaristan, Gürcistan, İran, Irak, Suriye 

ve Yunanistan’a yaptığı ihracat, ocak-ka-
sım döneminde geçen yılın aynı dönemine 
kıyasla yüzde 3,4 artarak 25,3 milyar doları 
buldu. Türkiye’nin en fazla ihracat yaptığı 
komşu ülke,  9,3 milyar dolarla Irak oldu. Bu 
ülkeyi, 4,2 milyar dolarla Bulgaristan, 3,2 
milyar dolarla Yunanistan izledi. l 05

Müttefikler arasında
kısıtlama olmamalı

Mevlüt 
Karakaya

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya, Washington’da 

düzenlenen 25’inci Parlamento 
Transatlantik Forumu’nda, mütte-
fikler arasındaki savunma sanayii 
kısıtlamalarının kolektif caydırıcılığı 
zayıflatabileceğini vurguladı ve en-
düstriyel politikaların uyumlu hâle 
getirilmesi gerektiğini söyledi. l 09

Konaklamada  yeni dönem

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum, 27 Aralık’ta Cum-

hurbaşkanı Tayyip Erdoğan’ın katılımıyla 
Hatay’da son deprem konutlarını teslim 
edeceklerini belirterek, “Söz verdiğimiz 
453 bin yuvamızı kardeşlerimize teslim 
edeceğiz. Bu 11 ilde yapılan çalışma, dünya 
tarihinde eşi benzeri görülmemiş bir yeni-
den diriliş seferberliğidir” dedi. l 09

Son konutlar teslim ediliyor

BU YOLDAN 
DÖNMEK YOK

TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, ‘futbolda bahis’ ile 
kimsenin el atmadığı bir olaya el attıklarını belirterek, 

“22 hakem daha PFDK’ya sevk edildi. Bizi eski yöne-
timlerle karıştırmayın. Yıllardır Türk futbolunun 
sorunları kapı arkasına süpürüldü, rezil ka-
rarlar alındı, suçlar örtbas edildi. Biz, yarın-
lara temiz futbol bırakacağız. İnandığımız 
yoldan geri adım atmayacağız” dedi. l 14

İbrahim 
Hacıosmanoğlu

Murat Kurum

Gaz arzında
sorun yok

TUTUKLAMA BİR
CEZA DEĞİLDİR

MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Feti Yıldız, tutuklamanın geçi-

ci bir önlem olduğunu belirterek, 
“Tutuklama bir ceza değil, maddi 
gerçeğe ulaşmada ceza davası-
nın yürütülmesinde ya da ileride 
verilecek bir olası cezanın infa-
zını sağlayan geçici bir araçtır. 
Kişi özgürlüğü ve güvenliğini sı-
nırladığı için çok dikkatli hareket 
edilmeli, bin düşünerek bir kere 
karar verilmelidir” dedi. l 08

MHP Genel Başkan Yardımcısı İsmail 
Özdemir, yıllardır Ege ve Doğu Akde-

niz’de Lozan ve Paris anlaşmalarını açıkça 
ihlal eden Yunanistan’ın, artık ipin ucunu 
iyice kaçırdığını belirterek, “Türkiye’nin 
kimsenin toprağında, hududunda, hak-
kında ve hukukunda gözü yoktur. Ancak 
benzer bir durum bizim için geçerli olursa 
göz dikenin gözünü oymak, el uzatanın 
elini kırmak boynumuzun borcudur. Va-
tan bizim namusumuzdur” dedi. l 08

MHP’den Yunanistan’a sert uyarı: 

GÖZ DİKENİN
GÖZÜNÜ 
OYARIZ

İsmail 
Özdemir

Feti 
Yıldız

TÜRKİYE’DEN 
MÜTHİŞ TAKİP





Türk siyasetinin 
dünü, bugünü ve 
gidişatına dair “Si-
yasette bozulma, 

çürüme ve vefasızlık” 
başlıklı bir yazı kaleme 
almıştım. O yazım sosyal 
medyada beklediğimden 
daha fazla ilgi görünce, 
aynı konu üzerinde ye-
niden bir değerlendirme 
yapma ihtiyacı duydum. 
Çünkü siyasette yaşanan 
“bozulma, çürüme ve 
vefasızlık” gerçekten de 
toplumda kanayan bir yara 
hâline geldi.

Türk siyasetinde kalite 
hak ettiği seviyeye ne za-
man ulaşırsa emin olun, bu 
milletin sorunlarına çözüm 
üretme hızı da o ölçüde ar-
tacaktır. Zira siyaset, bir ül-
kenin yönetimine doğrudan 
etki eden temel mekaniz-
madır. İktidar ve muhalefet, 
siyasal sistemin iki ana 
ayağıdır; biri üretir, diğeri 
denetler ve rekabet eder. 
Ülkenin yönetimine ilişkin 
alınan her kararın ya ona-
yında ya da itirazında onla-
rın imzası vardır. O yüzden 
siyasetin misyonu büyük 
ve görevi kutsaldır. Direkt 
Türk milletinin varlığını, 
geleceğini ve yönetilme 
seviyesini ilgilendirmekte-
dir. Siyaset=Vatanseverlik 
olmazsa olmazdır.

Aynı zamanda gaze-
teci olan; Cumhuriyetin 
ilk döneminden itibaren 
milletvekilliği yapan ve 
İstiklal Madalyası’na sahip 
merhum Falih Rıfkı Atay, 
bir değerlendirmesinde 
şöyle diyordu:

“Politikanın bir vatan 
hizmeti karakteri edinme-
sini istiyoruz. Atatürk son-
rası bozgunculuğu suçu, 
başta sözde onun olmakla 
övünen parti olmak üzere 
bütün partilerindir; politi-
kacılarındır. Politikacılığı 
ikbal ve çıkar mesleği ola-
rak seçenlerindir. Politi-
kacılık kanserine tutulan 
Türk partilerinin bir büyük 
eksiği var: vatanseverlik! 
Vatanı her türlü hırsın üs-
tünde tutmak!”

TBMM’de siyaset yapan 
kim olursa olsun, vatanse-
verlik dışında bir misyon 
taşımamalıdır.

Falih Rıfkı Atay’ın Ata-
türk dönemine dair poli-
tika–vatanseverlik tespi-
tinden hareketle CHP’nin 
bugünkü siyaset pratiğine 
baktığımızda ise bambaşka 
bir tablo karşımıza çıkıyor. 
Son yerel seçimlerde CHP 
birçok büyükşehirde yö-
netim sorumluluğunu üst-
lendi; ancak kamuoyunda 
sıkça dile getirilen eleştiri-
ler, hizmet performansının 
beklentileri karşılamadığı 
yönünde yoğunlaşıyor. 
Ankara, İstanbul ve İzmir’in 
mevcut durumuna ba-
kanların, tabloyu daha net 
gördüklerini söylemeleri 
boşuna değildir.

Hizmet üretimindeki 
yetersizlik, vizyon eksik-
liği ve yönetim anlayışına 
dair rahatsızlıklar geniş bir 
kesim tarafından dile geti-
rilirken; bazı bölgelerde çok 
büyük rüşvet ve yolsuzluk 
iddialarının gündeme gel-
mesi de CHP’yi zorlayan 
başka bir unsur olarak 
öne çıkıyor. Halka hizmet 
etmek üzere göreve gelen-
lerin, kamu kaynaklarının 
kötü yönetildiğine dair 
iddiaların odağında bulun-
ması, kaçınılmaz olarak 
“Siyasetin kalitesi ve ahla-
kı nasıl korunabilir?” soru-
sunu gündeme taşıyor.

Bu iddiaların yoğun 
biçimde tartışıldığı bir dö-
nemde, Ankara ve İstan-
bul’un belediye başkan-
larının Cumhurbaşkanlığı 
adaylığı için anılması da 
dikkat çeken bir başka 

husus oldu. Nitekim Ekrem 
İmamoğlu’nun, hakkında 
yürütülen yargı süreci 
başlamadan önce CHP’nin 
Cumhurbaşkanı adayı 
olarak isminin açıklandığı 
unutulmamalıdır. Bugün 
ise Ekrem İmamoğlu’nun 
başında bulunduğu İBB 
yönetimine ilişkin 160 mil-
yar TL ve 24 milyon dolar 
kamu zararına yol açtığı 
yönündeki suçlamalar çer-
çevesinde bir iddianame 
hazırlanmış durumda ve 
yargı süreci devam ediyor.

İddialar doğruysa; böy-
lesi ciddi bir tartışmanın 
öznesi olan bir ismin Cum-
hurbaşkanlığı adaylığına 
gösterilmesi, siyasetteki 
seviye ve kalite beklentisi-
nin ne durumda olduğuna 
dair düşündürücü bir gös-
terge değil midir?

Elbette Türk siyasetin-
deki kalite ve ahlak eroz-
yonunun kaynağı yalnızca 
CHP değildir… Geçmişte 
yaşanan büyük yolsuzluk 
ve rüşvet olaylarına bakar-
sanız bunu net görürsünüz.

Cumhuriyet tarihine 
baktığımızda, neredeyse 
tüm siyasi partilerin bün-
yesinden ikbal ve menfaat 
peşinde koşan isimlerin 
çıktığını görürüz. Kimi za-
man bireysel, kimi zaman 
örgütlü şekilde hareket 
eden bu anlayış, toplumun 
maddi ve manevi değer-
lerine âdeta kene gibi ya-
pışmış; hafızalara da böyle 
kazınmıştır.

Bugün çıkıp “Bizde bun-
lar hiç yaşanmadı ya da 
yaşanmıyor” diyebilecek 
bir parti var mıdır? Bu ülke 
geçmişte neleri gördü, bu-
gün nelerle karşılaşıyor…

Bir siyasetçi kimliği ta-
şıyan rüşvet ve yolsuzluk 
iddialarıyla anılıyorsa; iş 
takibi üzerinden komisyon 
ve avanta peşinde koşu-
yorsa; payını almak için 
banka kredilerine takla 
attırıyorsa; kaçakçılık, 

uyuşturucu veya fuhuş 
ticaretiyle ilişkilendirilecek 
ahlaksız temaslarda adı 
geçiyorsa; yabancı ülkelere 
ya da çıkar gruplarına dev-
let bilgisi veya siyasi belge 
satıyorsa; yargı üzerinden 
suçluyu aklama borsası 
kuruyorsa; nüfuz ticareti, 
irtikâp ve zimmet suçla-
malarıyla adı anılıyorsa…

Siyaset alanında, say 
sayabildiğiniz kadar suç 
başlığı var. 

Türk siyasetinin bün-
yesinde bu ve benzeri ah-
laksızlıklar sergileniyorsa, 
toplumda sosyal çürüme 
herkesi etkiler. Yönetenin 
ahlaksız olduğu yerde, 
yönetilenin neler yapa-
bileceğini tahmin etmek 
zor olmasa gerek. Zaten de 
öyle oluyor.

Bu nedenle siyasetçiler 
topluma yön veren rol mo-
deller oldukları için, bu tür 
kişiler siyaset alanında ve 
hiçbir partide barındırıl-
mamalıdır.

Bu modeller üzerinden 
baktığımızda, bazı kişile-
rin üzerindeki siyasetçi/
politikacı sıfatının alınması 
gerektiği açık değil mi? Bu 
düşünceyi zihnimde tar-
tarken, geçtiğimiz günler-
de sosyal medyada Hazreti 
Süleyman’a atfedilen “Der-
viş kılıklının üzerindeki 
hırkayı çıkarmak” başlıklı 
bir darb-ı mesel dinlemiş-
tim. Tam da bu tür siyaset-
çilerin sıfatını söküp almak 
açısından güçlü bir ders 
niteliğinde…

Bir gün yaralı bir kuş, 
Hz. Süleyman’a gelerek 
derviş hırkası giymiş bi-
rinin kanadını kırdığını 
anlatmış. Bunun üzerine 
Hz. Süleyman hemen o 
kişiyi huzuruna çağırmış 
ve sormuş:

“Bu kuşun kanadını kır-
mışsın. Neden böyle yap-
tın? Kuş senden şikâyetçi.”

Derviş kılıklı adam ken-
dini savunmuş:

“Sultanım, ben bu kuşu 
avlamak istedim. Kaçmadı; 
yanına kadar geldim, yine 
kaçmadı. Teslim olduğunu 
düşünerek üzerine atla-
dım. Tam yakalayacağım 
sırada kaçmaya çalıştı, o 
sırada kanadı kırıldı.”

Hz. Süleyman kuşa dö-
nerek şöyle demiş:

“Bak, bu adamın da 
kendince bir gerekçesi var. 
Sen neden kaçmadın? O 
sana sinsice yaklaşmamış. 
Kendini savunabilirdin. 
Şimdi kanadım kırıldı diye 
şikâyet ediyorsun!”

Kuş bunun üzerine ken-
dini savunmuş:

“Efendim, ben onun 
üzerinde derviş hırkası 
gördüğüm için kaçmadım. 
Avcı olduğunu bilseydim 
hemen kaçar, uzaklaşır-
dım. Derviş hırkası giyenin 
bana zarar vermeyece-
ğini düşündüm. Allah’tan 
korktuklarına inandım. Bu 
yüzden kaçmadım.”

Kısas, kolu kırmak değil; 
derviş hırkasını çıkarmaktır

Hz. Süleyman bu sa-
vunmayı dinledikten 
sonra kuşu haklı bulmuş 
ve kısasın uygulanmasını 
istemiş:

“Kuş haklı. Onun ka-
nadının karşılığı olarak 
hemen bu derviş kılıklı 
adamın kolunu kırın!”

Tam o sırada kuş itiraz 
etmiş:

“Efendim, sakın böyle 
bir şey yaptırmayın!”

Hz. Süleyman şaşırıp 
sormuş:

“Peki neden?”
Kuş şöyle cevap vermiş:
“Efendim, bu adamın 

kolunu kırarsanız, kolu 
iyileştiğinde yine aynı sin-
siliği, aynı kötülüğü yapar. 
En iyisi üzerindeki derviş 
kisvesini çıkarttırın. Çı-
karttırın ki, benim gibi o 
kıyafete bakıp güvenen 
kuşlar bundan sonra al-
danmasın.”

HHH
Türk milletini huzurlu, 

güvenli ve refah içinde ya-
şatmanın en öncelikli adı-
mı, Türk siyasetini “vatanı 
her türlü hırsın üstünde 
tutmak” ilkesini benim-
seyenlerin eline teslim et-
mektir. TBMM’de bulunsun 
yahut bulunmasın sağ-
da-solda anılan tüm siyasi 
partilerin temel ilkesi bu 
olmalıdır.

Türk siyasetini rüşvet, 
yolsuzluk, iş takibi, zengin-

leşme aracı olarak görerek 
giren kim varsa gölgesi 
dahi kalmayacak şekilde 
temizlenmelidir.

İlk “Siyasette bozulma, 
çürüme ve vefasızlık” baş-
lıklı yazımda, şu yorumu 
yapmıştım:

“Bu ülkede siyaset 
yapmak isteyenler için 
Nizamülmülk ve Yusuf 
Has Hacip üniversiteleri 
kurulmalı; buradan mezu-
niyet şartı getirilmeli ve 
bu iki bilgenin öğretilerini 
özümsemeyen, hayatına 
tatbik etmeyen hiç kimse-
ye siyaset yapma imkânı 
tanınmamalıdır.”

Yine bir örnek verecek 
olursam. Nizamülmülk’ün 
Sultan Alparslan ve Melik-
şah’a doğrudan söylediği 
sözler, siyaset ve ahlak 
anlayışının ne kadar net 
olduğunu gösteriyor:

“Padişahım! Ben senin 
vezirinim. Eğer bir gün 
benden rüşvet kokusu 
duyarsan, boynumu vur. 
Çünkü rüşvet alan vezir, 
padişahın en büyük düş-
manıdır.”

Yusuf Has Hacib ise 
Kutadgu Bilig’de, siyaset 
dünyasına ahlaksızlık ka-
rıştıranlara net bir cevap 
verir:

“Devletin malını çalan 
hırsızdır; halkın hakkını 
yiyen rüşvetçi ise hırsızın 
büyüğüdür.”

CHP, bu sözleri yüzyılın 
yolsuzluk iddialarıyla güncel-
ledi. Bu güncellemeden yola 
çıkarak herkes kendi parti-
sini, sağını ve solunu radarla 
tarasın; belki önlem alması 
gereken konular vardır.

Biz yazacağız anlayan 
olursa, biz konuşacağız 
dinleyen olursa. Söyledik-
lerimizin Türk siyasetinde 
kalite arayışına belki bir 
etkisi olur.

Aksi halde, manzaraya 
bakarken kendimizi şairin 
duygularına teslim ederiz: 
“Kalmışım ara yerde, toz-
dayım, dumandayım; 
Kirli bir mekândayım, iğ-
renç bir zamandayım.”

Gelecek nesillere terte-
miz bir Türkiye bırakmak 
istiyorsak, öncelikle siya-
set alanını temiz tutmamız 
gerekiyor. Çünkü siyaset 
çok kirlendi, yozlaştı. Çıkar 
ve menfaat odaklı siyaset, 
toplum nezdinde son de-
rece itici ve tiksindirici bir 
hâl alıyor. Böyle bir siyaset 
anlayışıyla var olanların 
muhakkak bir ders alması 
elzemdir.

Siyasette vefa mı? 
Gözü dönmüşlüğün, hırsın 
ve menfaatin hakim olduğu; 
kardeşin kardeşi boğazladı-
ğı, sözde evladın babasının 
nefesini saydığı, dostlarına 
nankörlük ettiği bu siyaset 
ortamında, vefa kavramını 
da unutmamak gerekiyor. 
Çünkü şu sözü asla unut-
mamak lazımdır: İnsanın 
aslının temiz, soyunun iyi 
olduğunu gösteren en açık 
delillerden, en güçlü kanıt-
lardan biridir vefa.

Gelecek nesillerin temiz 
ve vefalı siyaset yapması 
temennisiyle… Hoşça kalın.

VANANTALYA ŞIRNAKİZMİRANKARAİSTANBUL EDİRNETRABZON SAMSUN
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SİYASETTE BOZULMA, 
ÇÜRÜME VE VEFASIZLIK (2)

Böcek 
ilacı 
bebeği 
öldürmüş

Aracı 
habersiz
satışa 
çıkarılmış

İzmir’de böcek ilaçlaması 
yapılan apartmanda 1 ya-

şındaki Altay Toprak Kınalı’nın 
yaşamını yitirmesine ilişkin 
hazırlanan mütalaada bebeğin, 
binada böcekleri öldürmek 
amacıyla uygulanan ilaca bağlı 
zehirlenme sonucu hayatını 
kaybettiği belirtildi.

Bebeğin, yapılan muayene 
ve tetkikleri sonrası zehirlen-
me ön tanısıyla hastaneye yatı-
rıldığı aktarılarak, şu değerlen-
dirmelerde bulunuldu:

“Tedaviye rağmen klinik 
durumu kötüleşerek 14 Kasım 
2024’te hastanede öldüğünün 
kayıtlı olduğu, otopsisinde ölüme 
neden olabilecek travmatik 
değişiklik tespit edilmediği, iç 
organlarda tespit edilen makros-
kopik bulgular ile iç organların 
histopatolojik incelemesinden 
elde edilen bulgular, olay yeri 
inceleme bulguları ve ölümün 
meydana geliş şekli dikkate 
alındığında, bebeğin ölümü-
nün kalmakta olduğu binada 
böcekleri öldürmek amacıyla 
uygulanan ilaca bağlı zehirlenme 
sonucu meydana gelmiş olduğu 
oy birliğiyle mütalaa olunur.”

İstanbul’un Sultangazi ilçe-
sinde sanayide çalışan fren 

ustası, kendisine ait aracının 
sosyal medyada başkası tarafın-
dan satışa çıkarıldığını görünce 
şoke oldu. Fren ustası, “Normalde 
arabanın değeri 2,5 milyon civa-
rında. Ama burada 1 milyon 950 
bin lira diye yazmışlar. Anladığım 
kadarıyla bu kapora hırsızlığı” 
dedi. Sultangazi ilçesinde oto 
saniyede çalışan fren ustası Naci 
Özcanlı'nın, son günlerde yaşa-
nan kapora dolandırıcılığıyla başı 
dertte. Kendisinin haberi olma-
dan aracının satışa çıkarıldığını 
arkadaşlarının bilgilendirmesiyle 
öğrenen Naci Özcanlı âdeta şoka 
uğradı. Sosyal medyada yer alan 
bir sayfada başka araçların da 
ilanda olduğunu gören Özcanlı, 
kendi aracının da fotoğraflarını 
kopyalayarak sahtekârlık yapıl-
dığını gördü. Aracının değerinin 
altında kendisinin bilgisi olma-
dan ilana koyulduğunu aktaran 
Naci Özcanlı, “Bu ilanı arkadaş-
larım fark etti. Sosyal medyada 
senin arabayı satışa koymuşlar. 
Normalde arabanın değeri 2,5 
milyon civarında. Ama burada 
1 milyon 950 bin lira diye yaz-
mışlar. Anladığım kadarıyla bu 
kapora hırsızlığı. Bu işin çözümü-
ne kim ulaşacak ben de merak 
ediyorum. 2 ay önce yine aynı bu 
sorunla karşılaştım. Öncesinde 
böyle bir şeyle karşılaşmadım. 
Yazı yazdıktan sonra anladılar ve 
ilanı kaldırdılar ama 2 ay sonra 
tekrar yazmışlar” dedi.



Gayrimenkul sektöründe yapay zekâ dönemi hız kazanıyor. Yatırımcılar doğru projeye daha hızlı 
ulaşırken, inşaat firmaları maliyetleri yüzde 20-30’a varan oranlarda düşürebiliyor. 80 dilde hiz-
met veren sanal asistanlar ve dijital değerleme sistemleri, sektörde yeni bir dönemi başlatıyor.

MRT GYO, gayrimenkulde yapay zekâyı kullanarak yatırımcılara doğru projeye ulaş-
ma ve inşaat firmalarına maliyet avantajı sağlama fırsatı sunuyor. Şirket, yenilikçi 
yaklaşımı ve müşteri odaklı hizmet anlayışıyla sektörde öncü olmayı hedefliyor.

Türkiye’de gayrimenkul sektö-
ründe yapay zekânın kullanımı 
hız kazanıyor. Yatırımcıların doğru 
projeye ulaşmasını sağlarken, in-
şaat firmalarının maliyetlerini dü-
şürmede fırsatlar sunan teknoloji, 
sektörde yeni bir dönemi başlatıyor. 
Gayrimenkul yatırım danışmanı ve 
yazılım mühendisi Burak Ustaoğlu 
yaptığı açıklamada, “İnşaat maliye-
tini düşürme sürecinde en önemli 
fırsat yapay zekâ teknolojilerini 
kullanmak, inşaat geliştirici fir-
malarımız bunun içerisinde olmalı. 
Vatandaşlar içinse doğru projeye, 
doğru yatırıma erişebilmeleri nok-
tasında yapay zekâ bulunmaz bir 
nimet sunuyor” dedi.

Yatırımcıya uygun fiyat
Ustaoğlu, yapay zekânın 

hem inşaat firmalarına hem de 
yatırımcılara önemli avantajlar 
sunduğunu belirterek, Morgan 
Stanley Research verilerine göre 
firmaların yapay zekâ kullana-
rak üretim aşamasında yüzde 37 
tasarruf sağlayabildiğini aktardı. 
Dubai’de geliştirdikleri projelerde 
yapay zekâ destekli gayrimenkul 
değerleme sistemini kullandıkla-

rını ve Türkiye’de de uygulamaya 
başladıklarını ifade eden Ustaoğ-
lu, “Bu teknoloji sayesinde vatan-
daşımız ürüne yüzde 20-30 daha 
uygun fiyatla erişebiliyor. Yapay 
zekânın inşaat geliştiricileri tara-
fından yoğun şekilde kullanılma-
sı, uygun fiyatlı konut erişimini 
artırabilir” diye konuştu.

80 dilde sanal asistan
Burak Ustaoğlu, geliştirdikleri 

sanal asistan sistemiyle yatırım-

cıların gayrimenkul alımlarında 
yapay zekâdan faydalandığını 
vurgulayarak, “Müşterilerimiz 
sanal asistanlarımızla görüşerek 
bölgeler arası karşılaştırma-
dan bütçelerine uygun projeyi 
bulmaya kadar birçok soruyu 
yanıtlayabiliyor. Sistemimiz hem 
Türk hem de yabancı yatırımcı-
lara 80 dilde hizmet veriyor. En 
çok sorulan soru, yatırım yapılan 
gayrimenkulün gelecekteki 
değerlemesi” dedi.

MRT Gayrimenkul Yatırım 
Danışmanlığı yatırımlarına hız 
kesmeden devam ediyor, yapay 
zekâyı sektörde öncü bir araç 
olarak kullanmayı hedef-
liyor. MRT Gayrimenkul 
Yatırım Danışmanlığı 
(MRT GYO) kurucusu 
ve Yönetim Kurulu 
Başkanı Murat Ka-
rakaya, Türkiye’de 
gayrimenkul 
sektöründe 
yapay zekânın 
kullanımının 
giderek arttı-
ğını belirterek, 
“Yatırımcı-
ların doğru 

projeye ulaşmasını sağlarken, 
inşaat firmalarının maliyetle-
rini düşürmede fırsatlar sunan 
teknoloji, sektörde yeni bir 
dönemi başlatıyor” dedi.

‘Değer katıyoruz’
Murat Karakaya, şirket 

olarak müşteri odaklı ve 
yenilikçi bir anlayışla fa-

aliyet gösterdiklerini 
vurgulayarak, “Ku-
rulduğumuz günden 
bu yana gayrimen-
kul sektöründe pro-
fesyonel ekibimiz 
ve şeffaf iş süreçle-

rimizle müşterileri-
mizin memnuniyetini 

ön planda tutuyoruz. Amacımız, 
insanların en değerli varlıkla-
rından biri olan gayrimenkul 
yatırımlarında rehberlik ederek 
hayatlarına değer katmak” ifa-
delerini kullandı. MRT GYO’nun 
misyonu, müşterilerin gayri-
menkul ihtiyaçlarını hızlı, doğru 
ve etkili çözümlerle karşılamak 
olarak öne çıkıyor. Murat Kara-
kaya, “Yatırımcılarımızın hayal-
lerini gerçekleştirmek ve onlara 
güvenilir bir hizmet sunmak 
için çalışmalarımıza devam 
ediyoruz. Gayrimenkulde yapay 
zekâyı etkin kullanarak sektör-
de hem yatırımcı hem de inşaat 
firmaları için avantaj yaratmayı 
hedefliyoruz” dedi.

Türkiye iş gücü verileri, 2026’ya 
yaklaşırken çalışanların ekonomik 

baskıları daha fazla hissedeceğine işaret 
ediyor. TÜİK’e göre genel işsizlik oranı 
%8,6 seviyesinde, genç işsizlik ise %14,9 
düzeyinde. Bu tablo, çalışanların gelirlerini 
korumada daha temkinli davranacağını ve 
iş bulma ile yükselme süreçlerinde daha yo-
ğun bir rekabetle karşılaşacağını gösteriyor. 
Şirketlerin ücret politikalarında enflasyonla 
birebir uyum beklemenin zor olduğunu 
belirten uzmanlar, küresel belirsizliklerin 
çalışanlarda ekonomik endişeyi artırdığını 
vurguluyor. Dünya Ekonomik Forumu’nun 
İş Gücünün Geleceği raporu ise yapay zekâ 
etkisiyle iş tanımlarının hızla değiştiğini, 
veri okuryazarlığı ve dijital yetkinliklerin 
ön plana çıktığını ortaya koyuyor. Özellikle 

gençler için tablo daha zorlu. Yükselen 
genç işsizliği ve yetkinlik odaklı işe alım 
modelleri, yeni mezunların sadece eğitim 
değil dijital beceriler ve uyum hızı açısından 
da değerlendirilmesine neden oluyor. 
Bu durum, gençler için iş bulma ve işte 
tutunma süreçlerini önceki yıllara göre daha 
rekabetçi hâle getiriyor. İK danışmanlık 
şirketi Gilda&Partners’ın Kurucusu Jilda 
Bal, 2026’nın hem çalışanlar hem şirketler 
açısından bir dönüşüm yılı olacağını belirte-
rek, “2025 bize hızlı değişimin yeni normal 
olduğunu gösterdi. Artık değer yaratan şey 
unvanlar değil, güncel yetkinliklerin uy-
gulanması. 2026’da şirketler daha dikkatli, 
çalışanlar ise daha bilinçli olacak. Kendini 
geliştirenler için fırsatların arttığı bir yıl 
olacağını düşünüyorum” dedi.

MRT GYO ILE AKILLI YATIRIM

İş gücünde dönüşüm hızlanıyor
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GAYRIMENKULDE 
YAPAY ZEKÂ ÇAĞI

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi 
Emine Erdoğan’ın öncülüğünde kurulan Top-

lumsal Gelişim Eğitim ve Sosyal Dayanışma Derneği 
(TOGEMDER), 20’nci yılında “Bir Alışveriş, Bin İyilik” 
sloganıyla Artsın Eksilmesin Dönüşüm Pazarı’nın 
üçüncüsünü düzenliyor. 14-15-16 Aralık tarihlerinde 
TAŞYAPI Şişli Etkinlik Alanı’nda gerçekleşecek 
etkinlikte mobilyadan kıyafete, aksesuardan elekt-
ronik ürünlere kadar pek çok yeni ürün markalar 
tarafından bağışlanarak uygun fiyatlarla satışa 
çıkarılacak. Yenilenmiş mobilyalar, sıfır atık ürünleri 
ve ikinci el eşyalar da sürdürülebilirlik farkındalığı 
yaratmak amacıyla ziyaretçilerle buluşacak. TOGEM-
DER Başkanı Mihrimah Belma Sekmen, narın tarih 
boyunca bereket ve dayanışmayı simgelediğini 
hatırlatarak, “Yapılan her iyilik tıpkı nar taneleri gibi 
çoğalıyor. Artsın Eksilmesin etkinliğinden alınan her 
ürün, geliri ihtiyaç sahiplerine aktarıldığı için bin 
katı etkiye sahip oluyor” dedi.

Etkinlikte ayrıca TOGEMDER’in mefruşat, giyim 
ve yemek atölyelerinde üretilen ürünler de yer 
alacak. Sekmen, yeni yıl yaklaşırken hediyeleşme-
nin anlamına dikkat çekerek, “Buradan alınan her 
ürün sadece bir kişiye hediye edilmez; bir annenin 
emeğini büyütür, bir çocuğun geleceğine umut 
olur” ifadelerini kullandı. Üç gün boyunca ücretsiz 
olarak ziyaret edilebilecek etkinlikte, çocuklar 
için uygun fiyatlı oyuncaklar da satışa sunulacak. 
Elde edilen tüm gelir TOGEMDER’in sosyal yardım 
projelerinde kullanılacak.

DÖNÜŞÜM PAZARI 
KAPILARINI 

AÇIYOR
TÜRKIYE’DE YAPAY 
ZEKÂYLA PROJE 
TASARIMI

BAKANLIK DA DIJITAL 
ALTYAPI HAZIRLIĞINDA

EFSANE 
KASIM’DA 

KARGO 
PATLAMASITürkiye’de yapay zekânın 

gayrimenkul değerle-
mesinde kullanımını 
yaygınlaştırmayı he-
deflediklerini söyleyen 
Burak Ustaoğlu, “İnşaat 
maliyetlerini düşürmek 
öncelikli hedefimiz. 
Yapay zekânın imkân-
ları ve altyapısındaki 
fırsatlar önümüzdeki 
yıllarda daha da artacak” 
ifadelerini kullandı. Ustaoğlu, internet arama 
motorları, resmi kaynaklar ve sosyal medya eği-
limlerini tarayan geniş veri havuzunu kullanarak 
Türkiye’de yeni projeler tasarladıklarını anlatarak, 
Sapanca ve İtalya Toskana gibi yüksek talep gören 
lokasyonların önerildiğini belirtti.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının, 
gelecek yıl hayata geçirmeyi planladığı “Değer Bilgi 
Merkezi” ile ülke genelindeki taşınmazların piyasa 
değerlerine ilişkin verileri toplaması, analiz etmesi ve 
kamuoyuyla paylaşması bekleniyor. Bu sayede yapay 
zekâyla desteklenen gayrimenkul değerlemesi,  
daha güvenilir ve şeffaf bir zemine oturacak.

E-ticaret kampanyalarının zirveye 
ulaştığı kasım ayında Sürat Kargo, 

toplam 11,5 milyon gönderi taşırken, 
günlük 900 bin gönderi ile yeni bir rekor 
kırdı. Şirket, sorter yatırımları, dijital alt-
yapı güçlendirmeleri ve ek personel-araç 
takviyeleriyle yoğun taleplere hızlı ve 
güvenli yanıt verdi. 

Sürat Kargo Genel Müdürü Cem 
Oğuz, “Geçen yıla göre günlük gönderi 
hacmimizde yüzde 10 artış sağladık. Bu, 
müşterilerimizin bize duyduğu güvenin 
en güzel göstergesi” dedi. Oğuz, veri 
analizleri sayesinde yoğunluğu önceden 
tahmin ettiklerini, rota optimizasyonu 
ve dijital takip sistemleriyle teslimat 
sürelerini minimize ettiklerini ifade etti. 

Şirketin aktarma merkezlerindeki 
yeni sorter yatırımları, gönderilerin 
boyut, ağırlık ve varış noktalarına göre 
ayrılmasını sağlayarak operasyonel 
verimliliği artırdı. İstanbul, Ankara, İzmir, 
Kocaeli ve Bursa, gönderi yoğunluğunun 
en yüksek olduğu iller olarak öne çıktı.

Burak Ustaoğlu

Murat Karakaya

Jilda Bal
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Sektör dernekleri, süreçle ilgili olarak Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, Ticaret Bakanı Ömer Bolat ile bakan yardımcıları Mustafa Tuzcu ve 
Volkan Ağar’la görüşmeler gerçekleştirdi. Temsilciler, son olarak Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan’dan da randevu talep ettiklerini duyurdu.
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ZERAY GYO BORSAYA HAZIR
Gayrimenkul sektörünün köklü isimlerinden 
Zeray GYO, halka arz için geri sayımı başlattı. 

Şirketin 2 milyar 38 milyon TL büyüklüğe ulaşması 
beklenen halka arzı, 10-12 Aralık tarihlerinde gerçekleş-
tirilecek. Pay başına 13 TL sabit fiyatla satışa sunulacak 
halka arza, Ziraat Yatırım ve İntegral Yatırım liderlik 
edecek. Zeray GYO Yönetim Kurulu Başkanı Zekeriya 
Zeray, halka arzın şirketin çeyrek asırlık güven ve 

azminin simgesi olduğunu belirterek, “Bu değerlerimizi 
milyonlarca yatırımcıyla buluşturmanın heyecanını 
yaşıyoruz” dedi. Halka arz sonrası halka açıklık oranının 
yüzde 25,05 olması öngörülüyor ve payların yarısı birey-
sel, yarısı kurumsal yatırımcılara tahsis edilecek. Zeray 
CEO’su Furkan Bozan ise, “Halka arz gelirimiz tamamen 
büyüme odaklı kullanılacak ve portföyümüzü yeni arsa 
ve projelerle çeşitlendireceğiz” ifadelerini kullandı.

İthal paslanmaz çeliğe ek vergi getirilmesi ihtimali, 1 milyon 
çalışanın geleceğini ve ihracatta 1,5 milyar dolarlık kaybı 
riske atarken; sektör temsilcileri, Türkiye’de üretilmeyen bu 
kritik ham maddeye vergi uygulanmasının istihdamı, üreti-
mi ve enflasyonu derinden sarsacağı uyarısında bulundu.

PASLANMAZDA 
KRIZ UYARISI

1 milyon çalışan, bakanlıktan gelecek kararı bekliyor

GÜÇLENIYOR

TÜRKIYE OTOYOLDA

THY, 11 AYDA 85,3 
MILYON YOLCU TAŞIDI

AVRUPA LIDERI

TÜRKIYE’NIN DEMIR YOLU YATIRIMI

Türkiye, demir yolu altyapısının bakım 
ve modernizasyonu için Asya Altyapı 

Yatırım Bankasından (AAYB) 350 milyon 
avro dış finansman sağladı. Sağlanan 
fon, yeni hatların inşası, mevcut hatların 
modernizasyonu ve yüksek kapasiteli bakım 
makinelerinin temininde kullanılacak. 
Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
bu yıl proje finansmanı amacıyla sağlanan 
toplam dış finansmanın 15 milyar doları 
aştığını belirterek, “Uluslararası finansal kuruluşların programımıza olan 
güveni devam ediyor. Uygun koşullu dış finansman sağlama çalışmalarımız 
sürüyor” dedi. TCDD’nin yürüttüğü Demir Yolu Bakım Modernizasyonu 
Projesi ile birlikte bu yıl AAYB’den sağlanan finansman tutarı 800 milyon 
dolara ulaştı. Bakan Şimşek, yatırımların ticaret, turizm ve bölgesel 
kalkınmayı destekleyeceğini, aynı zamanda karbon ayak izini azaltarak AB 
Sınırda Karbon Düzenlemesi’ne uyumu kolaylaştıracağını söyledi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir 
Uraloğlu, Karayolları Genel Müdürlü-

ğünde düzenlenen 9. Ulusal Asfalt Sempoz-
yumu’nda yaptığı konuşmada, Türkiye’nin 
son 23 yılda ulaşım ve iletişim altyapısına 
yaklaşık 300 milyar dolar yatırım yaptığını 
açıkladı. Bakan Uraloğlu, “2002’de 6 bin 
101 kilometre olan bölünmüş yol ağımızı 30 
bin 14 kilometreye, otoyol uzunluğumuzu 
ise 1.714 kilometreden 3.796 kilometreye 
çıkardık. Son 10 yıldaki otoyol artış hızında 
Avrupa’da birinciyiz” dedi. Uraloğlu, asfalt üretim ve uygulamalarında sür-
dürülebilir ve düşük karbonlu tekniklerin kullanılmasını teşvik ettiklerini, 
yüksek performanslı yollarla ömür döngüsü maliyetlerini düşürdüklerini ve 
çevresel etkileri azalttıklarını vurguladı. Bakan Uraloğlu, Türkiye’nin 2028 
sonunda bölünmüş yol uzunluğunu 31 bin 250 kilometre, otoyol uzunluğunu 
da 4 bin 330 kilometreye çıkarmayı hedeflediğini söyledi. AA

Türk Hava Yolları (THY), 2025 yılının Ocak-Kasım 
döneminde yolcu sayısını geçen yılın aynı döne-

mine göre yüzde 8,4 artırarak 85,3 milyona yükseltti. 
Şirket, Kasım ayında 7,4 milyon yolcu taşırken, dış 
hat doluluk oranı yüzde 84,3, iç hat doluluk oranı ise 
yüzde 86,8 olarak gerçekleşti. Kasım ayında dıştan dışa 
transfer yolcu sayısı ise yüzde 18,9 artarak 2,9 milyona 
ulaştı. Arz edilen koltuk kilometre (AKK) Kasım ayında 
22,3 milyar olarak kaydedildi. Taşınan kargo ve posta 

hacmi de yüzde 14,8 artışla 190,7 bin tona yükseldi. 
Ocak-Kasım döneminde toplam yolcu doluluk oranı 
yüzde 83,2, yurt dışı yolcu doluluğu yüzde 82,9, yurt 
içi doluluk oranı ise yüzde 86,3 oldu. Bu dönemde AKK 
249,9 milyara çıkarken, taşınan kargo ve posta hacmi 
2 milyon tona ulaştı. Kasım ayı sonu itibarıyla THY 
filosundaki uçak sayısı 513 olarak kaydedildi. Şirket, 
hem yolcu hem de kargo taşımacılığında yıl boyunca 
güçlü bir büyüme kaydettiğini duyurdu.

Akbank ve Arya Yatırım Platformu iş 
birliğiyle düzenlenen Yatırıma Hazırlık 

Programı’nın ikinci dönemi tamamlandı. 
Mezun girişimciler düzenlenen etkinlikte Ak-
bank ve iştiraklerinin üst düzey yöneticileri, 
yatırımcılar ve fikir önderleriyle bir araya 
geldi. Program, finansal modelleme, sunum 
teknikleri ve yatırım simülasyonları gibi 
uygulamalı eğitimlerle girişimcileri yatırım 
süreçlerine stratejik olarak hazırladı. İlk iki 
dönemde 33 girişim programa katılırken, 
son iki yılda 12 programla 500’ün üzerinde 
girişimciye destek sağlandı. 

Etkinlikte öne çıkan 10 girişimci sahnede 
sunum yaptı ve yatırım öncesi danışmanlık 
desteği ile yatırımcı görüşmelerine katılma 
hakkı kazandı. Akbank KOBİ Bankacılığı 
Genel Müdür Yardımcısı Alper Bektaş, 
programın girişimcileri fikir aşamasın-
dan ölçeklenme ve uluslararası açılıma 
kadar desteklediğini söyledi. Arya Yatırım 
Platformu Kurucusu Ahu Serter de programın 
girişimcilere stratejik bir zemin sunduğunu 
ve yatırım süreçlerine hazırlıklı girmelerini 
sağladığını belirtti. Akbank, Teknogirişim 
Paketi kapsamında teknoloji girişimcilerine 
finansal ve bankacılık dışı hizmetlerde 
kapsamlı destek sunuyor.

AKBANK’TAN 
GIRIŞIMCILERE 

STRATEJIK 
DESTEK

T.C. TARSUS 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/3 Esas
Davacılar Emine ŞAHİN, Gülten DURNA, Meliha ÖZDEMİR 
tarafından davalı Maliye Hazinesi aleyhine açılan Tapu İptali Ve 
Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davasında, davanın kabulünü, Mersin 
İli Çamlıyayla İlçesi Sarıkavak Mahallesi 177 ada 21 parsel 
sayılı taşınmazdaki Ahmet : Hasan oğlu adına kayıtlı 8/32 
hissesinin iptalini ve davacılar adına tescilini talep etmişlerdir. 
TMK 713/4 maddelesine göre dava konusu: ‘’davacıların 
tapu kütüğünden kim olduğu anlaşılamayan “Ahmet: Hasan 
oğlu” hissesinin davacılar tarafından 50 yılı aşkın süredir 
kullanıldığından bahisle tapu iptal ve tescil talebine ilişkin 
‘’ davacı taraf iddiası: ‘’ tapuda maliki anlaşılmayan hisse 
yönünden50 yıldan fazladır zilyet olduklarını bu nedenle söz 
konusu hisseyi olağanüstü zamanaşımı ile kazandıklarını, söz 
konusu hissenin iptal edilerek kendileri adına kaydedilmesi.’’ 
bu koşulların gerçekleşmediğine dair itirazı bulunanların 
mahkememize başvurmaları ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355534

T.C. TARSUS 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/17 Esas
İlgili Kişi: Mehmet Oğlu Yahya, Şahminur kızı Hayriye, ve 
Necmettin Davacı Maliye Hazinesi tarafından davalı Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği il Müdürlüğü Milli Emlak Dairesi 
Başkanlığı Kayyımlık Bürosu aleyhine açılan Tapu İptali Ve 
Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davasında, 
kendisine kayyım atanan, Mersin ili Tarsus ilçesi Şehit 
Mustafa Mahallesi 3554 ada 5parsel numaralı taşınmaz 
hissedarı görünen ve kimliği tespit edilemeyenMehmet Oğlu 
Yahya, Şahminur kızı Hayriye, ve Necmettin’ingaipliğine karar 
verilmesini, ortaklığın giderilmesi kararı satış sonucu açılan 
Türkiye Halk bankası A.Ş. Mersin Metropol Şubesindeki 
0594-AK010030 no.lu kişi hesabının bakiyesinde bulunan 
tüm paranın Hazineye intikaline karar verilmesini talep 
etmiştir.TMK 33/2 ve 33/3 maddelerine göreMehmet oğlu 
Yahya, Şahminur kızı Hayriye ve Necmettin’in hakkında bilgisi 
bulunan, şahsın açık kimlik bilgilerini bilen, kişi ve kişilerin 
mahkememize başvurmaları için mahkememizce yapılacak 
ilk ilan tarihinden itibaren 6 aylık süre verilmiş olup, ilgilerin 
mahkememize başvurması hususları ihtar ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355441

T.C. ANKARA BANKA ALACAKLARI 
İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

Örnek No : 49
İLAMSIZ TAKİPLERDE ÖDEME EMRİNİNİLANEN TEBLİĞİ
DOSYA NO : 2025/67066 ESAS
ALACAKLI : TÜRKİYE İŞ BANKASI ANONİM ŞİRKETİ,
VEKİLİ : Av. Harun Göral(TBB No: 112924)
Cumhuriyet Mah. Atatürk Bulvarı No:75-77 Kat:9 Çankaya / 
Ankara Çankaya / ANKARA
BORÇLU :
MACİTLER SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED 
ŞİRKETİ,
Rabia Ana Mahallesi Taşmağazalar Cad. Tebrizkapı Eczanesi 
Blok No: 20 Yakutiye Erzurum 25100 Türkiye Yakutiye / 
ERZURUM 6091039884Vergi Nolu,
BORÇ MİKTARI : 2.190.362,90 TL.( takip çıkışı )
İşbu ödeme emrinin ilan tarihinden itibaren borcu ve 
takip masraflarını kanunen 7 günlük ödeme süresine 15 
gün ilavesi ile toplam 22 gün içinde ödemeniz (Teminat 
vermeniz), borcun tamamına veya alacaklının takibat icrası 
hakkına dair bir itirazınız varsa, senet altındaki imza size 
ait değilse yine bu 22 günlük süre içinde ayrıca ve açıkça 
bildirmeniz, aksi halde icra takibinde bu senedin sizden 
sadır sayılacağı, imzayı reddettiğiniz takdirde mercii önünde 
yapılacak duruşmada hazır bulunmanız, buna uymazsanız 
vaki itirazınızın muvakkaten kaldırılacağı, senet veya 
borca itirazınızı yazılı veya sözlü olarak icra dairesine 22 
gün içinde bildirmediğiniz takdirde ve aynı sürü içinde 74. 
madde gereğince mal beyanında bulunmanız aksi takdirde 
hapisle tazyik olunacağınız, hakikate aykırı mal beyanında 
bulunursanız hapisle cezalandırılacağınız, borç ödenmez 
veya itiraz edilmez ise cebri icraya devam edileceği, takibe 
itiraz ettiğiniz takdirde itirazla birlikte tebliğ giderlerini 
ödemeniz, aksi halde itiraz etmemiş sayılacağınız ihtar ve 
ilanen tebliğ olunur. 03/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2354571

T.C. SİLİVRİ (SULH 
HUKUK MAHKEMESİ ) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/14 Tereke Satış 08/12/2025 
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 
GÖRETASFİYESİNDE TASFİYENİN 
TATİLİ İLANI
MİRAS BIRAKAN : Murat Can 
PANDAR-T.C.39841580198
MAHKEMESİ :Silivri 2.Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 14/10/2025 tarih 
ve2025/22 Tereke,
2025/28 Karar sayılıTerekenin 
İflas Hükümlerine göre tasfiyesine 
ilişkin karar
Miras bırakanın tüm araştırmalara 
rağmen menkul veya gayrimenkul malı 
ile 3.şahıslardan hak ve alacaklarına 
rastlanamamış, hiçbir mal varlığının 
bulunmadığı tespit edilmiştir.
İİK’nın 217.maddesi gereğince 
miras bırakanın hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline 
karar verilmiştir.
İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 
30 gün içinde alacaklılardan birisinin 
tasfiye giderlerini peşin yatırmak 
kaydıyla terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesinin basit usulde devam 
ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde 
böyle bir talepte bulunulmadığı takdirde 
terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin alacakları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara 
aciz belgesi verilmeksizin İİK’nun 254.
maddesi gereğince kapatılması için 
Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355341

ŞARKIŞLA 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2020/589 Esas
KARAR NO : 2023/560
Davacı FADİME TOPCU aleyhine 
mahkememizde açılan Ortaklığın 
Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) 
davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda; Davalı ORHAN SAĞ’ın 
tüm aramalara rağmen ikametgahı, 
meskeni ve iş yeri de tespit 
edilemediğinden gerekçeli kararın 
ilanen tebliğine karar verilmiş olup,
DAVANIN KABULÜNE, -Sivas İli 
Şarkışla ilçesi Yukarı Mahalle 1464 
ada 4 parsel (eski parsel no; 77 ada 
4 parsel) sayılı taşınmazın aynen 
taksimi mümkün olmadığından 
taşınmazların üzerindeki muhdesatları 
ve tüm takyitleri ile birlikte satılarak 
ORTAKLIĞIN SATIŞ SURETİ İLE 
GİDERİLMESİNE, ilişkin karar 
verilmiş olup, ilan tarihinden itibaren 2 
hafta içerisinde kararın tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve yasal olan iki hafta 
süre içerisinde istinaf başvurusunda 
bulunulmaması halinde kararın 
kesinleceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355938

T.C. TARSUS 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/3 Esas
Davacılar Emine ŞAHİN, Gülten DURNA, Meliha ÖZDEMİR 
tarafından davalı Maliye Hazinesi aleyhine açılan Tapu İptali Ve 
Tescil (Zilyetliğe Dayalı) davasında, davanın kabulünü, Mersin 
İli Çamlıyayla İlçesi Sarıkavak Mahallesi 177 ada 21 parsel 
sayılı taşınmazdaki Ahmet : Hasan oğlu adına kayıtlı 8/32 
hissesinin iptalini ve davacılar adına tescilini talep etmişlerdir. 
TMK 713/4 maddelesine göre dava konusu: ‘’davacıların 
tapu kütüğünden kim olduğu anlaşılamayan “Ahmet: Hasan 
oğlu” hissesinin davacılar tarafından 50 yılı aşkın süredir 
kullanıldığından bahisle tapu iptal ve tescil talebine ilişkin 
‘’ davacı taraf iddiası: ‘’ tapuda maliki anlaşılmayan hisse 
yönünden50 yıldan fazladır zilyet olduklarını bu nedenle söz 
konusu hisseyi olağanüstü zamanaşımı ile kazandıklarını, söz 
konusu hissenin iptal edilerek kendileri adına kaydedilmesi.’’ 
bu koşulların gerçekleşmediğine dair itirazı bulunanların 
mahkememize başvurmaları ihtar olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355534

T.C. TARSUS 1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

İLAN
ESAS NO: 2025/17 Esas
İlgili Kişi: Mehmet Oğlu Yahya, Şahminur kızı Hayriye, ve 
Necmettin Davacı Maliye Hazinesi tarafından davalı Çevre, 
Şehircilik ve İklim Değişikliği il Müdürlüğü Milli Emlak Dairesi 
Başkanlığı Kayyımlık Bürosu aleyhine açılan Tapu İptali Ve 
Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davasında, 
kendisine kayyım atanan, Mersin ili Tarsus ilçesi Şehit 
Mustafa Mahallesi 3554 ada 5parsel numaralı taşınmaz 
hissedarı görünen ve kimliği tespit edilemeyenMehmet Oğlu 
Yahya, Şahminur kızı Hayriye, ve Necmettin’ingaipliğine karar 
verilmesini, ortaklığın giderilmesi kararı satış sonucu açılan 
Türkiye Halk bankası A.Ş. Mersin Metropol Şubesindeki 
0594-AK010030 no.lu kişi hesabının bakiyesinde bulunan 
tüm paranın Hazineye intikaline karar verilmesini talep 
etmiştir.TMK 33/2 ve 33/3 maddelerine göreMehmet oğlu 
Yahya, Şahminur kızı Hayriye ve Necmettin’in hakkında bilgisi 
bulunan, şahsın açık kimlik bilgilerini bilen, kişi ve kişilerin 
mahkememize başvurmaları için mahkememizce yapılacak 
ilk ilan tarihinden itibaren 6 aylık süre verilmiş olup, ilgilerin 
mahkememize başvurması hususları ihtar ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355441

T.C. ANKARA BANKA ALACAKLARI 
İCRA MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN

Örnek No : 49
İLAMSIZ TAKİPLERDE ÖDEME EMRİNİNİLANEN TEBLİĞİ
DOSYA NO : 2025/67066 ESAS
ALACAKLI : TÜRKİYE İŞ BANKASI ANONİM ŞİRKETİ,
VEKİLİ : Av. Harun Göral(TBB No: 112924)
Cumhuriyet Mah. Atatürk Bulvarı No:75-77 Kat:9 Çankaya / 
Ankara Çankaya / ANKARA
BORÇLU :
MACİTLER SİGORTA ARACILIK HİZMETLERİ LİMİTED 
ŞİRKETİ,
Rabia Ana Mahallesi Taşmağazalar Cad. Tebrizkapı Eczanesi 
Blok No: 20 Yakutiye Erzurum 25100 Türkiye Yakutiye / 
ERZURUM 6091039884Vergi Nolu,
BORÇ MİKTARI : 2.190.362,90 TL.( takip çıkışı )
İşbu ödeme emrinin ilan tarihinden itibaren borcu ve 
takip masraflarını kanunen 7 günlük ödeme süresine 15 
gün ilavesi ile toplam 22 gün içinde ödemeniz (Teminat 
vermeniz), borcun tamamına veya alacaklının takibat icrası 
hakkına dair bir itirazınız varsa, senet altındaki imza size 
ait değilse yine bu 22 günlük süre içinde ayrıca ve açıkça 
bildirmeniz, aksi halde icra takibinde bu senedin sizden 
sadır sayılacağı, imzayı reddettiğiniz takdirde mercii önünde 
yapılacak duruşmada hazır bulunmanız, buna uymazsanız 
vaki itirazınızın muvakkaten kaldırılacağı, senet veya 
borca itirazınızı yazılı veya sözlü olarak icra dairesine 22 
gün içinde bildirmediğiniz takdirde ve aynı sürü içinde 74. 
madde gereğince mal beyanında bulunmanız aksi takdirde 
hapisle tazyik olunacağınız, hakikate aykırı mal beyanında 
bulunursanız hapisle cezalandırılacağınız, borç ödenmez 
veya itiraz edilmez ise cebri icraya devam edileceği, takibe 
itiraz ettiğiniz takdirde itirazla birlikte tebliğ giderlerini 
ödemeniz, aksi halde itiraz etmemiş sayılacağınız ihtar ve 
ilanen tebliğ olunur. 03/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2354571

T.C. SİLİVRİ (SULH 
HUKUK MAHKEMESİ ) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı : 2025/14 Tereke Satış 08/12/2025 
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE 
GÖRETASFİYESİNDE TASFİYENİN 
TATİLİ İLANI
MİRAS BIRAKAN : Murat Can 
PANDAR-T.C.39841580198
MAHKEMESİ :Silivri 2.Sulh Hukuk 
Mahkemesinin 14/10/2025 tarih 
ve2025/22 Tereke,
2025/28 Karar sayılıTerekenin 
İflas Hükümlerine göre tasfiyesine 
ilişkin karar
Miras bırakanın tüm araştırmalara 
rağmen menkul veya gayrimenkul malı 
ile 3.şahıslardan hak ve alacaklarına 
rastlanamamış, hiçbir mal varlığının 
bulunmadığı tespit edilmiştir.
İİK’nın 217.maddesi gereğince 
miras bırakanın hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas 
hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline 
karar verilmiştir.
İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 
30 gün içinde alacaklılardan birisinin 
tasfiye giderlerini peşin yatırmak 
kaydıyla terekenin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesinin basit usulde devam 
ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde 
böyle bir talepte bulunulmadığı takdirde 
terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyesinin alacakları hakkında sıra 
cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara 
aciz belgesi verilmeksizin İİK’nun 254.
maddesi gereğince kapatılması için 
Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355341

ŞARKIŞLA 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2020/589 Esas
KARAR NO : 2023/560
Davacı FADİME TOPCU aleyhine 
mahkememizde açılan Ortaklığın 
Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) 
davasının yapılan açık yargılaması 
sonunda; Davalı ORHAN SAĞ’ın 
tüm aramalara rağmen ikametgahı, 
meskeni ve iş yeri de tespit 
edilemediğinden gerekçeli kararın 
ilanen tebliğine karar verilmiş olup,
DAVANIN KABULÜNE, -Sivas İli 
Şarkışla ilçesi Yukarı Mahalle 1464 
ada 4 parsel (eski parsel no; 77 ada 
4 parsel) sayılı taşınmazın aynen 
taksimi mümkün olmadığından 
taşınmazların üzerindeki muhdesatları 
ve tüm takyitleri ile birlikte satılarak 
ORTAKLIĞIN SATIŞ SURETİ İLE 
GİDERİLMESİNE, ilişkin karar 
verilmiş olup, ilan tarihinden itibaren 2 
hafta içerisinde kararın tebliğ edilmiş 
sayılacağı ve yasal olan iki hafta 
süre içerisinde istinaf başvurusunda 
bulunulmaması halinde kararın 
kesinleceği ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355938

Paslanmaz çelik sektöründe 
faaliyet gösteren yakla-
şık 1 milyon çalışan, ithal 
paslanmaz çeliğe ek vergi 
getirilmesi ihtimali nedeniyle 
gözünü Ticaret Bakanlı-
ğından gelecek açıklamaya 
çevirdi. Sektör temsilcileri, 
anti-damping soruşturma-
sının olumsuz sonuçlanması 
halinde 300 bin kişinin işini 
kaybedebileceği ve ihracatta 
1,5 milyar dolarlık düşüş ya-
şanacağı uyarısında bulun-
du. Türkiye’de üretilmeyen 
bir ham maddeye ek vergi 
uygulanmasının hem üretimi 
hem de enflasyonu olumsuz 
etkileyeceği ifade edilerek, 
“Bu karar yalnızca bir firmayı 
değil, 5,5 milyar dolarlık ihra-
catı ve milyonların geçimini 
ilgilendiriyor” mesajı verildi.

‘Posco Assan 
üretici değil’
 Ticaret Bakanlığının, 

Posco Assan’ın başvurusu 
üzerine başlattığı anti-dam-
ping soruşturması sektörde 
geniş yankı uyandırdı. EV-
FED, TUSİD, EVSİD, ZÜCDER, 
PASİD, GEEM ve PASDER’in 
de aralarında bulunduğu 
sektör dernekleri geçtiğimiz 
günlerde ortak bir açıklama 
yaparak soruşturmanın, 
Türkiye’deki üreticileri koru-

yacak şekilde sonuçlanması 
gerektiğini belirtti.

Sektör temsilcileri, Posco 
Assan’ın tam anlamıyla bir 
üretici olmadığına dikkat 
çekerek, “Sadece ithal ettiği 
paslanmaz yassı çeliğe so-
ğuk indirgeme işlemi yapan 
bir haddeleme tesisinin 
talebiyle böyle bir sürecin 
başlatılması doğru değildir” 
dedi. Açıklamada, ek vergi 
kararının üretimden ihraca-
ta, istihdamdan enflasyona 
kadar birçok alanda zincirle-
me olumsuz etki yaratacağı 
vurgulandı. Derneklerin 
açıklamasında, olası bir ek 
vergi kararının yaklaşık 300 
bin kişinin işini kaybetme-
sine yol açabileceği belirtildi. 

Sektör temsilcileri, “Kararın 
verilirken bu istihdam riski 
mutlaka göz önünde bulun-
durulmalı” ifadelerini kullan-
dı. Ek verginin uygulamaya 
girmesi halinde iç pazarda en 
az %25 ciro kaybı, ihracatta 
ise 1,5 milyar dolarlık düşüş 
öngörülüyor. Sektör temsil-
cileri, Türkiye’de üretilmeyen 
bir ham maddeye ek vergi 
getirilmesinin rekabet gücü-
nü zayıflatacağını belirterek, 
“Bugün eve giren her ürünün 
yüzde 12 daha pahalı üretili-
yor olması bile sektörün üze-
rindeki yükü gösteriyor. Tek 
bir şirketin beklentisine göre 
alınacak karar, yüz binlerce 
kişinin geleceğini etkileyebi-
lir” ifadeleri kullanıldı.

Mehmet Şimşek

Abdulkadir Uraloğlu

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), yeni yılda 
enflasyon hesaplama sisteminde güncellemeye 

gidiyor. TÜFE’nin baz yılı “2003=100”dan “2025=100” 
olarak değiştirilecek. Değişiklik, Ocak 2026’dan itibaren 
yürürlüğe girecek. Yeni sistemle birlikte endeksin ana 
harcama grubu 13’e çıkacak, ancak manşet enflasyon 
göstergelerinde herhangi bir değişiklik olmayacak. Ki-

şisel bakım ve sosyal koruma gibi bazı gruplar ayrılacak, 
sigorta ve finansal hizmetler ile dijital içerikler yeni kate-
goriler olarak hesaplamaya dâhil edilecek. TÜİK, ayrıca 
sabit vergi oranlarıyla TÜFE göstergesini yayımlayarak, 
yalnızca ürün ve hizmetlerin saf piyasa fiyatlarındaki 
değişimleri ölçmeyi planlıyor. Mevsimsel düzeltilmiş 
göstergeler de TÜFE ile aynı gün duyurulacak. AA

Enflasyon hesaplamasında yeni dönem

TÜRKIYE’DEKI ÜRETICILER 
LEHINE SONUÇLANMALI

Ticaret Bakanlığının, Posco Assan’ın başvurusu 
üzerine ithal paslanmaz çelik için başlattığı 
anti-damping soruşturmasında sona gelindi. 
Kararın yakın zamanda açıklanması bekleniyor. 
Ev ve Mutfak Eşyaları Federasyonu (EVFED), 
TUSİD, EVSİD, ZÜCDER, PASİD, GEEM ve PASDER’in 
temsilcileri geçtiğimiz günlerde bir araya gelerek 
ortak açıklama yaptı. Milyarlarca dolarlık ihracat 
yapan ve yüz binlerce kişiye istihdam sağlayan 
sektörler, soruşturmanın Türkiye’deki üreticiler 
lehine sonuçlanmasını beklediklerini duyurdu. 
Sektör temsilcileri, Posco Assan’ın bir üretici değil, 

yalnızca ithal ettiği paslanmaz yassı çeliğe soğuk 
indirgeme işlemi yapan bir haddeleme tesisi 
olduğunu belirterek, ek vergi kararı alınması 
hâlinde ihracat, üretim, istihdam ve enflasyon 
üzerinde olumsuz etkiler oluşacağına dikkat çekti.

TICARETTE YEŞIL 
DÖNÜŞÜM BAŞLIYOR

Ticaret Bakanı Ömer Bo-
lat, Türkiye’nin Avrupa 

Birliği (AB) ile Gümrük Birliği 
kapsamında ticaretin yaklaşık 
yüzde 40’ını AB ile yaptığı 
için AB Yeşil Mutabakatı’nı 
aynı şekilde uygulama kararı 
aldığını açıkladı. Bolat, bu 
kararın hem ihracatta rekabet 
gücünü korumak hem de 
yeşil ekonomiye uyum sağlamak amacıyla 
alındığını söyledi. Bakan Bolat, Uluslararası 
Çevre İletişim Derneği’nin düzenlediği “2. 
Uluslararası Çevre İletişim Zirvesi”nde yaptığı 
konuşmada, Sınırda Karbon Düzenleme 
Mekanizması (SKDM) ve döngüsel ekono-
miye geçiş gibi süreçlerin önemine dikkat 

çekti. Türkiye’nin demir-çelik, 
alüminyum, gübre, elektrik, 
hidrojen ve çimento sektör-
lerinde yaklaşık 23 milyar 
dolarlık ihracatı bulunduğunu 
belirten Bolat, firmaların yeşil 
dönüşüme uyumu için destek 
programlarının yürütüldüğünü 
ifade etti. Ayrıca Türkiye’nin 
komşu ülkelerine ocak-kasım 

döneminde yaptığı ihracat geçen yılın aynı 
dönemine göre yüzde 3,4 artarak 25,3 milyar 
dolara ulaştı. En fazla ihracat yapılan ülke 
9,3 milyar dolarla Irak oldu. Türkiye’nin 
komşularına yaptığı ihracatta en çok kimyevi 
ürünler satılırken, süs bitkileri ve mamulleri en 
az ihracat yapılan sektör oldu. AA

Ömer Bolat
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'ADLI EMANETLERLE 
ILGILI  TEFTIŞ 

SÜRECINI BAŞLATTIK'

MOTORLU KARA TAŞITLARI 
382,9 milyar km yol katetti

T

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) Başkan Yardımcısı Furkan Metin, nüfus artış hızının azalmasına 
ilişkin, "Türkiye, 1990'lı yıllarda 20 yaşındaki genç gibiydi. Doğurganlıktaki düşüş bu şekilde devam 

ederse yaklaşık 40 yıl içerisinde ortanca yaşımız 45'in üzerine çıkabilir. 45 yaşındaki Türkiye'nin ener-
jisiyle, 1990'lı yıllarda 20-25'li yaşlarda olan Türkiye'nin enerjisi bir olmayacak" ifadelerini kullandı.

ürkiye'nin nüfus 
artış hızının son yıl-

larda belirgin biçimde 
yavaşlaması, ülkenin 

demografik yapısında köklü ve 
kalıcı değişimlere yol açabileceği 
endişesini beraberinde getiriyor. 
Doğurganlık hızındaki gerileme-
nin uzun vadede sadece nüfus 
artışını yavaşlatmakla kalmaya-
cağını savunan uzmanlar, iş gü-
cünün azalması, sosyal güvenlik 
sistemine yük binmesi, sağlık 
ve bakım harcamalarının art-
ması gibi pek çok sorunla 
karşı karşıya kalınabile-
ceğine dikkati çekiyor.

2014'ten itibaren  
      aralıksız düştü

TÜİK'in yaptığı araş-
tırmaya göre, "toplam 
doğurganlık hızı", 2001'de 
2,38 çocukken 2014'ten 
itibaren aralıksız düşüş eğilimine 
girdi. Bu doğrultuda, 2014'te 2,19 
olan sayı, 2015'te 2,16'ya, 2016'da 
2,11'e, 2017'de 2,8'e ve 2018'de 
2'ye kadar geriledi. 2018'den 
itibaren ise toplam doğurganlık 
hızı 2'li rakamların altında kaldı. 
Doğurganlık hızı, 2019'da 1,89'a, 

sonra sırasıyla 2020'de 1,77'ye, 
2021'de 1,71'e, 2022'de 1,63'e, 
2023'te 1,51'e ve son olarak 
2024'te 1,48'e düştü. Bu durum, 
nüfusun yenilenme düzeyi olan 
2,1'in altında kaldığını gösterdi. 

Uzmanlar, bu eğilimin devam 
etmesi hâlinde Türkiye'nin, AB 
ortalamasının da altına düşebi-
leceği uyarısında bulunuyor.

Türkiye'nin yaşadığı bu 
dönüşümü değerlendiren TÜİK 
Başkan Yardımcısı Furkan Metin, 
doğurganlık hızı oranının 1,4'e 

düşmesiyle "yüksek alarm" 
seviyesine gelindiğini söyledi. 
Metin, Türkiye'nin geçen yıl 
itibarıyla "çok yaşlı ülkeler" 
sınıfına dâhil olduğunun altını 
çizerek, gelecek 25 yılda yaşlı 
nüfus oranının yüzde 25'in üze-
rine çıkabileceğini kaydetti.

NÜFUS ALARM VERIYOR

İstanbul'da yapılan narkotik operasyo-
nunda açılan ateş sonucu ağır yarala-

nan ve kaldırıldığı hastanede şehit 
olan polis memuru Emre Albayrak 

(27), memleketi Samsun'un La-
dik ilçesinde son yolculuğuna 
uğurlandı. Şehit Albayrak'ın 
naaşı, görev arkadaşı olan 
özel harekâat polislerinin 
omzunda tekbirler eşliğinde 
cenaze arabasına taşındı. 
Şehit polis Emre Albayrak 

için Ladik Avcı Sultan Mehmet Merkez 
Camii'nde öğle namazını müteakip 
cenaze töreni gerçekleştirildi. Törende 
şehidin öz geçmişi okundu, İl Müftüsü 
Seyfullah Çakır tarafından helallik alındı 
ve cenaze namazı kıldırıldı. Törenin 
sonunda özel harekât polisleri şehidin 
Türk bayrağına sarılı tabutunu omuz-
layarak cenaze aracına kadar taşıdı. 
Şehit Emre Albayrak'ın naaşı Arnavutlar 
Mahallesi'ndeki aile kabristanında 
toprağa verildi.  

ŞEHIT POLIS EMRE ALBAYRAK
SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI

TÜRKIYE’DE DOĞURGANLIK HIZI 11 YILDIR DÜŞÜYOR

Yaşanan bu düşüşe paralel olarak ortalama yaşın 

hızla arttığına dikkati çeken Metin, “Türkiye, 1990’lı 

yıllarda 20 yaşındaki genç gibiydi. Doğurganlıktaki 

düşüş bu şekilde devam ederse yaklaşık 40 yıl içe-

risinde ortanca yaşımız 45’in üzerine çıkabilir. 45 

yaşındaki Türkiye’nin enerjisiyle, 1990’lı yıl-

larda 20-25’li yaşlarda olan Türkiye’nin 

enerjisi bir olmayacak.” ifadele-
rini kullandı.

Türkiye 
1990’lı yıllarda  

20 yaşındaki 
genç gibiydiAdalet Bakanı Yılmaz Tunç, 

Büyükçekmece Cumhuriyet 
Başsavcılığı ile Adalar Cum-
huriyet Başsavcılığı emanet 
bürolarında yaşanan hırsızlık-
lara ilişkin, "Bu kasaların tek bir 
anahtarla açılmaması lazım. Bu 
konuda adliyelerde bu noktada 
alınması gereken tedbir varsa, 
bankalardaki sistemin aynısı ad-
liyelerde de uygulanabilir. Bunu 
araştırıyoruz" dedi. 

Tunç, TBMM Genel Kurulunda, 
2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe 
Kanunu Teklifi'nin görüşmeleri 
öncesi basın mensuplarının 
sorularını yanıtladı. "Büyükçek-
mece Cumhuriyet Başsavcılığı ile 
Adalar Cumhuriyet Başsavcılığı 
emanet bürolarında yaşanan 
hırsızlıklar sonrası alınacak 
önlemlere" ilişkin soru üzerine 
Tunç, soruşturmaların devam 
ettiğini, ülke genelindeki adli 
emanetlerle ilgili bir teftiş süreci 
başlattıklarını söyledi. Bakan 
Tunç, soruşturmalarla ilgili adli 
emanete alınan depolardaki 
delillerin saklanmasının önemli 
olduğunu, bu konuda mevzuat 
ya da uygulamadan kaynak-
lanan zafiyetler varsa süratle 

giderilmesi için gerekli çalışma-
ları yaptıklarını belirtti. 

Büyükçekmece Başsav-
cılığınca 10 kişinin gözaltına alın-
dığını, 2 kişinin tutuklandığını ve 
kırmızı bültenle ilgili çalışmalar 
yürüttüklerini hatırlatan Tunç, 
şunları kaydetti: "Soruşturmayı 
etkin bir şekilde sürdürüyoruz. 
Bundan sonra bu tür olayların 
tekrarlanmaması bakımından da 
gerek mevzuat gerek uygulama 
ile ilgili ne tür tedbirler alınması 
gerekiyorsa bunları da etkin bir 
şekilde almak için çalışmaları-
mızı kararlılıkla sürdürüyoruz. 
Burada adli emanetlerle ilgili 
herhangi bir olaya fırsat veril-
memesi lazım. 

Bu konuyu çok önemsiyoruz. 
Gerekli tespitler önümüzdeki 
süreç içerisinde ortaya çıkacak. 
Adli emanetlerle ilgili depo-
larda saklanan ürünlerin nasıl 
saklanacağı, denetimlerin nasıl 
olacağı yönetmelikte belirlen-
miş, bu yönetmelik gereğince 
Cumhuriyet başsavcılıklarının 
belli aralıklarla rutin denetimleri 
var. Yönetmelikten kaynaklanan 
bir sıkıntı varsa bunun süratle 
çözümlenmesi gerekiyor." 

Türkiye'de trafiğe kayıtlı 
motorlu kara taşıtlarınca 

2024'te katedilen yol, 382 milyar 
870 milyon kilometre oldu. 
Türkiye İstatistik Kurumu, 2024 
yılına ilişkin taşıt-kilometre is-
tatistiklerini açıkladı. Buna göre, 
Türkiye'de trafiğe kayıtlı motorlu 
kara taşıtları tarafından 2024'te 
382 milyar 870 milyon kilometre 
yol katedildi. Toplam taşıt-kilo-
metrenin yüzde 57'si otomobil-
ler, yüzde 19,2'si kamyonetler, 
yüzde 8,7'si motosikletler, yüzde 
5,7'si çekiciler, yüzde 3,8'i kam-
yonlar, yüzde 3,3'ü minibüsler, 
yüzde 1,9'u otobüsler ve yüzde 
0,5'i özel amaçlı taşıtlar tarafın-
dan yapıldı. Trafiğe kayıtlı mo-
torlu kara taşıtları sayısı 2024'te 
bir önceki yıla göre yüzde 9,3, 
toplam taşıt-kilometre yüzde 10 
arttı. Taşıt sayısı, motosikletlerde 

yüzde 23,3, özel amaçlı taşıt-
larda yüzde 9,3, otomobillerde 
yüzde 6,6, çekicilerde yüzde 6,3, 
kamyonetlerde yüzde 4,8, mini-
büslerde yüzde 4, kamyonlarda 
yüzde 3,2, otobüslerde yüzde 1,3 
artış gösterdi. 

Taşıt-kilometre ise motosik-
letlerde yüzde 59,9, otomobil-
lerde yüzde 9,1, kamyonetlerde 
yüzde 5,2, çekicilerde yüzde 4,4, 
özel amaçlı taşıtlarda yüzde 2,7, 
minibüslerde yüzde 1,8 artarken 
kamyonlarda yüzde 5,1, oto-
büslerde yüzde 0,6 azaldı. Söz 
konusu dönemde çekicilerin 66 
bin 893, otobüslerin 35 bin 150, 
minibüslerin 24 bin 917, kam-
yonların 21 bin 887, özel amaçlı 
taşıtların 18 bin, kamyonetlerin 
15 bin 965, otomobillerin 13 bin 
859 ve motosikletlerin 5 bin 896 
kilometre yaptığı hesaplandı.

Antalya'da bir işçiye çalıştığı 
iş yerinin deposunda 3 gün 

boyunca işkence yaptıkları öne 
sürülen 4 sanık, 7'şer yıl hapis ceza-
sına çarptırıldı. Antalya 6. Ağır Ceza 
Mahkemesindeki duruşmaya başka 
bir suçtan tutuklu bulunan sanık 
S.T, Ses ve Görüntü Bilişim Sistemi 
(SEGBİS) aracılığıyla katıldı. Tutuk-
suz sanıklar O.T, A.T. ve A.A'nın yer 
almadığı duruşmada taraf avukat-
ları hazır bulundu. Duruşma savcısı 
esasa ilişkin mütalaasında, mağdu-
run sunmuş olduğu fotoğraflar, sa-
nık S.T'nin cep telefonundan çıkan 
darp görüntülerine göre, sanıkların 
kalın ip ve sopayla mağduru dar-
bettiklerinin sabit olduğunu belirtti. 
Savcı, sanıkların "cebir ve tehdit ile 

kişiyi hürriyetinden yoksun kılma" 
suçundan cezalandırılmasını istedi. 
Mahkeme heyeti, sanıklar S.T, O.T, 
A.T. ve A.A'yı "cebir ve tehdit ile 
kişiyi hürriyetinden yoksun kılma" 
suçundan 7'şer yıl hapis cezasına 
çarptırdı. Heyet, "silahla birden 
fazla kişi tarafından birlikte 
gece vakti yağma" suçundan ise 
sanıkların beraatine karar verdi.  

İstanbul'da terör örgütü 
DEAŞ'a yönelik operasyonda 

10 şüpheli gözaltına alındı. İstanbul 
Emniyet Müdürlüğü Terörle Mü-
cadele Şubesi ekipleri, İstihbarat 
Şube Müdürlüğü koordinesinde 
DEAŞ'ın faaliyetlerinin engellen-
mesi ve deşifre edilmesine yönelik 
çalışmalarını sürdürüyor. Yapılan 
çalışmalarda, çatışma bölgeleriyle 
irtibatlı ve sosyal medya üzerin-
den terör örgütünü destekleyici 

içerikler paylaşan şüpheli-
lerin kimlikleri tespit 

edildi. Kentte be-
lirlenen adreslere 
düzenlenen eş 
zamanlı operas-
yonda 10 şüpheli 

yakalandı.

İstanbul merkezli 6 ilde, 
"showbahis.com" sitesi üzerin-

den yasa dışı bahis oynatıldığı 
iddiasıyla yürütülen soruşturma 
kapsamında düzenlenen operas-
yonda 20 zanlı gözaltına alındı. 
İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı 
Kaçakçılık, Narkotik ve Ekonomik 
Suçlar Soruşturma Bürosunca, 
"showbahis.com" adlı platform 
üzerinden yasa dışı bahis faaliyet-
leri yürüttüğü belirlenen şüpheliler 
hakkında soruşturma başlatıldı. 
Soruşturma kapsamında, MASAK 
analizlerinde şüphelilerin banka 
hesaplarında toplam 2 milyar 86 
milyon 8 bin 77 lira tutarında işlem 
hareketi bulunduğu tespit edildi. 

Çalışmalarda, bahis faaliyetleri-
nin organize şekilde yürütüldüğü, 
bu doğrultuda bir örgüt elebaşı 
ile ona bağlı 3 yönetici ve onların 
talimatıyla hareket ettiği değerlen-
dirilen 18 örgüt üyesinden oluşan 
hiyerarşik bir suç yapılanmasının 
oluşturulduğu belirlendi. İstanbul İl 
Jandarma Komutanlığı Siber Suç-

larla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince, İstanbul merkezli Sa-
karya, Kocaeli, Hatay, Kahraman-
maraş ve Şanlıurfa illerinde toplam 
17 adrese eş zamanlı operasyon 
düzenlendi.

 Operasyonlarda 20 şüpheli 
gözaltına alınırken, şüphelilere ait 
ikamet, iş yeri ve araçlarda arama 
ve el koyma işlemleri gerçekleşti-
rildi. Ekiplerin bir şüpheliyi yakala-

ma çalışmaları devam ediyor. Öte 
yandan, soruşturma kapsamında, 
İstanbul Sulh Ceza Hâkimliği kara-
rıyla, suçtan elde edildiği değerlen-
dirilen mal
varlıklarının aklanmasını önlemek 
amacıyla şüphelilere ait 11 araç ve 
3 taşınmaza el konuldu. Ayrıca, 
şüphelilere ve bir tüzel kişiye ait 
265 banka hesabına tedbiren bloke 
işlemi uygulandı.

Kişisel Verileri Koruma 
Kurumu (KVKK), konaklama 

yerlerinde misafir edilen kişilerin 
Türkiye Cumhuriyeti (T.C.) kimlik 
belgesi fotokopisinin alınması 
uygulamasına son verilmesi ve 
daha önce alınan fotokopilerin 
imha edilmesi yönünde ilke 
kararı verdi. KVKK'nin "Turizm ve 
Otelcilik Sektöründe Konaklama 
Hizmeti Alan Kişilerin T.C. Kimlik 
Belgesi Fotokopisinin Kaydedil-
mesi" hakkında ilke kararı Resmi 
Gazete'de yayımlandı. Turizm 
ve otelcilik sektörünün, insana 
hizmet etme niteliğinden dolayı 
kişisel verilerin en yoğun işlen-
diği sektörlerden biri olduğuna 
işaret edilen kararda, konak-
lama yerlerinde misafir edilen 
kişilerden T.C. kimlik belgesi 
fotokopisi alındığı yönünde şikâ-
yet ve ihbarlar geldiği belirtildi. 
Kararda, teyit amacıyla olsa dahi 
T.C. kimlik belgesinin istenme-
sinin ardından fotokopisinin 
de alınarak kayda geçirilmesi 
şeklinde gerçekleşen kişisel veri 
işleme faaliyetinin, gereğinden 
fazla veri işleme sonucunu do-
ğurmakla beraber bunun hukuki 
bir dayanağının da söz konusu 
olmadığı vurgulandı. Kararda, 
T.C. kimlik belgesi fotokopisinin 
kaydedilmesi işleminin 6698 
sayılı Kişisel Verilerin Korunması 
Kanunu uyarınca hukuka aykırı 
bir işleme faaliyeti olduğu sonu-
cuna varıldığı bildirildi.  

OTELLERDE 
KIMLIK 
FOTOKOPISI 
ALINAMAYACAK 

6 ILDE YASA DIŞI 
BAHIS OPERASYONU 

İşkence davası sanıklarına 
7'ŞER YIL HAPIS

DEAŞ operasyonunda 
10 şüpheli yakalandı

EMRE ALBAYRAK
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Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, 
Burdur'daki Boubon Antik Kenti'nden kaçırılan 

bronz imparator heykeliyle Demosthenes mermer 
heykel başı ve Düver kökenli pişmiş toprak tab-
letlerin ABD'den ülkeye iade işlemlerini tamam-
ladıklarını, eserlerin yurda döneceğini bildirdi.

akan Ersoy, NSosyal 
hesabından yaptığı 

açıklamada, "Bou-
bon'un kayıp imparatoru 

ülkemize dönüyor. Burdur'daki 
Boubon Antik Kenti'nden kaçırılan 
bronz imparator heykelinin iadesini 
uluslararası iş birliği ve kararlı bir 
hukuki takip süreciyle sağladık. Bu 
süreç, kültürel mirasımızın izinde 
tüm dünyada yürüttüğümüz etkin 
mücadelenin ve uluslararası iş birli-
ğinin en iyi göstergelerinden biridir" 
ifadelerini kullandı. Ersoy, heykeli 
yasa dışı yollarla satın alan ABD'li 
bir koleksiyonerin heykelin iadesini 
kabul etmemesi durumunda ABD 
mahkemesince tutuklanacağını, 
eseri iade ederek cezaevine girmek-
ten kurtulduğunu belirtti. Bakan 
Ersoy, "İmparator heykeliyle birlikte 
Demosthenes mermer heykel başı 
ve Düver kökenli pişmiş toprak 
tabletler de ülkemize iade edile-
cek. Bakan Yardımcımız Gökhan 
Yazgı'nın katılımıyla yapılan iki ayrı 
törende, daha önce iade anlaşmaları 
sağlanan eserlerle birlikte birbirin-
den kıymetli 28 eser de ait olduğu 
topraklara dönüyor. Böylelikle son 7 
yılda 9 bin 133 kültür varlığını Ana-
dolu topraklarıyla yeniden buluş-
turduk. Süreçte birlikte çalıştığımız 
Manhattan Bölge Savcılığı ve Ame-
rikan İç Güvenlik Birimine, ayrıca 
sürecin ilk gününden bu yana âdeta 
bir dedektif gibi iz sürerek bize 
ait eserleri adım adım takip eden 

Kültür Varlıkları ve Müzeler Genel 
Müdürlüğü Kaçakçılıkla Mücadele 
Daire Başkanlığına teşekkür edi-
yorum. Kültürel mirasımıza sahip 
çıkmaya, Türkiye'ye ait her eserin 
izini dünyanın neresine uzanırsa 
uzansın sürmeye devam ediyoruz" 
değerlendirmesinde bulundu.

28 eser daha yurda dönüyor
Bakanlıktan yapılan açıklamaya 

göre, bronz imparator heykelinin 
yanı sıra Başmelek Mikail tasvirli 
mermer sütun başının Metropolitan 
Sanat Müzesi'nden iadesi de sonuç-
landırıldı. Yapılan köken araştırma-
ları, eserin İstanbul Samatya'daki 
Meryem Ana Peribleptos Manastı-

rı'ndan yasa dışı yollarla çıkarıldığını 
ortaya koydu. Aynı kapsamda huku-
ki süreçleri daha önce tamamlanan 
28 eser, Bakan Yardımcısı Gökhan 
Yazgı tarafından ABD makamların-
dan teslim alındı. 

Bu eserler arasında Boubon kö-
kenli parçalar, Düver kökenli arkaik 
dönem pişmiş toprak levhaları ve 
Roma dönemine ait mermer De-
mosthenes başı bulunuyor. Boubon 
imparator heykelinin iadesi, ABD'de 
savcılık ve güvenlik birimlerinin 
yürüttüğü soruşturmayla sağlan-
dı. Heykeli satın alan koleksiyoner 
Aaron Mendelsohn hakkında verilen 
tutuklama kararı, eserin Türkiye'ye 
dönüşünde kritik bir rol oynadı. 

BOUBON'UN KAYIP IMPARATORU ÜLKEMIZE DÖNÜYOR 
Bartın'ın Amasra ilçesindeki Amastris Antik Kenti'nde 
yaklaşık 2 bin yıllık stoa yapıda (sütunlu galeri), Yunan 
mitolojisinde  “gözlerine bakanı taşa çeviren, yılan saçlı dişi 
canavar" olarak bilinen Medusa'nın ender görülen gülümse-
yen figürü bulundu. Bartın Üniversitesi (BARÜ) tarafından 
3 yıl önce başlatılan kurtarma kazılarında ortaya çıkan 
eserler üzerinde yapılan incelemeler, antik çağlarda 
ilçede görkemli yapıların olduğunu ortaya koydu. 
Mermer blokların üzerine konumlandırılan 
tavan kasetleri üzerinde, Yunan mitolojisinde 
“gözlerine bakanı taşa çeviren, yılan saçlı, 
keskin dişli dişi canavar" olarak bilinen Me-
dusa'nın ender görülen gülümseyen figürüne 
rastlanması heyecan yarattı. 

 

MEDUSA'NIN GÜLÜMSEYEN FIGÜRÜ BULUNDU

B

MACARISTAN ILE 
SAVUNMADAKI 
BAĞLAR GÜÇLENDI

YERLI ÜRÜNLERDE
VATAN KOKUSU VAR

T.C. UZUNKÖPRÜ (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/40 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/40 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Edirne İl, Uzunköprü İlçe, GEMİCİ Mahalle/Köy, 0 Ada, 693 Parsel, 
Tapu kaydında “Kerpiçr ev ve arsa”olarak kayıtlı, ancak arazi üzerinde herhangi bir 
yapının bulunmadığı, Taban alanı 0,40’ı geçmemek kaydıyla 0,60 emsalle 2 Kat 
6,5 M Yüksekliğinde yapılar yapıbilir arazi.
Adresi : 693- Parsel Gemici KöyUzunköprü / EDİRNE
Yüzölçümü : 2.468 m2
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 3.850.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibi
Artırma Bilgileri

05/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355139

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 09/02/2026 - 13:50
Başlangıç Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 13:50
Bitiş Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 13:50

T.C. BÜYÜKÇEKMECE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/2626 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı 
açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/2626 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Büyükçekmece İlçe, GÜRPINAR-YENİ Mahalle/Köy, Gali 
Ayazma (Yeldeğirmeni) mevkii Mevkii, 799 ada 4 pasel B bolk 2. Normal kat16 
nolu bağımsız bölümün satışına ilişkin ilandır. Ayrıntılar e satış portalda mevcuttur.
Adresi : Pınartepe Mahallesi Orhangazi Caddesi No: 4/2 Reis Bey Konakları Sitesi 
B Blok Kat: 2 D: 16 Büyükçekmece /İstanbul Büyükçekmece / İSTANBUL
Yüzölçümü : 6.629,74 m2
Arsa Payı : 80/10000
İmar Durumu :Büyükçekmece Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik 
Müdürlüğü?nden alınan imar durum bilgisine göre; Büyükçekmece Pınartepe 
Mahallesi, 799 ada 4 parselin, 16.01.2015 tarih ve 134 sayılı İBB Meclis Kararı ile 
uygun görülerek, 28.01.2015 tarihinde onaylanan Büyükçekmece İlçesi, Pınartepe 
Mahallesi 1/5000 ölçekli Nazım İmar Planı gereği “YAPI YASAKLI ALAN” da 
kalmakta olduğu bilgisi alınmıştır.
Kıymeti : 7.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir , dosyada mevcuttur.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul İl, Beylikdüzü İlçe, GÜRPINAR Mahalle/Köy, Cevizlik mevkii 
Mevkii, 1091 Ada, 15 Parsel, B blok 1. Kat 14 nolu bağımsız bölümün satışına 
ilişkin ilandır. Ayrıntılar e satış portalda mevcuttur.
Adresi :Dereağzı Mahallesi, Yeditepe Caddesi No:25/1 Camellia Evleri Sitesi B 
Blok Kat: 1 D: 14 Beylikdüzü /İstanbul Beylikdüzü/ İSTANBUL
Yüzölçümü : 7.893,91 m2
Arsa Payı : 11380/1578782
İmar Durumu : Beylikdüzü Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Müdürlüğünden 
alınan 30.06.2025
tarihli imar durum bilgisine göre; Beylikdüzü Dere ağzı Mahallesi, 1091 ada 15 
parselin,
09.06.2011 tarihinde onanan 1/1000 ölçekli Gürpınar 2.Etap uygulama imar 
planında, Taks:
0.30, 3 kat Konut Alanı olarak planlandığı bilgisi alınmıştır
Kıymeti : 5.000.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir, dosyada mevcuttur.
Artırma Bilgileri

08/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2356089

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 20/01/2026 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 11:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 11:12
Bitiş Tarih ve Saati : 25/02/2026 - 11:12

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 12:29
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 12:29
Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 12:29
Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 12:29

TÜRKIYE, KAYIP 
ESERLERININ PEŞINI 
BIRAKMIYOR 

Türkiye ve Macaristan'ın önde 
gelen savunma sanayisi şir-

ketleri, yaptıkları anlaşmalarla bu 
alandaki ilişkilere yeni halkalar ek-
ledi. Macaristan Başbakanı Viktor 
Orban'ın Türkiye ziyareti kapsa-
mında iki ülke arasında kapsamlı 
savunma sanayii çerçeve anlaşma-
sı imzalandı. Buna paralel olarak 4iG 
Uzay ve Savunma Teknolojileri (4iG 
SDT) ile ASELSAN ve Nurol Makina 
arasında iki anlaşma yapıldı. An-
laşmaya göre, 4iG SDT, 2030 yılına 
kadar Macaristan pazarında Gidran 
4x4 araçlarının satışı konusunda 
"münhasır distribütörlük" hakkı-
nı elde edecek. Gidran 4x4, Nurol 
Makina tarafından üretilen Ejder 
Yalçın araç ailesinin Macaristan'da-
ki versiyonunu oluşturuyor. 4iG SDT, 
böylece bu zırhlı araçları Macaris-
tan pazarındaki tüm potansiyel 
kullanıcılara resmi olarak satma 
ve tedarik etme yetkisine sahip 
tek şirket olacak. Anlaşma, Gidran 
araçlarının tedariki, geliştirilmesi 
ve üretimini kapsayan, Macar-Türk 
savunma sanayii iş birliğinin de 
temel taşlarından biri olan çerçeve 
anlaşmaların bir parçasını oluştu-
ruyor. Araçların montajı ve belirli alt 
sistemlerinin üretimi, Macar şirket 
Raba'nın da katılımıyla Gyor şehrinde 
yapılacak. 4iG SDT ile Nurol Makina 
arasındaki anlaşma ile Raba ve Nurol 
Makina arasındaki mevcut endüstri-
yel ve üretim iş birliği tamamlanmış 
oldu. Raba'nın çoğunluk hisseleri 4iG 
SDT tarafından satın alma sürecinde 
bulunuyor. Son anlaşma doğrultu-
sunda Gidran programının üretimden 
satışa ve bakıma kadar tüm süreç-
leri tek bir şirket grubu bünyesinde 
yürütülebilecek.

MHP Mersin Milletvekili Levent 
Uysal, Akdeniz, Tarsus, Mezitli, 

Silifke ve Erdemli ilçelerini ziya-
ret etti. Akdeniz ilçesinde yer alan 
Mersin Hal Kompleksi’ni ziyaret 
eden Uysal, çilek, cennet hurması ve 
muz gibi bazı meyvelerin ithalatının 
durdurulması çağrısını yineledi. 
Uysal, "Kendi çiftçimizin yetiştirdiği 
yerli ürünlerimizde vatan kokusu 
var. Her zaman yerli üretimin alımı-
nı ve satımını desteklemeye devam 
edeceğiz"  dedi. Akdeniz’in ardından 
Tarsus’a geçen Uysal, Yeni Tarsus 
Organize Sanayi Bağlantı Yolu (eski 
Ankara Yolu) ve Hastane Kavşağı ile 
D-400 (D-24) Adana–Mersin Kara-
yolu üzerindeki trafik sorunlarının 
çözümü için gereken mücadeleyi 
vereceğini söyledi. 

Çiftçileri korumalıyız
Akdeniz ilçesinde yer alan Mer-

sin Hal Kompleksi’ni ve Nakliyeci-

ler Sitesi’ni ziyaret eden Uysal, hal 
ve nakliyeci esnafının sorunlarını 
dinledi. Uysal, "Hal esnafımız, yerli 
ürün satışlarının artırılması ve 
ithalatın durdurulmasını istiyor. 
Özellikle cennet hurması, çilek, 
muz başta olmak üzere tropikal 
ürünlerimizin ithalatının azaltıl-
ması ya da durdurulması hal esna-
fımızın öncelikli talebi. Diğer yanda 
her vatandaşımız kaliteli, sağlıklı 
ve uygun fiyatla meyve-sebzeye 
ulaşabilmeli. Hem üreticiyi hem 
tüketiciyi düşünerek hareket 
edilmeli. MHP, üretimi önceleyen, 
üreticiyi çiftçiyi koruyan tarım 
politikası çalışmalarına devam 
ediyor" ifadelerini kullandı.

MHP Mersin Milletvekili Levent Uysal, ilçeleri ziyaret etti, 
sorunları dinledi. Bazı meyvelerin ithalatının durdurul-
masını isteyen Uysal, "Kendi çiftçimizin yetiştirdiği yerli 

ürünlerimizde vatan kokusu var. Her zaman yerli üretimin 
alımını ve satımını destekleyeceğiz" dedi. 

MEHMET NURI ERSOY
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MHP Genel Başkan 
Yardımcısı Feti Yıldız, 
“Kişi özgürlüğü ve 
güvenliğini sınırla-
dığı için çok dikkatli 
hareket edilmeli, bin 
düşünerek bir kere 
karar verilmelidir. Gizli 
tanık beyanlarının tek 
başına hükme esas  
alınmaması hukuku-
muz için büyük bir ka-
zanımdır. Buna mecbur 
kalınmadan başvurul-
mamalıdır” dedi.

Adalet Bakanlığı bütçesine ilişkin söz alan 
MHP Genel Başkan Yardımcısı ve İstanbul 
Milletvekili Feti Yıldız, İstanbul’daki 
uyuşturucu operasyonunda şehit olan özel 
harekât polisi Emre Albayrak için başsağlı-
ğı diledi. Yıldız, şunları söyledi: “Anaya-
sa’da Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi 
kapsamında temel hak ve özgürlüklerden 
herhangi birinin kamu gücü tarafından 
ihlal edildiği iddiasıyla Anayasa Mahke-
mesine bireysel başvuru yapılabilir. Bunun 
için öncelikle olağan kanun yollarının 
tüketilmiş olması şarttır. Anayasa’mı-
zın 153. maddesinde AYM kararlarının 
niteliğine ilişkin hükümler olunur. AYM’nin 
kararları kesindir. İptal kararları gerekçesi 
yazılmadan açıklanmaz. AYM bu kararları 
verirken kanun koyucu gibi yeni bir uy-
gulamaya yol açacak biçimde de hüküm 
kuramaz. İptal kararları Resmi Gazete’de 
yayımlanır, yürürlüğe girer ancak bazen de 
tehir edilir ancak bu bir yılı geçemez. AYM 
ve AİHM’nin yerleşik içtihatlarında hukuki 
belirliliği sadece kanunla değil, mahkeme 
kararıyla da sağlanabildiği yönündedir. 
Dolayısıyla AYM, ihlalin sonlandırılması 
amacıyla yeniden yargılama yapılması, 
yargılamanın durma kararı verilmesi 
ve eğer kişi tutukluysa salıverilmesine 
hükmedilmesi yönünde kararlar içinde 

olabilir. Bireysel başvuru kanun yolunda 
gözetilmesi gereken hususlarda, yani gelir 
ve maddi vakalar hakkında derece mahke-
meleri ve temyiz mahkemeleri tarafından 
yapılan değerlendirmelere ilişkin inceleme 
yapılamaz. Bireysel başvuruyu yeni baştan 
düzenlemeliyiz. AYM’nin yükü ağır ve bu-
nun için yeniden bir değerlendirme yapıl-
ması ve iş yükünün hafifletilmesi gerekir. 
Bütün yargılama önlemleri gibi tutuklama 
da geçici niteliktedir. Tutuklama bir ceza 
değil, maddi gerçeğe ulaşmada ceza 
davasının yürütülmesinde ya da ileride 
verilecek bir olası cezanın infazını sağ-
layan geçici bir araçtır. Kişi özgürlüğü ve 
güvenliğini sınırladığı için çok dikkatli ha-
reket edilmeli, bin düşünerek bir kere karar 
verilmelidir. Suçsuzluk karinesinin esas 
alındığı, şüpheden sanığın faydalandığı, 
bağımsız ve tarafsız mahkemelerde doğal 
hâkimlerin görev yaptığı, davaların makul 
sürede sonuçlandığı, delillerin vasıtasız 
olduğu, insana saygının olduğu, kurucu 
adaleti kuran, yargı denetimine bağlı olan, 
özel-aktüel-geçici durum gözetmeyen, 
soyut şekilde uygulayan, insan onurunu 
koruyan ceza hukukunun bir cezalandırma 
hukuku değil, koruma hukukunu benim-
seyen devletler hukuk devletidir. Türkiye 
Cumhuriyeti hukuk devletidir.’’

MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet 
Taytak, Türkiye ve dünyanın kritik bir 
dönemden geçtiğini belirterek küresel 
ölçekte artan kaos, savaşlar, salgınlar, 
terör, gelir adaletsizliği ve toplumsal 
manipülasyon faaliyetlerine dikkat 
çekti. Taytak, dijital mecralar üzerinden 
yürütülen beşinci kol faaliyetlerinin artık 
gizlenemez olduğunu vurguladı. Taytak 
açıklamasında, “Dünya ve Türkiye öyle 
bir dönemden geçmektedir ki; kaos, 
savaşlar, salgınlar, terör, iç çatışmalar, 
enerji mücadeleleri, gayriahlaki yapılan-
malar ve derinleşen gelir adaletsizlikleri 
tarih tarafından bu yılların ana başlıkları 
olarak kayda geçirilecektir” ifadelerini 
kullandı. Küresel karanlıkların toplum-
ları umutsuzluğa sürüklediğini belirten 
Taytak, insanlığın huzur bulacağı güzel-
liklerin görünmez hâle geldiğini söyledi. 
Türkiye’de yürütülen planlı ve sistematik 
beşinci kol faaliyetlerinin artış gösterdi-
ğini dile getiren Taytak, şunları kaydetti: 

“Devletin itibarını zedelemeyi, milletin 
güven ve birlik duygusunu aşındırmayı 
amaçlayan çalışmalar; toplumun bütün 
sinir uçlarına dokunacak şekilde organize 
edilmektedir. Kimi zaman bir vatandaş, 
kimi zaman bir bürokrat, emekli asker, 
gazeteci, sivil toplum temsilcisi, sokak 
röportajcısı veya sosyal medya fenomeni 
görünümlü kişiler, sahte hesaplar üze-
rinden yapay gündem oluşturarak Türk 
devletini zayıflatmayı hedeflemektedir.” 
Taytak, bu yapıların en büyük operasyon 
sahasının sosyal medya olduğunun altını 
çizerek, deprem, terör, seçim ve ekono-
mik hassasiyet dönemlerinde manipülatif 
içeriklerin dolaşıma sokulduğunu belirtti. 
“Asrın depreminde ‘yardım gitmiyor’, ‘ba-
raj patladı’, ‘belli gruba öncelik tanındı’ 
gibi iddiaların milyonlara ulaştırılması 
bunun en çarpıcı örneklerinden biridir” 
diyen Taytak, bu süreçte toplumsal psi-
kolojiyi hedef alan algı operasyonlarının 
yoğunlaştığını ifade etti.

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, AK Parti Kongre Mer-
kezi’nde düzenlenen “İnsanlık 
İçin Güçlü Türkiye” programına 
katıldı. Burada konuşan Erdo-
ğan, programın; Türkiye, Türk 
milleti ve tüm insanlık için ha-
yırlara vesile olmasını dilediğini 
ifade ederek, İnsan Hakları Ev-
rensel Beyannamesi’nin kabul 
edilişinin 77’nci yıl dönümü olan 
10 Aralık İnsan Hakları Günü’nü 
tebrik etti. AK Parti Genel Baş-
kanı ve Cumhurbaşkanı olarak 
kalbi Türkiye ile atan tüm maz-
lum ve mağdurlara dayanışma 
mesajı gönderdiğini söyleyen 
Erdoğan, başta Gazzeliler olmak 
üzere Afrika’dan Asya’ya kadar 
acılarını paylaştıkları tüm maz-
lumları yürekten selamladığını 
dile getirdi.

30 maddelik beyanname
İnsan Hakları Evrensel 

Beyannamesi’nin bundan 
tam 77 sene önce, 10 Aralık 
1948’de büyük bir teveccüh-
le kabul edildiğini hatırlatan 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, “30 
maddeden oluşan bu beyan-
name, iki yıkıcı dünya savaşı 
sonrasında yeni bir düzen inşa 
etmeye çalışan insanlık için 
umut kaynağı oldu. Beyanna-
menin ilk üç maddesini burada 
sizlere aktarmak isterim. Bütün 
insanlar özgür, onur ve haklar 
bakımından eşit doğarlar. Akıl 
ve vicdana sahiptirler. Birbirle-
rine karşı kardeşlik anlayışıyla 
davranmalıdırlar. Herkes ırk, 

renk, cinsiyet, dil, din, siyasal 
veya başka bir ayrım gözet-
meksizin bu bildirge ile ilan olu-
nan bütün haklardan ve bütün 
özgürlüklerden yararlanabilir. 
Yaşamak, özgürlük ve kişi 
güvenliği herkesin hakkıdır” 
ifadelerini kullandı. Beyanna-
mede kayıtlı hususların bazı 
dönemlerde ne kadar tatbik 
edildiğinin üzerinde durulması 
gerektiğini kaydeden Erdoğan, 
“Millete ve milletin değerlerine 
yönelik husumeti herkesçe 
bilinen tek parti faşizmi, ilk 
günden itibaren beyannamenin 
altını oymuştur. Kimi zaman 
bürokratik oligarşi, kimi zaman 
antidemokratik güç odakları 
olarak kendini deşifre eden bu 
zihniyet, milletin hafızasında 
derin yaralar açmış, demokra-
simize telafisi uzun yıllar alan 
zararlar vermiştir. 27 Mayıs’tan 
28 Şubat’a kadar her 10 yılda 
bir tekrarlanan müdahalelerin 
arkasında bu zihniyetin silüeti 
vardır. Yassıada faciasını, 12 
Mart sonrası olanları, 12 Ey-
lül’de âdeta işkence kampına 
dönüşen Mamak’taki C5’leri, 
Diyarbakır cezaevlerini, beyaz 
Torosları anlatmaya gerek yok. 
2002’den bu yana mesaimizin 
mühim bir kısmını bu ihlallerin 
bıraktığı tortuları temizleme-
ye, travmaları iyileştirmeye 
harcadık. Burada saymaya 
kalksak saatlerimizi alacak ve 
adına ‘sessiz devrim’ dediği-
miz reformlarla hamdolsun bu 
yolda önemli mesafeler aldık. 

Ancak insan hakları cellat-
larının ülkemize, milletimize, 
demokrasimize ve sosyal barı-
şımıza çıkardığı faturaları hâlen 
ödüyoruz” dedi.

Tek parti zihniyeti
CHP Genel Başkanı Özgür 

Özel’in köşeye her sıkıştığın-
da saldırganlaştığını ya da 
saçmaladığını belirten Erdoğan, 
“Yine aynısını yapmış. Haddini 
de aşarak Sarıkamış’ta şehit 
düşen rahmetli dedemin bir 
asır önce nerede olduğunu 
sormuş. Gençlik kollarımız da 
bu siyaset acemisine hak ettiği 
cevabı vermiş. İstanbul halkının 
kaynaklarını yağmalayan suç 
örgütüne posta güvercinliği 
yapmayı marifet zanneden bu 
şahıs için daha fazla nefes har-
camayı israf görüyor, Allah’tan 
kendisine akıl ve izan verme-
sini niyaz ediyorum. Tek parti 
zihniyetinin yanlış uygulama-
ları bir tarafa bırakılıp mille-
timizin tarihine, kültürüne ve 
inanç değerlerine bakıldığında, 
beyannamede kayıtlı hakların 
bize hiç de yabancı olmadığı 
görülecektir. Her şeyden evvel, 
eşref-i mahlukat olan insana 
saygı göstermek, insan onuru-
nu korumak, onun yaratılıştan 
gelen haklarının kullanılmasını 
temin etmek, bizim için mede-
niyetimizden tevarüs ettiği-
miz ulvi değerlerdir” şeklinde 
konuştu. “Bizim tarihimizde 
insan hakları konusunda mah-
cubiyet duyacağımız hiçbir leke 

olmadığını, tarihin ve kültürün 
her sayfasında insana bakışı 
anlatan sayısız örnek, deyiş ve 
ibretlik hadise ile karşılaştıkla-
rını söyleyen Erdoğan, “Kökleri-
mize vurgu yaparken partimi-
zin de hükümetimizin de idare 
anlayışımızın da pusulası olan 
Şeyh Edebali’nin ‘İnsanı yaşat ki 
devlet yaşasın’ tavsiyesini sık 
sık hatırlatıyorum. Bu hatırlat-
manın arka planında işte böyle 
bir tecrübe, böyle bir birikim 
ve insana değer veren yüksek 
bir şuur bulunuyor. Bizim ne 
tarihimizde ne de kültür ve 
medeniyet kodlarımızda insan 
hakları konusunda mahcubiyet 
duyacağımız hiçbir leke yoktur. 
Tam tersine, bugün bize hak 
ve özgürlük dersi verenlerin 
hepsinden daha temiz bir sicile, 
daha kuşatıcı bir zihniyete 
sahibiz. Bunun altını bugün 
bir kez daha çizmekte fayda 
görüyorum. Tarihimizin hiçbir 
döneminde çiğ süt içmedik, 
şükür karnımız da ağrımıyor. 
Başkaları gibi önümüze ne ko-
nulur diye düşünmüyor, nerede 
bir zulüm varsa mazlumun 
yanında, zalimin karşısın-
da dimdik duruyoruz. Hakkı, 
adaleti, barışı, insanlık onurunu 
sadece bölgemizde değil, tüm 
dünyada cesaretle savunuyo-
ruz. Gururla söylemek iste-
rim ki, Türkiye denilince akla 
sınırlarını korumakla kalmayıp 
artık barışı kuran ve diploma-
siyi de şekillendiren bir ülke 
geliyor” dedi.

BİN DÜŞÜNEREK BİR 
KERE KARAR VERİLMELİ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, “10 Mart Mutabakatı’nın, altında imzası 
olanlar tarafından ahde vefa ilkesi gereğince hayata geçirilmesi önemli bir düğümü 

çözecektir. Mutabakatın suhuletle uygulanması; istikrarsız, bölünmüş ve güçsüz 
Suriye’ye yatırım yapan şer odaklarının hesaplarını altüst edecektir” dedi.

10 MART MUTABAKATI10 MART MUTABAKATI
HESAPLARI HESAPLARI 
BOZACAKBOZACAK

MHP Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail 
Özdemir, “Yıllardan 
bu yana Ege ve Doğu 
Akdeniz’de Lozan ve 
Paris anlaşmalarını 
açıkça ihlal eden 
Yunanistan, artık  
ipin ucunu iyice 
kaçırmıştır.  
Türkiye’nin  
kimsenin toprağında, 
hududunda,  
hakkında ve 
hukukunda gözü 
yoktur” dedi.

MHP’DEN YUNANISTAN’A SERT UYARI: 

GÖZ DİKENİN GÖZÜNÜ OYARIZ
Milliyetçi Hareket Partisi Genel Başkan 
Yardımcısı İsmail Özdemir, TBMM Genel 
Kurulunda Dışişleri Bakanlığı bütçe 
görüşmeleri sırasında dikkat çeken açık-
lamalarda bulundu. 

Özdemir, ‘’İkisi de aynı güvenlik 
şemsiyesi altındayken ve üstelik ikisi 
de birbirine karşı savunma taahhü-
dünde bulunmuşken, bir NATO üyesi 
ülke neden komşusu olan bir başka 
NATO üyesi ülkeyi tehdit eder? Neden 
tüm savunma, politika ve taarruz 
sistemlerini aynı komşu NATO üyesi 
ülkeye karşı konuşlandırır? Neden her 
fırsatta ve her koşulda aynı NATO üyesi 

ülkenin egemenlik haklarını gasp etme 
girişiminde bulunur? Bu suallerin cevabî 
muhatabı kuşku yoktur ki Yunanis-
tan’dır. Yıllardan bu yana Ege ve Doğu 
Akdeniz’de Lozan ve Paris anlaşmalarını 
açıkça ihlal eden Yunanistan, artık ipin 
ucunu iyice kaçırmıştır. Ege Denizi’n-
deki adaları silahlandıran, boyunu aşan 
iş ve gündemlere kalkışan, Türkiye 
karşıtlığını açıkça ortaya koyup sözde 
ittifaklar kuran Yunanistan için sabrımız 
tükenmek üzeredir. Kara suları genişli-
ğini 12 mile çıkararak ülkemizin mavi 
vatan hudutlarına mütecaviz eylemlerde 
bulunma niyetini en üst seviyeye taşıyan 
Yunanistan, şayet böyle bir karar alırsa 
karşısında yıkıcı bir azapla muhatap 
olacağını ve çok şeylerini feda etmek 
durumunda kalacağını unutmamalıdır. 
TBMM’nin bu konuda yıllar önce aldığı 
karar hâlâ geçerlidir. Türkiye’nin kimse-
nin toprağında, hududunda, hakkında ve 
hukukunda gözü yoktur. Ancak benzer 

bir durum bizim için geçerli olursa 
göz dikenin gözünü oymak, 

el uzatanın elini kırmak 
boynumuzun borcudur. 
Çünkü vatan bizim namu-
sumuzdur. Doğu Akdeniz 
bölgesi giderek millî 
güvenliğimiz ve bekamız 
açısından çok mühim 

gelişmeleri karşımıza getiriyor. Uzun yıl-
lardan bu yana Yunanistan ve GKRY’nin 
hem tek taraflı hem de hukuka aykırı 
girişimleri Türkiye ve Kıbrıs Türklüğünün 
egemenlik haklarını ihlal etmiştir. Aynı 
ihlal teşebbüsleri, tarihî ilişkilerimizin 
olduğu Mısır’ı da hedef almaktadır. 
Buna mukabil mavi vatan doktrinini ilan 
etmemiz, KKTC ve Libya ile deniz yetki 
alanlarının sınırlandırılması anlaşmala-
rını imzalamamız, nihai olarak da BM’ye 
deniz yetki alanlarımızı bildiren coğrafi 
bilgilerimizi sunmamız mütecaviz ey-
lemlere karşı hak ve menfaatlerimizi ko-
ruma gayretinde kayda değer kazanımlar 
doğurmuştur. Ne var ki Gazze’ye yönelik 
soykırım politikası işleten İsrail’in, 
Hindistan ile beraber “IMEC” adı verilen 
proje kapsamında Doğu Akdeniz’de yeni 
koşullar yaratma çabaları dikkatle takip 
edilmeli ve asla makul görülmemelidir. 
Son dönemlerde İsrail’in, Kıbrıs Rum 
Kesimi’ne ileri nesil silah sevkiyatlarında 
bulunması, eş güdüm hâlinde Yunanis-
tan’ın askerî ve taarruz altyapı ve kapa-
sitesini güçlendirme politikasını takip 
etmesi sessizlikle karşılanacak eylemler 
değildir. Bize göre bu politikalar bizzat 
ABD’nin güdümü ve bölgesel hesapları 
dâhilinde şekillenmekte, hatta teşvik 
edilmektedir. GKRY’ye yönelik silah 
ambargosunu kaldıran, Yunanistan’ın 

kontrol ettiği bazı sahalarda sözde Rus-
ya tehdidi ile yüksek kapasiteli askerî 
üsler ve altyapı tesisleri kuran ABD, İs-
rail’in Doğu Akdeniz’deki yayılmacılığını 
desteklemektedir. Bölgede aleni şekilde 
Türkiye karşıtı olan Yunanistan, Kıbrıs 
Rum Kesimi ve İsrail’den müteşekkil bir 
ittifak kurulmuştur. ABD’nin hesaplarına 
göre Hazar ve Akdeniz arasındaki alanda 
yeni koşullar yaratma girişimleri hız 
kazanmıştır. 

Türkiye’nin beka mücadelesinde 
sergilediği üstün gayretlerin sadece 
savunma politikalarını kapsamadığı, ikili 
ve çok taraflı ilişkileri de içerdiği dik-
katlerden kaçmamalıdır. Bu kapsamda 
KKTC ve Libya ile Doğu Akdeniz husu-
sunda sürdürdüğümüz ilişkilerin Mısır, 
Suriye ve Lübnan ile de makul bir zemine 
taşınarak, tüm tarafların adil biçimde 
hak ettiğini alacağı bir neticeyi bölgeye 
kazandırabilmeliyiz. Aksi hâlde bu böl-
gede restleşmelerin askerî bir çatışmaya 
doğru hızla ilerlediği gerçeği göz ardı 
edilmemelidir. Her ne kadar gerginliği 
yükselten ve bölge için tehdit oluşturan, 
kendisi haricinde bölgeye komşu olan 
ülkelerin egemenliğine kasteden biz 
olmasak da, kendi egemenlik haklarımız 
söz konusu olduğunda gereğini kararlı-
lıkla yapacağımızı her tarafa gösterme 
mecburiyetimiz vardır.’’

5. KOL 
FAALIYETLERI 
GIZLENEMEZ 
NOKTADA



Hatay’a 
27 Aralık 
müjdesi

Bakan Kurum, Konya’da açılış tö-
reninde yaptığı konuşmada,  
“Deprem bölgesi konutlarında 
inşallah 27 Aralık’ta da Cumhur-
başkanımızla Hatay’da son anah-
tarlarımızı teslim edeceğiz. Hep 
birlikte yıl sonunda söz verdiğimiz 
453 bin yuvamızı kardeşlerimize 
teslim edeceğiz’’ dedi.

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt Karakaya, Washington’da 
düzenlenen 25’inci Parlamento Transatlantik Forumu’nda, 
müttefikler arasındaki savunma sanayii kısıtlamalarının 
kolektif caydırıcılığı zayıflatabileceğini vurguladı ve endüstriyel 
politikaların uyumlu hâle getirilmesi gerektiğini söyledi.

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: BURCU ÖZKAYA 
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Meclisin özgül ağırlığı Meclisin özgül ağırlığı   
Sayın Devlet Bahçeli’dirSayın Devlet Bahçeli’dir
MHP Genel Başkan Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Yaşar Yıldırım, Bengü Türk’te 
konuk olduğu programda TBMM’de baş-
layan bütçe görüşmelerinde MHP Lideri 
Devlet Bahçeli’nin tüm partilerin genel 
başkanlarıyla ilişkisine ilişkin önemli 
açıklamalarda bulundu.  

MHP’li Yıldırım, “Şimdi DEM heyeti 
salona girdi. Yerine oturmadan Sayın 
Genel Başkan’a gittiler. Sayın Özgür Özel 
aynı şekilde direkt Sayın Genel Başkan’a 
geldi. Tabi burada bütün oklar ve bütün 
birleşme noktası Milliyetçi Hareket Par-
tisi’nin Sayın Lideri Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’dir” diye konuştu.

Ne yaparlarsa doğru yapıyorlar 
Gündeme ilişkin de önemli değer-

lendirmelerde bulunan MHP’li Yıldırım, 
İmralı heyetine üye vermeyen CHP’ye 
ilişkin, “Şimdi ne konuşuldu deniliyor. 

Komisyonda olup buraya gitmeyenler. 
Konuşma hakkı yok. Sorma hakkı da 
yok. Cumhuriyet Halk Partisi en son 
seçimde DEM’le ittifak yapmıştır. Öyle 
mi? Artı daha bir sene evvel en geç Sayın 
Özgür Özel, Demirtaş’ı ziyarete gitti. 
Şimdi bunlar ziyarete gidilsin ama İmralı 
ziyarete gidilmesin. Şimdi Demirtaş’la 
İmralı’nın arasındaki fark neydi?” dedi. 
MHP’li Yıldırım şunları söyledi: “Herkesin 
ittifakla gelip elini sıktığı ve büyük olarak 
kabul ettiği bir kişi var o da sayın genel 
başkanımız Devlet Bahçeli. Terörsüz 
Türkiye’nin noktasındaki hadise şu. 
Devlet Bahçeli ve Tayyip Er-
doğan yanlış bir 
şey yapmazlar 
bu ülke için. Ne 
yapıyorlarsa 
doğru yapıyor-
lar.”

MHP Genel Başkan Yardımcısı Yaşar Yıldırım, Bengü Türk TV yayınında Meclis 
Genel Kurulundaki dikkat çeken görüntüleri değerlendirdi. MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin Meclisteki bütün partilerin konsensüsü olduğunu belirten  
Yıldırım, İmralı heyetine üye vermeyen CHP’yi de sert sözlerle eleştirdi.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanı 
Murat Kurum,Şükran Mahallesi Kentsel Dönü-
şüm Alanı Suriçi Çarşısı 1. Etap Açılış Töreni’n-
de, Konya’ya yönelik yatırımların sürdüğünü 
ifade etti. Bakanlığın Konya’ya kazandırdığı 
yatırımların toplam tutarının 229 milyar lirayı 
aştığını anlatan Kurum, kentte altyapıdan 
üstyapıya, kentsel dönüşümden sosyal konuta 
ve kültürel ihya projelerine kadar her alanda 
kapsamlı yatırımlar gerçekleştirdiklerini dile 
getirdi. Murat Kurum, devam eden 37 milyar 
liralık projeyle şehrin gelişimine katkı sunma-
yı sürdürdüklerine dikkati çekerek, “Kadim 
şehrimizin kalbi Alaaddin Cami ve çevre-
sindeki görüntü kirliliğini ortadan kaldırdık. 
Evlatlarımız için 16 millet bahçesini Konya’mı-
za kazandırdık. Esnafımız için Konya Sıfır Atık 
Sanayi Sitemizi inşa ettik” dedi.

Anahtarlarımızı teslim edeceğiz 
Kurum, Türkiye’nin her bir bölgesin-

de büyük hizmetleri gerçekleştirdiklerini 
vurgulayarak, kentsel dönüşümle 81 ilde 
10 milyona yakın insanı sağlam konutla-
ra kavuşturduklarını, sosyal konutlarla da 
yaklaşık 5 milyondan fazla kişiyi ev sahibi 
yaptıklarını hatırlattı. Özellikle İstanbul’u olası 
bir afete hazırlamak için hassasiyet göster-
diklerine değinen Kurum, tüm bunları 11 ildeki 
asrın inşa çalışmaları sürerken yaptıklarını 
bildirdi. Bakan Kurum, hafta sonu Hatay’da 
bulunduğunu anımsatarak, şöyle devam etti: 
“İnşallah 27 Aralık’ta da Cumhurbaşkanımızla 
Hatay’da son anahtarlarımızı teslim edece-
ğiz. O gün, Konyalıların emekleriyle büyük 
bir teşekkürü hak eden Uğur İbrahim Altay 
kardeşimin gayretleriyle ayağa kalkan Habibi 
Neccar Camimiz tarihi yürüyüşüne yeniden 
başlayacak. Bu, Anadolu’daki ilk mescit. Böyle 
bir önemi var. Hep birlikte yıl sonunda söz 
verdiğimiz 453 bin yuvamızı kardeşlerimize 
teslim edeceğiz. 11 ilimizdeki çalışma birkaç 
cümleye sığdırabilecek bir çalışma değil. 
Dünya tarihinde eşi benzeri görülmemiş bir 
yeniden diriliş seferberliğidir. Bugün Türkiye, 
453 binden fazla konutu tamamlayan, saatte 
23, günde 550 konut teslim eden bir ülke 
seviyesine ulaşmışsa bu başarı kararlılığın, 
azmin ve devlet millet dayanışmasının ese-
ridir. Bu, liderimiz, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’ın kararlılığıdır, burada ortaya 
koyduğu iradedir.”

Yüzyılın Konut Projesi ile 81 ilde 500 bin sosyal konutu hayata geçirdiklerini belirten Kurum, “Dar gelirli vatan-
daşlarımızı ev sahibi yapmak, konut ve kira fiyatlarını dengelemek için arzı artırıyor, milletimizin ihtiyacına cevap 
veriyoruz. Bu büyük adımın bir parçası olarak, baba yurdum Konya’mıza da müjdemizi veriyoruz. Merkezde 9 bin 

370, Akşehir’de 500, Ereğli’de 500, Seydişehir’de 500, Beyşehir’de 450, Karapınar’da 300 olmak üzere Konya’mı-
zın 31 ilçesinde toplam 15 bin 200 konutu hemşerilerimize kazandırıyoruz” diye konuştu. Programda; Büyükşehir 

Belediye Başkanı Uğur İbrahim Altay, Vali İbrahim Akın, AK Parti Konya Milletvekili Selman Özboyacı, Meram 
Belediye Başkanı Mustafa Kavuş da konuşma yaptı. Açılış törenine, AK Parti Konya Milletvekili Ziya Altunyaldız, 
Mehmet Baykan ve Mustafa Hakan Özer, Cumhurbaşkanı Başdanışmanı Mustafa Akış, AK Parti Konya İl Başkanı 

Fatih Özgökçen, rektörler, ilçe belediye başkanları, muhtarlar ile çok sayıda davetli katıldı.

Konya'ya 15 bin 200 konut yapılacak

GAZ ARZINDA
SORUN YOK

Enerji ve Tabii Kaynak-
lar Bakanı Alparslan 
Bayraktar, konutlarda ve 
sanayide doğal gaz tüke-
timinin arttığına dik-
kati çekerek, “Yıllık 80 
milyar metreküp doğal 
gaz tedarik edebilecek 
altyapıya ulaştık. 10 mil-
yar metreküpün üzerin-
de gazı ihraç edebilecek 
noktadayız” dedi.

Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı 
Alparslan Bayraktar, İstanbul’da ger-
çekleştirilen 15. Türkiye Enerji Zirvesi 
özel oturumunda sektör gündemine 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
Türkiye’nin sondaj ve sismik gemile-
riyle dünyadaki dördüncü büyük filoya 
sahip ülke hâline geldiğini aktaran 
Bayraktar, Karadeniz’de hidrokarbon 
arama ve üretim faaliyetlerinde birinci 
fazın bitirildiğini söyledi. Bayraktar, 
konutlarda ve sanayide doğal gaz 
tüketiminin arttığına, doğal gazdan 
elektrik üretiminin de yükseldiğine 
dikkati çekerek, “Bu sene itibarıyla 
yaklaşık 60 milyar metreküp gaz 
tüketeceğiz” dedi. Gelecek yıl üretimin 
iki katına çıkararak yaklaşık 8 milyon 
hanenin doğal gaz ihtiyacının karşıla-
nabileceğini işaret eden Bayraktar, şu 
ifadeleri kullandı: “2028 hedefimiz 40 
ila 45 milyon metreküp günlük üretim, 
16-17 milyon hanenin doğal gazını 
kendi ihtiyacımızla karşılayabilmek. 
Karadeniz gazı şu anda bizim en 
önemli milli projelerimizin başında ge-
liyor. Gabar petrolü için çalışmalarımız 
yoğun şekilde devam ediyor. 80 bin 
varil günlük üretimimiz var. Gabar, pet-
rol ithalatını en az 2 milyar dolar aşağı 
çekiyor. Bunlar bizim için, ekonomimiz 
için çok hayati konular.”

Enerji konusunda yeni müjdeler için 
çalışmaların devam ettiğine değinen 
Bayraktar, “Özellikle Karadeniz’de 
bu yıl 6 derin deniz sondajı yapmayı 
planlıyoruz. Bunu yapabilmek için 5. 
sondaj gemimiz şu anda Türkiye’de. 
Muhtemelen 2026 başından itibaren 
operasyona hazır hâle gelecek. 
Karadeniz’de bu 6 sondajla hem Batı 
Karadeniz’de hem Orta Karadeniz’de 
hem de Doğu Karadeniz’de yapaca-
ğımız sondajlarla petrol ve doğal gaz 
arayacağız. Bunlardan sonra ancak bir 
müjde gelebilir” değerlendirmesinde 
bulundu.

Gaz arz güvenliğinde  
      tehlike yok

Bakan Bayraktar, yıl sonunda süresi 
dolacak yaklaşık 22 milyar metreküp-
lük doğal gaz ithalat sözleşmesinin 
bir yıl daha uzatıldığını belirterek, “Bu 
anlamda Türkiye, TürkAkım ve Mavi 
Akım üzerinden süresi dolan 21,75 
milyar metreküplük kontratı bir yıl 
daha uzattı. Türkiye’nin arz güvenliğin-
de bu açıdan bir risk yok. Söz konusu 
gaz BOTAŞ tarafından alınıp Türkiye’ye 
getirilecek” diye konuştu. Türkiye’nin 
doğal gaz iletim şebekesinin oldukça 

güçlü olduğunu vurgulayan Bayraktar, 
“BOTAŞ’ın bugün 20 bin kilometre-
nin üzerinde iletim hattı bulunuyor. 
Dağıtım tarafı ise sektör özel sektör 
eliyle büyüdü. Bu, Türkiye’nin sessiz 
devrimlerinden biri. Bugüne kadar 220 
bin kilometrenin üzerinde doğal gaz 
dağıtım hattı inşa edildi” ifadelerini 
kullandı. Bayraktar, Türkiye’nin doğal 
gaz depolama kapasitesinin de hızla 
arttığını vurgulayarak, “Depolama 
açısından Türkiye’nin geldiği nokta 6,3 
milyar metreküp. 2030’lara geldiği-
mizde ihtiyacımız olan gazın en az 
yüzde 20’sini depolayabilir hale gel-
memiz gerekiyor. Hedefimiz bu” dedi.

NATO ile Amerika Birleşik Devlet-
leri Temsilciler Meclisi iş birliğinde 
gerçekleştirilen 25. Parlamento 
Transatlantik Forumu, Washington’da 
sürüyor. Pazartesi günü başlayan 
forum, üç gün boyunca devam 
edecek ve süresince savunma ile 
NATO konularını ele alan yedi ayrı 
panel düzenlenecek. İlk gün yapılan 
“Geleceğin Cephanesini Oluşturmak: 
Transatlantik Savunma Sanayi Üssü-
nü Güçlendirmek” temalı panelde söz 
alan MHP Genel Başkan Yardımcısı 
Mevlüt Karakaya, transatlantik sa-
vunma iş birliğini güçlendirmek için 
endüstriyel politikaların nasıl daha iyi 
uyumlu hâle getirilebileceğini tartı-
şırken, müttefikler arasındaki mevcut 

savunma sanayii kısıtlamalarının da 
ele alınması gerektiğini vurguladı. 
“Müttefikler kolektif caydırıcılığımızı 
güçlendirmeye çalışırken, savunma 
sanayilerimiz içinde ve arasında de-
vam eden kısıtlamalar hedeflediğimiz 
ilerlemeyi yavaşlatma riski taşıyor. 

Teknoloji transferi, ihracat kont-
rolleri ve parçalı tedarik çerçevele-
rindeki sınırlamalar, birlikte çalışa-
bilirliği zayıflatabilir ve endüstriyel 
çevikliğimizi azaltabilir” diyen  
MHP’li Karakaya, müttefikler ara-
sındaki bu tür kısıtlamaların ortak 
stratejik hedeflere doğru ilerlemeyi 
yavaşlatacağını belirterek pane-
listlere, bu konuda hangi adımların 
atılması gerektiğini sordu.

Bayraktar, Akkuyu Nükleer 
Güç Santrali’nin (NGS) 
ilk reaktörünün devreye 
alınma sürecinin salgın, 
yurt dışından gelecek 
ekipmanların gecikmesi 
gibi sebeplerden uzadığını 
belirterek, “İnşallah bunu 
yapacağız. İlkini yapmak 
çok önemli, değerli. 
Türkiye bu sayede çok ciddi 
bilgi birikimine, tecrübeye 
sahip oluyor. 2025 yılı 
ikinci çeyrek sonu itibarıyla 
Akkuyu NGS’de yaklaşık 
10,6 milyar dolarlık yerliliğe 
ulaştık. Santralin inşaatın-
da yüzde 56 yerlilikteyiz şu 
anda” ifadelerini kullandı. 
Türkiye’nin küçük modüler 
reaktörler dâhil bütün 
kollardan nükleer enerji 
sektörünü geliştirmeye 
çalıştığını dile getiren Bay-
raktar, Sinop’a yapılacak 
nükleer santral konusunda 
görüşülen ülkeler olduğunu 
ancak henüz anlaşma 
yapılmadığını söyledi. 
Bayraktar, Güney Kore ile 
mutabakat zaptı imza-
ladıklarını anımsatarak, 
“Önümüzdeki 6 ay onlarla 
yoğun çalışarak bir noktaya 
gelmeyi hedefliyoruz.” 
dedi. Trakya’ya yapılacak 
nükleer santral konusunda 
da Çin ile görüşüldüğünü ve 
ABD’li firmaların da Türki-
ye’de nükleer enerji santrali 
projeleriyle ilgilendiğini be-
lirten Bayraktar, “Belki üçlü, 
dörtlü konsorsiyumlarla 
Sinop ve Trakya bu şekilde 
kurulabilir” dedi.AK
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Sınır Tanımayan Gazeteciler (RSF), dünyada medya mensuplarına yönelik 2025’te 
düzenlenen saldırıların raporunu yayımladı. Rapora göre, dünyada bu yıl 67 

gazeteci çeşitli saldırılarda yaşamını yitirirken, ölümlerin yarısına yakınından İsrail 
sorumlu. İsrail’in Gazze’ye düzenlediği saldırılarda, 2025’te 29 Filistinli medya men-
subu hayatını kaybetti. Bu da dünya genelinde yıl içinde öldürülen gazetecilerin yüzde 
43’nünün İsrail saldırılarında öldürüldüğünü ortaya koyuyor. İsrail’in Ekim 2023’ten bu 
yana Gazze’ye düzenlediği saldırılarda 220’den fazla gazeteciyi öldürdüğüne dikkat 
çekildi. “Gazetecilerin en kötü düşmanı” olarak nitelenen İsrail’in son 3 yılda en fazla 
basın mensubu öldüren ülke olarak kayıtlara geçtiğinin altı çizildi. Raporda İsrail 
hapishanelerinde 20 Filistinli gazetecinin de tutuklu olduğu belirtildi.

EN FAZLA GAZETECI ÖLDÜREN ÜLKE İSRAIL

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT
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REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

Rusya’ya bağlı Çuvaşistan Cumhuriyeti’nin Başbakan Yardım-
cısı Vladimir Stepanov, Ukrayna’nın başkent Çeboksarı şehrine 

yönelik insansız hava araçlarıyla (İHA) düzenlediği saldırı sonucu 
14 kişinin yaralandığını bildirdi. Stepanov, sosyal medya hesabından 
yaptığı açıklamada, Ukrayna ordusunun Çeboksarı’ya İHA’larla saldırı 
düzenlediğini belirtti. Olay yerinde ilgili servislerin çalışmalar yaptığını 
aktaran Stepanov, “İHA saldırısı sonucu Çeboksarı’da bazı evler hasar 
gördü, bir çocuk dâhil 14 kişi yaralandı. Yaralılara gerekli tıbbi destek 
sağlanıyor. Mağdurlar için geçici konaklama merkezi oluşturuldu” ifa-
delerini kullandı. Çuvaşistan Başbakanı Sergey Artamonov da sosyal 
medyadan yaptığı paylaşımda, Çeboksarı’da İHA saldırısı sonuçlarının 
ortadan kaldırılması amacıyla acil durum ilan edileceğini açıkladı.

İran, füze ve İHA 
gücünü artıracak

İran’ın yarı resmi Fars Haber 
Ajansı’na göre, İran Genelkurmay 

Başkanlığı Sözcüsü Tuğgeneral Ebulfazl 
Şikarçi, Devrim Muhafızları’nın dü-
zenlediği havacılık ve uzay sergisinde 
yaptığı konuşmada, İsrail’le 12 günlük 
çatışma süresince: füze, insansız hava 
aracı (İHA) ve hava savunma sistem-
lerinin önemini anladıklarını ve İran’ın 
vakit kaybetmeden hem füze hem de 
İHA konusunda gücünü artırma yoluna 
gittiğini dile getirdi. İsrail’in o dönem-
de, ABD desteğine rağmen “sahada 
mağlubiyete uğradığını” savunan 
Şikarçi, Tel Aviv yönetiminin “çatışmayı 
durdurmak için kendilerine mektup 
gönderdiğini” iddia etti. Ordularının 
çatışma sürecinden sonra eksiklerini 
giderdiğine işaret eden Genelkurmay 
Başkanlığı Sözcüsü Tuğgeneral Ebulfazl 
Şikarçi, “Silahlı kuvvetler eksiklerin 
giderilmesiyle gücünü artırmıştır. İran 
ordusu İsrail saldırılarının başladığı 
güne nazaran daha hazırlıklı durumda-
dır” ifadelerini kullandı.

YEMEN’DE 
EĞITIM ÇÖKTÜ

Birleşmiş Milletler (BM) raporlarına göre Yemen, artık 
dünyanın en ağır insani felaketlerinden birini yaşıyor ve 

bu tabloya eğitimdeki çöküş de eşlik ediyor. Devlet okullarının 
büyük bölümünde ders kitaplarının yalnızca yüzde 13’ü temin 
edilebiliyor, öğretmen açığı ise yıllardır kapatılamıyor. Birleşmiş 
Milletler Çocuklara Yardım Fonunun (UNICEF) son raporuna göre, 
savaş boyunca yaklaşık 2 bin 800 okul, tamamen ya da kısmen 
tahrip oldu; 3,7 milyon çocuk artık okula gidemiyor. Ülke genelinde 
16 binden fazla okul bulunmasına rağmen birçoğu bombardıman 
veya çatışmalar nedeniyle kullanılamaz hâle geldi. Bu nedenle bazı 
öğrenciler ağaçların altında, açık alanlarda veya çadırlarda eğitim 
almak zorunda kalıyor. Okulların uzaklığı, ulaşım masraflarının 
karşılanamaması ve güvenlik riskleri nedeniyle binlerce öğrenci 
eğitimi bırakmış durumda. Yemen Öğretmenler Sendikası Genel 
Sekreteri Abdurrahman el-Maktari de ülkedeki eğitim sürecinin 
hem meşru hükümet bölgelerinde hem de Husilerin kontrolündeki 
alanlarda ciddi zorluklarla karşı karşıya olduğunu vurguladı. Meşru 
hükümet bölgelerinde aşırı pahalılık ve yerel para biriminin ciddi 
şekilde değer kaybetmesi, öğretmenlerin, öğrencilerin ve genel 
olarak vatandaşların alım gücünün büyük ölçüde gerilemesine yol 
açtığını ifade eden Maktari, “Öğretmen maaşları eridi ve 2014’ün 
başlarındaki değerinin onda birinden daha azına düştü. Artık 
temel gıda ve içecek ihtiyacını dahi karşılamaya yetmiyor, diğer 
ihtiyaçlardan bahsetmiyorum bile” şeklinde konuştu.

Japonya'da 
7,5 şiddetinde 
deprem 

Japonya’nın Aomori eyaletine bağlı Misawa bölgesi açıkla-
rında dün meydana gelen 7,5 büyüklüğündeki depremde 50 

kişi yaralandı.  Japonya hükümeti, Aomori ve Iwate eyaletlerinde 
deprem nedeniyle yaklaşık 1360 evin borularında meydana gelen 
hasardan dolayı su verilemediğini açıkladı. Eğitim Bakanlığı, Ao-
mori’de 139, Hokkaido eyaletinde 48 okulda eğitime ara verildiğini 
duyurdu. Hokkaido, Aomori, Miyagi ve Fukushima eyaletlerindeki 
nükleer santrallerde herhangi bir tehlike bildirilmedi. Büyüklüğü 
ilk olarak 7,6 olarak açıklanan daha sonra 7,5 olarak güncellenen 
depremden sonra gözlemlenen en yüksek tsunami dalgaları 
Iwate’de 70 santimetre olarak kaydedildi.

iSRAiL’iN STRATEJiSi 
SURiYE’DE TUTMADI

el Aviv yönetimi, Suriye’de 
rejimin yıkılmasını fırsat 

bilerek askeri altyapı ve sivil 
yerleşim yerlerine şiddetli 

saldırılar düzenledi, ülkenin güneyinde 800 
kilometrekarelik bir alanı da işgal etti. Ayrıca 
Tel Aviv yönetimi yetkilileri, devrim sonrası 
Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara’ya 
“El-Culani” takma ismiyle hitap ederek sık 
sık tehditler savurmayı ihmal etmedi.

İsrailli yetkililerin, Suriye’nin yeni 
yönetimine yönelik tehditleri zaman içinde 
ABD’den geldiği belirtilen baskılar netice-
sinde azalsa da ülkenin güneyine saldırı ve 
baskınlar tüm hızıyla sürüyor.

Tel Aviv yönetiminin son bir yılda Suri-
ye’de saldırgan ve savrulan siyasetine iliş-
kin öne çıkan gelişmeler şöyle gerçekleşti:

Devrim sevincine 500 hava saldırısı
İsrail ordusu, 8 Aralık 2024’te Baas reji-

minin devrik lideri Beşşar Esad’ın ülkeden 
kaçması ve başkent Şam’da yeni bir yöneti-
min göreve gelmesinin ardından 9 Aralık’ta 

devrik rejimden kalan Suriye ordusunun 
askeri kapasitesini hedefleyen şiddetli hava 
saldırıları başlattı. İsrail ordusu, başkent 
Şam, Lazkiye, Kuneytra ve Dera kentleri 
başta olmak üzere Suriye ordusuna ait çok 
sayıda kara, deniz ve hava üssünü vurdu.

İlk 48 saatte düzenlenen şiddetli 500 
hava saldırısında Suriye ordusunun askeri 
altyapısı, hava savunma sistemleri ve cep-
haneliklerinin yüzde 70 ila 80’ini yok etti.

Güneydeki işgali genişletti
İsrail ordusu, Suriye’de rejim değişikliği-

nin hemen ardından, işgal altında tuttuğu 
Golan Tepeleri’ne bitişik BM Ateşkes Gözlem 
Gücünün (UNDOF) kontrolündeki tampon 
bölge, Cebel eş-Şeyh (Hermon) Dağı ve 
ülkenin güneyindeki bazı alanları işgal etti.

İsrail basınında yer alan haberlere göre, 
“İsrail askeri ve dış istihbaratı yetkilileri 
Suriye’de rejim değişikliğini, Esad rejiminin 
çökeceğini tahmin etmediklerini, İran’a 
odaklanmışken bu gelişmelere hazırlıksız 
yakalandıklarını” itiraf etti.

İsrail yönetimi, devrim sonrası işgal ettiği 
Suriye topraklarında giriştiği işgal ve sal-
dırıları “Suriye’deki Dürzi nüfusu koruma” 
iddiasıyla meşrulaştırmaya çalıştı. Esad 
rejiminin devrilmesinden yalnızca bir gün 
sonra İsrail Savunma Bakanı Yisrael Katz, 
Suriye’nin güneyinde “ağır silahlardan arın-
dırılmış bir güvenlik bölgesi oluşturulması 
ve bölgedeki Dürzi nüfus ve diğer halklarla 
temas kurulması” talimatını verdi.

İsrail, Dürzi topluluğu içinde desteğini 
Hikmet el-Hecri grubuna odaklayarak Şam 
yönetimine meydan okumasını teşvik etti. 
Hecri grubu, açık şekilde İsrail desteğinin 
sürmesini talep ederek Süveyda’yı fiilen ba-
ğımsız ve İsrail himayesine sokan bir bölge 
hâline getirme çabasına girdi.

İsrail’in isteği olumsuz karşılık buldu
İsrail’in uluslararası toplumun Suriye’de-

ki yeni yönetime meşruiyet sağlamaması 
yönündeki çıkışları ABD’nin ve Avrupa Bir-
liği’nin (AB) ekonomik yaptırımları kaldırma 
kararlarıyla olumsuz karşılık buldu. Şam’da 

yeni yönetime tehditlerini yineleyen İsrail 
Dışişleri Bakanı Gideon Saar, ilk kez mart 
ayında Suriye Cumhurbaşkanı Şara’dan 
“El-Culani” takma ismi yerine kendi ismiyle 
bahsetti. ABD’nin İsrail ile Suriye arasında 
arabuluculuk girişimleri İsrail’in sahadaki iş-
gal ve saldırıları nedeniyle söz konusu süreci 
çıkmaza soktu.

‘Suriye’ye saldırıları  
durdurun’ uyarısı

İsrail’in Suriye’ye yönelik saldırılarına 
açıkça karşı çıktığı belirtilen Trump’ın, 
Netanyahu’ya “sakin olması ve Suriye’nin 
yeni yönetimini kışkırtabilecek eylem-
lerden kaçınması gerektiği” uyarısında 
bulunduğu basına yansıdı. Trump ile 
telefon görüşmesinin hemen ardından 
Netnayahu, “iyi niyet ve anlayışla Suriye-
lilerle bir anlaşmaya varmanın mümkün 
olduğunu” ancak anlaşma için başkent 
Şam’dan başlayarak güneydeki tampon 
bölgeye kadar olan alanın silahsızlandırıl-
ması şartını öne sürdü.

Suriye’de 8 Aralık 2024’te 61 yıllık Baas rejiminin devrilmesiyle komşu ülke-
lerle yeni bir sayfa açan Şam yönetimi, İsrail’in şiddetli saldırıları ve işgaline 

maruz kaldı. İşte son bir senede İsrail’in Suriye’ye uyguladığı alçat strateji!

Suriye’nin başkenti Şam’da, 61 yıllık Baas rejiminin devrilmesinin 
birinci yıl dönümü kutlanıyor. Başkentteki Emevi Meydanı’nda toplanan 

vatandaşlar, Suriye bayrakları açarak sevinç gösterileri yaptı.

T

Cumhurbaşkanı Şara, Suriye’de 61 
yıllık Baas rejiminin devrilmesinin 

birinci yıl dönümü dolayısıyla başkent 
Şam’daki Konferanslar Sarayı’nda ulusa 
sesleniş konuşması yaptı. Şara, Suri-
ye’nin zulüm ve istibdattan kurtuluşu-
nun, vatanın kendi halkına, her zaman 
olduğu gibi gururlu, özgür ve aziz olarak 
geri dönüşünün yıl dönümünü kutladık-
larını söyledi.

Nifak tohumları ekildi
Devrik rejimin, halkın arasına kasten 

nifak ve ayrılık tohumları ektiğine dik-
kati çeken Şara, “Suriyelilerin kalplerine 
ve zihinlerine şüphe tohumları ekti. 
Hükümet ile halkın arasına korku ve te-
rör duvarları ördü, toplumsal sözleşmeyi 
bir sadakat ve hizmet belgesine dönüş-

türdü” dedi. Şara, devrik rejimin ülkeyi 
birçok alanda en alt sıralara sürüklediğini 
belirterek, şunları kaydetti:

“(Devrik rejim) Kanunsuzluğa dayalı 
bir yapı kurdu, yolsuzluğu yaydı, halkı 
acımasızca yoksullaştırdı ve cahil bıraktı. 
Haklarını ellerinden aldı. Konuşmak suç, 
yaratıcılık utanç ve vatanseverlik bir 

suçlama ve ihanet eylemi hâline geldi.”
Yıllarca süren baskı ve adaletsizliğin 

ardından artık halkın kendisine güven-
diğini vurgulayan Şara, kurtuluşun ilk 
anından itibaren halkın endişelerini ve 
taleplerini dinlediklerini ve buna dayana-
rak güçlü bir devlet olan yeni Suriye için 
net bir vizyon geliştirdiklerini ifade etti.

Suriye Cumhurbaşkanı Ahmed Şara, devrimin birinci yıl dönümünde yaptığı 
ulusa sesleniş konuşmasında, Suriye’yi dışarıdaki imajını köklü biçimde değişti-
rerek bölge ülkeleri ve dünya için güvenilir bir ortak hâline getirdiklerini söyledi.

SURIYE, GÜVENILIR BIR ORTAK HÂLINE GELDI

İmajımızda köklü değişikliğe gittik
Şara, “Bu vizyonu dünyaya tanıtmak için çalış-
tık, heyetleri kabul ettik ve ülkelere ziyaretlerde 
bulunduk. Suriye diplomasisi, Suriye’nin yurt 
dışındaki imajında ​​köklü bir değişikliğe katkıda 
bulunarak, onu bölge ülkeleri ve dünya için gü-
venilir bir ortak hâline getirdik” diye konuştu.

Ukrayna'ya İHA saldırısı: 14 yaralı

Yaklaşık 11 yıldır hükümet güçleri ile 
Husiler arasındaki savaşın sürdüğü 

Yemen’de, eğitimin aldığı darbe, ülkenin 
karşı karşıya olduğu insani ve ekonomik 

krizlerin en büyüğü oldu.
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T.C. KOCAELİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/17987 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/17987 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Kocaeli İl, Kartepe İlçe, Ş.SARIMEŞE Mahalle/Köy, 447 Ada, 4 Parsel, 
2 Nolu Bağımsız Bölüm taşınmazın içinde bulunduğu bina zemin+1. Kat+çatı 
piyesi katından ibaret olup toplam 2,5 katlı betonarme binadır. Bu bina tek blok 
halinde yapılmıştır. Bulunduğu parselde müstakil binadır. 3+1(3 oda,1 salon) olarak 
yapılmıştır. Keşif konusu olan (2) nolu dubleks mesken 1. Normal kat+Çatı piyesi 
kattan müteşekkildir. Dairede ikamet eden bir aile vardır. Birinci Kat(Alt): Alt katta salon, 
mutfak ,antre,depo ve tuvalet vardır. Projede depo olarak planlanmış alan yerinde 
oda olarak yapılmıştır. Bu katta 2 adet balkon vardır. Salonun zeminine laminat parke 
kaplamaları yapılmıştır. Dairenin tüm duvarlarına alçı sıva ve saten boya yapılmıştır. 
Dairenin tüm pencere doğramaları pvc olup iç kapılar ahşaptır. Mutfak ve tuvaletin 
zemini seramik yapılmıştır. Tuvaletin duvarları tavana kadar seramik yapılmıştır. Daire 
kapısı çelik kapıdır. Bu mesken kombili ve kaloriferlidir. Bu katın alanı 78 m2?dir.Çatı 
Piyesi Katı (Üst): Çatı piyesi katında 3 (üç) adet oda ve banyo vardır.Yatak odasında 
ebeveyn banyosu vardır. Odaların zeminine laminat parke kaplamaları yapılmıştır. Bu 
katta balkon vardır. Banyonun zemini seramik yapılmıştır. Banyonun duvarları tavana 
kadar seramik yapılmıştır. Bu katın alanı 62 m2?dir. Dubleks Meskenin toplam alanı 
140,00 m2dir.Bina 7 yıllık binadır.
Adresi : Kocaeli İli, Kartepe İlçesi, Sarımeşe Mahallesi, Akçil Sokak, No: 5, K: 1+Ç, 
D:2 Posta Adresli Yerde Bulunur. Kartepe / KOCAELİ
Yüzölçümü : 616,03 m2
İmar Durumu :Kartepe Belediye Başkanlığının “1/1000 ölçekli uygulama imar planında 
taşınmazın imar durumu; Ayrık nizam, 2 kat, TAKS=0,30 ve KAKS=0,60 olmak üzere 
konut alanında kalmaktadır.
Kıymeti : 4.721.391,66 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

25/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355261

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 13:52
Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 13:52
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 13:52
Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 13:52

T.C. ALAPLI (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/3 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/3 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:Zonguldak İl, Alaplı İlçe, OKÇULAR Mahalle/Köy, köy içi 
Mevkii, 106 Ada, 22 Parsel, Taşınmazın; yapı hariç kalan bölümü bir bütün olarak tarım 
arazisi vasfında olup toprak yapısı killi-tınlı (%25-40arasında kil - %70-85 arasında 
Kum içeren),humus tabakası içermeyen ağır bünyeli, organik maddece zengin, sığ 
yapıda (30-50 cm) ve yer yer irili ufaklı taşlı olup, kahverengi satıh toprağı ile açık 
kahverengi ve sarımsı kahverengi granüller strüktürde, kuru iken ufalanabilir, yaş iken 
plastiksi ve yapışkan bir yapıdadır. Ortalama% 3-20 arasında değişen eğimli yapıda 
olup, sınırları hali hazır durumu itibariyle genişlemeye müsait olmadığı görülmüştür.
Taşınmaz üzerinde Zirai olarak; ekonomik değere sahip ortalama yaşları 25-30 yıllık 
olan Fındık ağaçları olduğu, Yapı olarak ise; 2 Katlı betonarme ev olduğu, Tapu 
kayıtlarında her ne kadar Tarla vasıflı yazsa da Tarla vasıflı olmadığı, İmar ve ihyası 
tamamlanmış, 2 katlı Ev ve Fındıklık Vasfında olduğu tespit edilmiştir.Taşınmaz; 
Alaplı Belediyesi sınırları dışında kalmaktadır. Taşınmaz üzerine bina inşa etmek İl 
Özel İdaresinin izniyle mümkündür. Taşınmaz Köy hudutları içerisinde olup Plansız 
Alanlar Yönetmeliğine haiz olup Emsal:0,50 ve Hmax:6,50 (2 Kat) Konut, Tarım ve 
Hayvancılık amaçları için yapı müsaadesi bulunmaktadır.Taşınmaz Köy yerleşim 
merkezi sınırları içerisinde ve yol, su, elektrik, ulaşım, aydınlatma, kanalizasyon ve 
çöp toplama gibi hizmetlerinden yararlanmaktadır. Taşınmaz Alaplı şehir idari ve ticari 
merkezine takriben 2,00 Km. mesafede yer almaktadır.Taşınmazın konumu itibariyle 
etrafı açık güneş alır bir konumda olup etrafında tarım arazisi taşınmazlar mevcuttur.
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Zonguldak İl, Alaplı İlçe, OKÇULAR Mahalle/Köy, köy içi Mevkii, 106 Ada, 
22 Parsel, Taşınmazın; yapı ...
Adresi : Okçular Köyü Köy İçi Mevkii Alaplı / ZONGULDAK
Yüzölçümü : 3.316,39 m2
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 4.010.142,50 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

05/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2354982

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 12/01/2026 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 19/01/2026 - 13:48
Başlangıç Tarih ve Saati : 12/02/2026 - 13:48
Bitiş Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 13:48

T.C. TARSUS 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO: 2025/12 Esas
Gaiplik kararı istenen: Safiye ve Cemile
Davacı Maliye Hazinesi tarafından davalı Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği il 
Müdürlüğü Milli Emlak Dairesi Başkanlığı Kayyımlık Bürosu aleyhine açılan Tapu 
İptali Ve Tescil (Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davasında, kendisine kayyım 
atanan Mersin ili Tarsus ilçesi, Şehitmustafa Mah.3551 ada 6 parsel numaralı taşınmaz 
hissedarları olan Cemile ve Safiye’nin gaipliğine karar verilmesini, Kayyımlık Bürosu 
tarafından 10 yıldan fazladır kayyımlıkça idare edilmek olan gaip kişinin izaleyi süyu 
davası sonucu hissesine düşen satış bedelininHazineye intikaline karar verilmesini 
talep etmiştir. TMK 33/2 ve 33/3 maddelerine göre gaip”Cemile ve Safiye” hakkında 
bilgisi bulunan, şahısların açık kimlik bilgilerini bilen, kişi ve kişilerin mahkememize 
başvurmaları için mahkememizce yapılacak ilk ilan tarihinden itibaren 6 aylık süre 
verilmiş olup, ilgilerin mahkememize başvurması hususları ihtar ve ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355429

T.C. MARMARİS 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2021/6 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesi davasından dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mal 
satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve 
ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2021/6 SATIŞ sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Muğla ili, Marmaris ilçesi, Turunç mahallesi, Gölyeri mevki, 198 ada, 
7 parsel (eski 128 parsel), 108,67 m2 yüz ölçümü olan, arsa niteliğindeki, yaz 
mevsiminde turistik hizmet veren bar, kafe tarzı bir dükkan olarak düzenlenmiş 
durumda olan taşınmaz
Adresi : Muğla ili, Marmaris ilçesi, Turunç mahallesi, Gölyeri mevki, 198 ada, 7 
parsel (eski 128 parsel), 108,67 m2 yüz ölçümü olan arsa
Yüzölçümü : 108,67 m2
İmar Durumu : Marmaris Belediye Başkanlığı, İmar ve Şehircilik iden edinilen bilgi 
sonucunda; “Turunç Mahallesi 198 ada 7 parsel; 17/06/2005 tarihinde onaylanan 
Turunç 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı Revizyonunda kısmen Ticaret Alanı, 
kısmen imar yolu kullanımında kalmaktadır. Yapılaşma koşulları TAKS: 0.80, KAKS: 
1.60, H: 6.50 m.” denilmektedir.
Kıymeti : 5.058.850,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

03/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355551

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:43
Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 10:43
Bitiş Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 10:43

T.C. EREĞLİ (KONYA) 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

2025/75 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/75 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri :Konya İl, Ereğli İlçe, ÜÇGÖZ Mahalle/Köy, 3565 Ada, 2 Parsel, Konya ili 
Ereğli İlçesi Üçgöz Mahallesi 3565 ada 2 parsel nolu taşınmaz tapuda vasfı altı kerpiç 
ev dükkan arsa olarak geçmekte olup toplam yüzölçümü 2.062,31 m2 dir. Üzerinde 
herhangi bir yapı bulunmamaktadır. imar durumu; Bina yüksekliği 7 kat (21,5m), 
inşaat nizami ayrık nizam konuttur. Yol çekme mesafesi 8 m, yan bahçe çekim 
mesafesi 5 m, parsel oturumun %30 una inşaat yapılabilir. Emsali 1,20 , 10 m ve 12 
m lik yollara cepheli, köşe parseldir. Tüm alt yapı hizmetlerinden faydalanmaktadır. 
Şehir merkezine kısmen yakın, inşaat olarak gelişen bir bölgededir, satış kabiliyeti 
vardır.Detaylı bilgi dosyasında mevcuttur, öğrenilebilir.
Adresi : Üçgöz Mahallesi 3565 Ada 2 Parsel Ereğli/Konya / KONYA
Yüzölçümü : 2.062,31 m2
İmar Durumu :dosyasından öğrenilebilir.
Kıymeti : 16.498.480,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında olduğu gibidir.
Artırma Bilgileri

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2352332

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/03/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 25/03/2026 - 10:03
Başlangıç Tarih ve Saati : 17/04/2026 - 10:03
Bitiş Tarih ve Saati : 24/04/2026 - 10:03

T.C. ANKARA 10. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
ESAS NO : 2025/13 Tereke
Ankara ili, Altındağ ilçesi, Atıfbey mah/köy 42 Cilt, 1287 Aile sıra no, 5sırada nüfusa 
kayıtlı 19/03/1968 doğumlu 12/12/2024 tarihinde vefat eden müteveffa İsmail 
Atmaca’ nın mirası yasal mirasçılarının tümü tarafından reddedildiğinden ve TMK’nun 
620, 621 ve 634’ncu maddesi gereğince terekenin re’sen tasfiyesine başlanmış 
bulunduğundan, Bu itibarla; TMK.’nun 620, 621 ve 634. maddeleri gereğince; 
murisin mali durumu hakkında bilgi sahibi olan herkesin, mirasçılarının ve muristen 
alacaklı olanların ve murise borcu bulunanların (kefalet sebebiyle alacaklı ve borçlu 
olanlar dahil), ikinci ilanın yapıldığı tarihten itibaren bir ay içinde; Mahkememizin 
yukarıda esas numarası yazılı dosyasına başvurarak murisin mal varlığı hakkında 
bilgi vermeleri, alacaklı ve borçluların alacak ve borçlarını belgeleriyle birlikte 
dosyaya bildirmeleri, karşılığında kendilerine makbuz verilebileceği, haklı bir sebep 
olmaksızın bilgi vermeyenler veya yanlış ya da eksik bilgi verenlerin bundan doğacak 
zararları mirasçılaravasiyet alacaklılarına veya üçüncü kişilere tazminle yükümlü 
olacakları, süresi içinde alacaklarını bildirip deftere yazdırmayan alacaklıların, TMK. 
629. Maddesi gereği terekeden hak talep edemeyecekleri ilgililere ilanen duyurulur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2354745

Sarandos ve 
Peters, UBS’nin 

küresel teknoloji, 
medya ve telekomü-
nikasyon konfe-
ransında Warner 
Bros. Discovery ile 
yaptıkları satın alma 
anlaşmasına dair 
değerlendirmelerde 
bulundu.

Sarandos, etkin-
likte Paramount’un 
da Warner Bros. Dis-
covery’ye alternatif 
bir satın alma teklifi 
yapmasına yönelik 
soru üzerine, “Bu 
tamamen bekle-
nen bir hamleydi. 
Anlaşmamızı yaptık 
ve bu anlaşmadan 
son derece memnu-
nuz. Hissedarlarımız 
için harika olduğunu 
düşünüyoruz, tüketi-
ciler için harika oldu-
ğunu düşünüyoruz. 
Eğlence sektöründe 
istihdam yaratmak 
ve korumak için 
harika bir yol oldu-
ğunu düşünüyoruz. 
Anlaşmayı tamam-
layacağımızdan ve 
sonuca ulaşacağı-
mızdan son derece 
eminiz” diye konuştu. 
ABD Başkanı Donald 
Trump’ın anlaşmaya 
dair değerlendirme-
lerine işaret eden 
Sarandos, “Başkanın 
bu konudaki ilgisi 
bizimkiyle aynı, yani 
iş yaratmak ve istih-
damı korumak. Para-
mount’un teklifinde, 
6 milyar dolarlık si-
nerji yaratılacağından 
bahsedilmişti. Sizce 
bu sinerji nereden 
gelecek? İşten çıkar-
malardan. Biz işten 
çıkarmıyoruz, istih-
dam yaratıyoruz” 
ifadelerini kullandı. 
Peters da anlaşma-
nın tüketici yanlısı 
olduğunu, istihdamı 
ve inovasyonu teşvik 
edeceğini belirterek, 
“Düzenleyicilerin 
bunu onaylaması 
gerektiğinden ve 
onaylayacağından 
çok eminiz” dedi. 
Netflix, 5 Aralık’ta, 
Warner Bros’u film ve 
televizyon stüdyo-
ları ile HBO Max ve 
HBO’yu da kapsaya-
cak şekilde, 72 milyar 
dolarlık öz sermaye 
değeri ve 82,7 milyar 
dolarlık toplam şirket 
değeri üzerinden sa-
tın almak için Warner 
Bros. Discovery ile 
anlaşmaya vardığını 
açıklamıştı.

Netflix’in eş üst yöneticileri (CEO) 
Ted Sarandos ve Gregory Peters, 
Warner Bros’u satın almak için 
Warner Bros. Discovery ile yaptık-
ları anlaşmayı tamamlayacakla-
rından emin olduklarını bildirdi.

Netflix, Warner Bros’u 
satın almadan emin

Rusya’nın İva-
novo bölgesinde 

“An-22” tipi askeri 
nakliye uçağının 
düştüğü bildirildi. 
Rusya Savunma Ba-
kanlığından yapılan 
açıklamada, “İvanovo 
bölgesinde An-22 
tipi askeri nakliye 
uçağı, onarım sonrası 
test uçuşu sırasında 
ıssız bir yere düştü” 
ifadesi kullanıldı. 
Olay yerine arama 
kurtarma ekiplerinin 
sevk edildiği belir-
tilen açıklamada, 
uçaktaki müretteba-
tın akıbetinin belirsiz 
olduğu kaydedildi. 
Açıklamada, uçağın 
düşme nedeninin 
araştırılacağı akta-
rıldı. Rus basınında, 
uçakta 7 kişinin 
bulunduğu ifade 
ediliyor.

Rusya'da 
askeri nakliye 
uçağı düştü
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SOLDAN SAĞA: 1. Fakülte başkanı - Uçakların 
yolcu indirip bindirdikleri pist - Kaygı - İçten çürümüş 
ağaç. 2. Paylama, azar - Osmanlı döneminde Fran-
sız - Karşılaştırma - Eski dilde su. 3. Ortalama - Ala-
cakarga - Tımar. 4. Hatıra - Pozitif elektrot - Ailesine 
bakan - Uzun sarı ve yumuşak saç. 5. Otomobil 
endüsrisi - Güzel kokulu bir ağaççık - Hendek, tuzak. 
6. Toprağın nemi - Tantal’ın simgesi - Din bilginleri - 
Prometyum’un simgesi - Eski dilde eş, zevce. 7. Bina 
tasarımcısı - Müzikte bölüm hızı - Bir bağlaç - Argoda 
gösteriş. 8. Kütahya ilçesi - Ağaç kama, kıskı - Sön-
dürme - İşaret zamiri - Kötüleme, yergi. 9. Mutluluk - 
Ördeğe benzer bir su kuşu - Dingil - Misaller, örnekler 
- Temel içecek. 10. İnek budunun orta bölümü - Eski 
dilde sultanlar - Toryum’un simgesi - Sigorta için ve-
rilen ücret. 11. Karışıklık, kargaşa - Suç bilimi - Ülkü, 
düstur. 12. Plaj elbisesi - İşler, işlemler - Ulus - Kuzu 
sesi. 13. Slovenya plakası - Halı, kilim tezgahı - Üç 
Ayların ilki - Aceleci. 14. Akılsız, budala, alık - Sanki - 
Öge - Kir izi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Ünlü kadın şarkıcı - Küme, grup 
- Küçük para torbası. 2. Etil alkol - Veri - Liberya plakası. 3. 
Amaç, maksat - Büyükşehir, anakent. 4. Konya’da göl - Ku-
lak iltihabı - Baston. 5. Bütün - Manganezin simgesi - Mürek-
kep kurutma kumu. 6. Bir köpek cinsi - Mütareke. 7. Utanma 
duygusu - Arkalıksız küçük iskemle - Geminin izlediği yol. 8. 
Kurutulmuş meyve ezmesi - Kesilmiş yer - İsim. 9. Ribo-
nükleik asit kısaltması - Karşı çıkma, engelleme - Belirti, 
iz, ipucu. 10. Ağırlık ölçüsü birimi - Zulümler, kıyımlar. 11. 
Tayland’ın eski adı - Kesimevi, mezbaha. 12. Sıvacı aracı 
- Ölçü işaretsiz cetvel. 13. Kuş tepesindeki sorguç - Akılda 
kalıcı tanıtım sözü - Vilayet - Bakır simgesi. 14. Osmanlı’da 
saltanat sancağı - Olay, olgu. 15. Put, totem - Ahır - Alçı 
taşı. 16. Dünya’nın uydusu - Asalak bir böcek - Tarz. 17. 
Çanakkale ilçesi - Bosna-Hersek plakası - Kirişli bir çalgı. 
18. Osmanlı’da gece bekçisi - Maçta sert hareket - İnişli yer, 
bayır. 19. Ayıraç, belirteç - Vücut yüzeyini kaplayan doku. 
20. Alçak, geniş koltuk - Radyum simgesi - Seryum simgesi. 
- 21. Divit, yazı hokkası - Anadolu Ajansı - Aklını yitirmek. - 
22. Yazman - Bütün, tüm, kamu - Arapça’da ben.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 172  220  221  251  302  367  438  470  610  748

4 RAKAMLILAR
 1673  1930  1937  2023  2062  2850  3305  3729  3806  

4030  4169  4958  5030  8308  9020
5 RAKAMLILAR

 13154  13215  13526  17314  20990  22040  22707  31060  
32404  33041  37931  38760  40423  40716  41224  50428  

60794  92052
6 RAKAMLILAR

 242507  270360  409427  465464  994052
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:39	 08:11	 13:02	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:22	 07:52	 12:46	 15:10	 17:30	 18:55
İZMİR		  06:43	 08:11	 13:09	 15:37	 17:58	 19:20
BURSA		  06:38	 08:08	 13:01	 15:24	 17:45	 19:10
TRABZON	 	 05:56	 07:28	 12:19	 14:39	 17:00	 18:26

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 0  A R A L I K  2 0 2 5  Ç A R Ş A M B A

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Hac ve umreyi 

peş peşe yapınız, çünkü 
böyle yapılan hac ve umre 

körüğün demir, altın ve gümüşteki 
pası yok ettiği gibi, fakirliği ve 

günahları yok eder. Kabul edilen 
haccın karşılığı ancak cennettir. 
Güneş, gününü ihramlı ve telbiye 

ile geçiren mümin kişinin 
günahlarıyla batar ve böylece 

o kişi günahsız kalır.” 
(Nesaî ve Tirmizi)

Maide suresi, 97. ayet: 
“Allah, Beyt-i Haram 

(olan) Kâbe’yi insanlar için 
bir ayaklanma (kıyam evi) kıldı; 

haram ayı, kurbanı ve boyunlardaki 
gerdanlıkları da. Bu, Allah'ın 

göklerde ve yerde ne varsa tümünü 
bildiğini ve Allah'ın gerçekten 

her şeyi bilen olduğunu 
bilmeniz içindir.”

GÜNÜN   AYETİ

Balıklıgöl’ün tarihi, Hazreti İbrahim’in doğu-
muyla başlayan bir efsaneye dayanır. İslam 
inancına göre, Hazreti İbrahim, putperest Kral 
Nemrut’un halkına karşı tek tanrı inancını 
savunan bir peygamberdir. Bu durumu kabul 
etmeyen Kral Nemrut, Hazreti İbrahim’i deva-
sa bir ateşe atarak cezalandırmak ister. Ancak 
efsaneye göre, ateş suya, odunlar ise balıklara 
dönüşür. İşte bu mucizenin gerçekleştiği yer, 
bugünkü Balıklıgöl’dür.  Balıklıgöl, iki ayrı 
havuzdan oluşur: “Halil-ür Rahman Gölü” 
ve “Ayn Zeliha Gölü.” Rivayete göre, Halil-ür 
Rahman Gölü, Hazreti İbrahim’in düştüğü 
yer, Ayn Zeliha Gölü ise Kral Nemrut’un 
kızı Zeliha’nın gözyaşlarıyla oluşmuştur. 
Peygamberler şehri Urfa, Hz. İbrahim (as) ve 
Hz. Eyub (as) ve Hz Şuayb'ın (as) hatıralarını 
hâlâ yaşatıyor. Urfa’nın seyirlik olarak da en 
güzel mahallerinden biri olan Balıklıgöl ve 
hemen yanında bulunan Halilurrahman Camii 
âdeta bir maneviyat adası oluşturuyor. Hz. 
İbrahim’in (as) doğduğu, ateşe atıldığı ve ha-
yatının merkezini oluşturan başlıca mekânları 
içeren Balıklıgöl ve çevresi bu nedenle yıl 
boyu hem dini hem gezi amaçlı gelen yerli 
yabancı ziyaretçilerin eksik olmadığı bir inanç 
çekim noktası. Yakın dönem önce keşfedilen 
ve turizme de açılan dünyanın en eski tapınak 
sitesi Göbeklitepe’nin ve yine bir inanç turizmi 
merkezi olan Harran’ın da katkısı eklendi-
ğinde Urfa inanç turizmi açısından giderek 
büyüyeceği kesin bir potansiyele sahip. Hz. 
İbrahim (as) vesilesiyle bu kenti ziyaret eden-
lerin sayısı yılda 500 bini buluyor.

Kimisi Peygamberimiz Hz. 
Muhammed’in (sav) bir sözünü 

emir telakki ederek Anadolu’ya at 
sırtında gelmiş, kimisi zamanın âlimi, 

sözü geçen büyüğü, evliyası olarak 
buralarda vefat etmiş. Ama hepsinin 

ortak noktası, hayatlarını Allah’ı 
anlatmak, Peygamber’in (sav) 

yaşantısını duyurmak 
üzerine kurmaları 

olmuş. 

IZINDE
MANEVIYATIN P

HZ. MEVLANA 
TÜRBESI 

VE MÜZESI

HACI BEKTAŞ
NEVŞEHIR

Büyük İslam âlimi ve mutasavvıfı Mevlana 
Celaleddin-i Rumi, dünyada eserleri en fazla 
okunan kişilerin başında geliyor. 8 asırdan 
beri İslam'ın özünü, sevgi ve hoş görüyü hâlâ 
eserleriyle tüm gezegene yaymayı sürdüren bu 
büyük Allah dostu, Türkiye›den olduğu kadar 
yabancı ülkelerden de milyonlarca hikmet talip-
lisini Konya›ya çekmeye devam ediyor. Sadece 
geçen yıl dörtte birini yabancıların oluşturduğu 
2,1 milyon kişinin ziyaret ettiği Mevlana Türbe-
si ve Müzesi, Türkiye’nin önemli manevi ziyaret 
yerlerinden biri olan Konya’yı dünyanın belli 
başlı inanç turizmi merkezlerinden biri hâline 
getiriyor. Manevi ve spiritüel arayış içinde 
olanların uğrak noktalarından birine dönüşen 
Konya, Mevlana ve Mevlevilik sayesinde sadece 
Müslümanların değil, çok farklı din, kültür ve 
meşrepten insanın da buluştuğu bir manevi 
pota oluşturuyor. 1273’te vefat eden Mevlana 
Celaleddin-i Rumi’nin irtihal tarihi olan 17 
Aralık’ı izleyen günlerde düzenlenen Şebiarus 
törenleri ise bu ziyaretlerin aktivitelerle birlikte 
zirveye ulaştığı dönemi teşkil ediyor.

Eşi benzeri az bulunur doğal oluşumları ve peri-
bacalarıyla Türkiye’nin en önemli kültür turizmi 
merkezlerinden biri olan Kapadokya bölgesi aynı 
zamanda Nevşehir Göreme yakınlarındaki kaya 
kiliseleri ile inanç turizminin de yıldızları arasın-
da. Özellikle Göreme Açık Hava Müzesi’nde yer 
alan ve bölgedeki yumuşak kaya örtüsü oyularak 
inşa edilmiş 16 kilise ve manastır her yıl yüz bin-
lerce turistin yanı sıra başta Hristiyanlar olmak 
üzere dünyanın dört bir yanından inanç odaklı 
turistleri de çekiyor. 16 ana kilise ve manastıra 
ek olarak bölgeye yayılmış olan peribacalarına 
oyulmuş irili ufaklı bin kilise de inanç turizmini 
destekliyor. Nevşehir’i bu açıdan cazip kılan bir 
diğer unsur ise özellikle Alevi-Bektaşi kültü-
ründe apayrı bir yeri olan ve on binlerce insanı 
çeken Hacı Bektaş Külliyesi. Külliye ve türbe, 
anma törenlerinin yapıldığı dönemlerin dışında 
da yerli Müslümanların boş bırakmadığı en faal 
dini ziyaretgâhların başında yer alıyor.

ek çok yer tabii gü-
zellikleriyle, sunduğu 

haz ve konforla insan-
ları kendine çekiyor. 

Ancak bazı yerlerin her yıl insan-
ları kendine çekmesi için bunlara 
hiç ihtiyacı yok. Onlar yüz milyon-
larca insanı sadece sundukları 
maneviyatla yollara düşürüyor.

Mekke ve Medine
Milyonlarca Müslüman’ın en 

azından imkânı elverdiği ölçüde 
ömründe bir defa gerçekleştir-
mek durumunda olduğu farz bir 
ibadetin ifası olarak ziyaret ettiği 
dünyanın en eski mabedi olan 
Kâbe. Her yıl dünyanın dört buca-
ğından gelen yaklaşık 15 milyon 
Müslüman’ın yollara düştüğü 
Kâbe ile beraber Mekke ve Medi-
ne şehirleri dünyanın en önemli 
maneviyat merkezleri arasında 
yer alıyor. Elbette bu mukaddes 
mekânların Müslümanlar üze-
rindeki çekim etkisi sadece hac 
dönemiyle sınırlı değil. Yılın geri 
kalan kısmında da yine milyon-
larca Müslüman’ı bu defa umre 
ziyareti adı altında düzenlenen 
ziyaretlerle cezbetmeye devam 
ediyor. Hz. Muhammed (sav) 
tarafından putlardan temizlenen 
Mekke’deki Kâbe ve Mescid-i 
Haram dışında Mescid-i Nebevi ile 
Hz. Muhammed’in (sav) kabrinin 
bulunduğu Medine, hac ve umre 
ile beraber yılda 14 milyon Müs-
lüman tarafından ziyaret ediliyor. 
Umre zamanları yine milyonlar-
casını ağırlamaya devam ediyor. 
Müslümanlar için son derece 
mukaddes olan bu ibadet odaklı 
ziyaret ve seyahatler beraberinde 
milyarlarca dolarlık bir turizm 
ve hizmet sektörü oluşturuyor. 
Ancak şöyle bir nokta var ki başta 
Mekke ve Medine olmak üzere 
Suudi Arabistan’a turist olarak 
gitmek mümkün değil. İnanç ve 
yasalar gereği bu noktada hassas 
kırmızı çizgiler bulunuyor.

Üç dine hitap eden
bir merkez: Kudüs
İsrail'e her yıl gelen 3,5 milyona 

yakın turistin yüzde 82'si Ku-
düs›ü ziyaret etmeden dönmüyor. 
Yahudilerin ilk olarak Sion dediği 
Hz. Davud’un şehri olarak bildik-
leri Kudüs kendi mitolojilerinde 
özel bir yere sahip. Ayrıca Yahu-
diler Hz. Süleyman’ın tapınağının 
bulunduğu şehri ebedi başkent 
olarak kabul ediyorlar. Kudüs 
Hristiyanlar için de Hz. İsa’nın son 
yemeğine, çarmıha gerilişine ve 
göğe yükselişine şahitlik eden 
kutsal bir belde olarak önem arz 
ediyor. Müslümanlar açısından ise 
hem dinde kutsal olarak bir mevki 
verilen üçüncü şehir olması hem 
de Hz. Muhammed’in (sav) miraca 
çıktığı yer olması nedeniyle özel 
bir anlam taşıyor. Yahudilerin Hz. 
Süleyman Tapınağı ve ağlama 
duvarı gibi çok önemli sembolik 
değerlerinin yanında, Hristiyan-
lar için Hz. İsa’nın hayatındaki 
en önemli olayların geçtiği yer-
ler ve tapınaklarla dolu şehir. 
Müslümanlar için Mescid-i Aksa 
ve Kubbe’t-us-Sahra gibi dini 
mekân ve ibadethaneler bu üç 
dinden de inanç odaklı turistleri 
çeken başlıca yerler arasında 
yer alıyor. Bu mekânların dışında 
Kudüs'ün en çok ziyaret edilen 
yerleri; Yahudi Mahallesi, Hz. 
İsa’nın mezarının olduğu iddia 
edilen Saint Sepulcre Kilisesi, 
kadim şehir içinde Hz. İsa’nın çar-
mıha götürüldüğü güzergâh olan 
Via Dolorosa (Çile Yolu) ve Zeytin 
Dağı olarak sayabiliriz. Hz. İsa’nın 
doğduğu söylenen Beytullahim 
de Kudüs’ün önemli bir parçası. 

Tarihi 
yarımadanın 

incisi: 
Sultanahmet 

Camii
Tarihin, estetiğin ve maneviyatın iç 
içe geçtiği İstanbul’da, tüm heybetiyle 
yükselen Sultanahmet Camii, yüzyıllar 
öncesinden bugüne ulaşan Osmanlı 
zarafetinin bir nişanesi olarak ziya-
retçilerini ağırlıyor. İnşası sırasında 
Bizans yapısı olan Ayasofya ile rekabet 
etme arzusunu da barındıran Sultanah-
met Camii dünyanın en fazla ziyaretçi 
çeken eserleri arasında 20’nci sırada 
yer alıyor. Şüphe yok ki her iki eser de 
bir kültür, iş ve eğlence turizmi merkezi 
olan İstanbul’un aynı zamanda inanç 
turizminin başlıca merkezlerinden biri 
olmasında önemli pay sahibi. Bu reka-
bet hepsi inanç odaklı olarak gelmese 
de her iki yapının da yılda çoğu yaban-
cılardan oluşan 3 milyonu aşkın turist 
tarafından ziyaret edilmesi sonucunu 
getiriyor. Bir ibadethane olmasının 
yanında aynı zamanda döneminin 
en büyük külliyelerinden de biri olan 
caminin içerisinde medreseler, hünkâr 
kasrı, arasta, dükkânlar, hamam, çeş-
me, sebiller, türbe, darüşşifa, sıbyan 
mektebi, imarethane ve kiralık odalar 
bulunuyordu. Bu yapılardan bazıları 
günümüze ulaşamadı. İstanbul’da 
inanç odaklı turistleri bunlardan sonra 
en çok çeken yerleri ise Eyüpsultan 
Türbesi ve Kariye Camii teşkil ediyor.

Tarihin 
ve dinin 
buluşma 
noktası: 

BALIKLIGÖL

Hac 
suresi, 26. 

ayet: “Hani biz İbra-
him’e evin (Kâbe’nin) ye-
rini belirtip hazırladığımız 

zaman (şöyle emretmiştik:) 
Bana hiçbir şeyi ortak koş-
ma, tavaf edenler, kıyam 
edenler, rükua ve sücuda 

varanlar için evimi 
tertemiz tut.”

“Mes-
cidimde kılınan 

bir namaz, Mescid-i 
Haram hariç, başka 

mescitlerde kılınan bin 
namazdan efdaldir. Mes-
cid-i Haram’da kılınan bir 
namaz, sair mescitlerde 
kılınan yüz bin namaz-

dan daha efdaldir.” 
(İbn-i Mace)
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Türkiye Futbol Federasyonu, Dünya Kupası play-off yarı finalindeki 
Romanya maçının İstanbul’da, Beşiktaş’ın stadyumunda oyna-

nacağını açıkladı. TFF’nin açıklamasında “2026 FIFA Dünya 
Kupası Elemeleri play-off turu yarı finalinde A Millî Takımı-

mız, müsabakayı İstanbul’da oynayacak. Beşiktaş Park’ın 
ev sahipliği yapacağı maç, 26 Mart 2026 Perşembe 

günü saat 20.00’de başlayacak” ifadelerine yer verdi.

ROMANYA MAÇI 
İSTANBUL’DA

Türkiye Futbol Federasyonu Hukuk Mü-
şavirliği, bahis soruşturması kapsamın-
da 22 hakemi daha tedbirli olarak Pro-
fesyonel Futbol Disiplin Kuruluna sevk 
etti. 152 hakemin ardından aralarında 
üst klasman hakemleri Fevzi Erdem 
Albaş, Furkan Aksuoğlu, üst klasman 
yardımcı hakemleri Deniz Caner Özaral, 
Mustafa Güçer’in bulunduğu klasman 
hakemleri Bedirhan Yiğitbaş, Cihan 
Ölmez, Furkan Arıoğul, Hakan Ergin, 
Halil İbrahim Balsatan, Kemal Dizdar, 
Tolga Akbaba, Tolga Tuna, klasman 

yardımcı hakemleri Ahmet Karaatay, Barış 
Sun, Berkay Salman, Faik Sancaktutan, Fatih 
Gemici, Mehmet Özgür İşbilen, Osman Oğurlu, 
Ömer Faruk Sağır, Yasin Mert Karahan ve Yiğit 
Çam PFDK’ye sevkedildi.

İstanbul Cumhuriyet Savcılığının başlattığı 
bahis soruşturması kapsamında gözaltılar 
sürerken, Nazilli Belediyespor Başkanı Şahin 
Kaya ile Ankaraspor Başkanı Mehmet Emin 
Katipoğlu’nun maçın berabere bitmesi için 
anlaştıkları tespit edildi. İstanbul Sulh Ceza 
Hâkimliği karar yazısında, ayrıca Murat 
Sancak’ın MASAK raporu dahilinde yasa dışı 
bahis kumar kapsamında hakkında istihbari 
bilgi bulunan 63 kişiye para gönderdiğini 
tespit edildiği belirtildi. Soruşturma kapsa-
mında tutuklu yargılanmasına karar verilen 
Mert Hakan Yandaş, Metehan Baltacı, Murat 
Sancak, Orkun Özdemir, Alassane Ndao, Ersen 
Dikmen, Ahmet Okatan gibi isimlerin yer 
aldığı dosyalarla ilgili incelemeler sürüyor.

Milli Futbol Takımı’nın 
kura çekimi için gittik-
leri ABD’de oldukları 

dönemde yaşananlara tepki gös-
teren Türkiye Futbol Federasyonu 
Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, 
“24 yıldır katılamadığımız Dünya 
Kupası’na play-off’lar için şanslı 
kuralar çektik. Orada da Cenab-ı 
Allah’ın yardımıyla gruplardan 
rahat çıkabileceğimiz takımlar  
geldi. Tabi rahatlamadan çalış-
mamız gerekiyor ama umudumuz 
daha arttı. Üzüntümüz o ki, biz 
dünyanın öteki ucunda Türkiye’de 
kişisel hesaplar peşinde koşan-
lar yüzünden kuranın sevincini 
yaşayamadık. Bu kadar basit 
olmamalı” dedi.

A

Süper Lig’de iç sahada 7 maçlık 
yenilmezlik serisi yakalayan 
Kocaelispor, 19 puanın 15’ini 
evindeki maçlarda aldı. Sezon 
başı göreve gelen teknik direktör 
Selçuk İnan ile sezona istediği 
gibi başlangıç yapamayan yeşil 
siyahlılar, özellikle iç sahada 
ortaya koyduğu başarılı futbol ile 
toparlandı. Evinde 2’nci haftada 
Samsunspor’u yenildikten sonra 
maç kaybetmeyen Körfez ekibi, 
4 galibiyet ve 3 beraberlik aldı. 
Evinde oynadığı son 5 maçta ka-
lesini gole kapatan Kocaelispor, 
Galatasaray, Trabzonspor ve 
Fenerbahçe’nin iç sahada en çok 
puan toplayan takım oldu.

Amerikan Basketbol Ligi’nde 
Phoenix Suns, Minnesota Tim-
berwolves’u 108-105 yendi. Batı 
Konferansı’nda play-off müca-
delesi veren iki takımın maçında 
Timberwolves, Target Center’da 
Suns’ı ağırladı. Mark Williams 22, 
Collin Gillespie 19 ve Dillon Bro-
oks 18 sayıyla oynayarak Suns’ın 
14’üncü galibiyetinde öne çıktı. 
Ev sahibinde Anthony Edwards’ın 
40 ve Julius Randle’ın 21 sayısı, 
sezonun 9’uncu yenilgisini en-
gelleyemedi. Indiana Pacers, Ga-
inbridge Fieldhouse’ta ağırladığı 
Sacramento Kings’i 116-105,  San 
Antonio Spurs da New Orleans 
Pelicans’ı 135-132’lik skorla geçti.

NBA’yi sarsan bahis soruşturma-
sında 30 kişi göz altına alınır-
ken, astronomik kefalet ücreti 
ödeyerek tutuksuz yargılanan 
Miami Heat gardı Terry Rozzier ve 
eski oyuncu Damon Jones hakim 
karşısına çıktı. Yakın çevresine 
kendi performansıyla ilgili bilgi-
leri sızdırmak, dijitl dolandırıcılık 
ve kara para aklama ile suçlanan 
Rozzier ile Los Angeles Laker’te 
asistan koçluk yaparken LeBron 
James ve Anthony Davis’in per-
formans bilgilerini sızdırdığı iddia 
edilen Jones kendilerine yönelik 
suçlamaları reddetti.

Kocaelispor
evinde mutlu

Timberwolves
Suns’u geçemedi

NBA’DA BAHİS 
OPERASYONU

‘AYNI ŞEKİLDE DEVAM’‘AYNI ŞEKİLDE DEVAM’ ‘FENERBAHÇE ZARAR GÖRDÜ’‘FENERBAHÇE ZARAR GÖRDÜ’

‘KOL VE KARDEŞLER ‘KOL VE KARDEŞLER 
AYNI DEĞİL’AYNI DEĞİL’‘KÖSTEK OLMAYIN’‘KÖSTEK OLMAYIN’

HACIOSMANOĞLUHACIOSMANOĞLU
‘BU YOLDAN‘BU YOLDAN
DÖNMEYECEĞİZ’DÖNMEYECEĞİZ’
TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, kimsenin el atmadığı TFF Başkanı İbrahim Hacıosmanoğlu, kimsenin el atmadığı 
bir olaya el attıklarını belirterek, “Bizi eski yönetimlerle ka-bir olaya el attıklarını belirterek, “Bizi eski yönetimlerle ka-
rıştırmayın. İnandığımız yolda geri adım atmayacağız” dedi.rıştırmayın. İnandığımız yolda geri adım atmayacağız” dedi.
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SORUŞTURMA SÜRÜYOR

“Bizi eski yönetimlerle karıştırmasınlar” diyen Ha-“Bizi eski yönetimlerle karıştırmasınlar” diyen Ha-
cıosmanoğlu, “Yıllardır Türk futbolunun sorunları kapı cıosmanoğlu, “Yıllardır Türk futbolunun sorunları kapı 
arkasına süpürgeyle atıldı. Öyle rezil kararlar alındı arkasına süpürgeyle atıldı. Öyle rezil kararlar alındı 
ve suçlar örtbas edildi ki buradaki sorunların yegâne ve suçlar örtbas edildi ki buradaki sorunların yegâne 
sorumlusu, bu iradesizlikti. Biz arkadaşlarımızla ve sorumlusu, bu iradesizlikti. Biz arkadaşlarımızla ve 
toplum desteğiyle beraber yarınlar için temiz futbolu toplum desteğiyle beraber yarınlar için temiz futbolu 
bırakma sorumluluğu taşıyoruz. Yaptığımız operas-bırakma sorumluluğu taşıyoruz. Yaptığımız operas-
yonlar yarınlar, güzide kulüplerimizin alın teriyle yonlar yarınlar, güzide kulüplerimizin alın teriyle 
sahada emeklerinin karşılığını alması, ahlaklı futbol sahada emeklerinin karşılığını alması, ahlaklı futbol 
için. Biz yarınlara temiz futbolu bırakma sorumluluğu için. Biz yarınlara temiz futbolu bırakma sorumluluğu 
taşıyoruz” diye konuştu.taşıyoruz” diye konuştu.

Galatasaray Başkanı Dursun Özbek ve yardımcısı Abdullah Galatasaray Başkanı Dursun Özbek ve yardımcısı Abdullah 
Kavukçu’nun federasyona geldiğini anlatan İbrahim Hacıos-Kavukçu’nun federasyona geldiğini anlatan İbrahim Hacıos-

manoğlu, “Maçla ilgili şikâyetleri vardı. Bir pozisyon var, manoğlu, “Maçla ilgili şikâyetleri vardı. Bir pozisyon var, 
hakem arkadaşım sarı kart göstermemiş. Orada serzenişte hakem arkadaşım sarı kart göstermemiş. Orada serzenişte 

bulunması gereken Fenerbahçe. Fenerbahçe sekiz kişiyle atak bulunması gereken Fenerbahçe. Fenerbahçe sekiz kişiyle atak 
yaparken hakem pozisyonu durdurup yerde yatan arkadaşın yaparken hakem pozisyonu durdurup yerde yatan arkadaşın 
yanına gitti. Hakem maçın sonucuna etki etmemiş. Algıyla iş yanına gitti. Hakem maçın sonucuna etki etmemiş. Algıyla iş 

yaptırılmayacağını kulüplerimiz bilmeli. Bizi eski yönetimlerle yaptırılmayacağını kulüplerimiz bilmeli. Bizi eski yönetimlerle 
karıştırmasınlar. Biz doğruları yapmakla yükümlüyüz” dedi.karıştırmasınlar. Biz doğruları yapmakla yükümlüyüz” dedi.

Yasin Kol ile Arda Kardeşler’in aynı olmadığını dile ge-Yasin Kol ile Arda Kardeşler’in aynı olmadığını dile ge-
tiren Hacıosmanoğlu, “Arda Kardeşler’in günahı neydi, tiren Hacıosmanoğlu, “Arda Kardeşler’in günahı neydi, 
onun bitti Yasin Kol’un niye bitmedi, diyorlar. Onun po-onun bitti Yasin Kol’un niye bitmedi, diyorlar. Onun po-
zisyonuyla Yasin’in pozisyonu bir değil. Bu konuşmalar zisyonuyla Yasin’in pozisyonu bir değil. Bu konuşmalar 

katkı sağlamaz. Bu konulara MHK karar veriyor ama katkı sağlamaz. Bu konulara MHK karar veriyor ama 
Arda Kardeşler’in hakemliği geçen sene Galatasa-Arda Kardeşler’in hakemliği geçen sene Galatasa-

ray-Beşiktaş maçında bitmişti zaten. Bu-ray-Beşiktaş maçında bitmişti zaten. Bu-
gün Monaco’da olmam gerekiyordu gün Monaco’da olmam gerekiyordu 

benim, Dursun Ağabey’in eşi benim, Dursun Ağabey’in eşi 
eşimi davet etmişti. Ben eşimi davet etmişti. Ben 

de davetliydim. Dos-de davetliydim. Dos-
tane konuşmalardan tane konuşmalardan 

sonra bu açıklama-sonra bu açıklama-
ları yapmanın ne ları yapmanın ne 

kendilerine ne kendilerine ne 
Türk futboluna Türk futboluna 

faydası var” dedi.faydası var” dedi.

Temizlik harekâtı sırasında hakemlik müessesinin büyük Temizlik harekâtı sırasında hakemlik müessesinin büyük 
travma yaşadığını belirten Hacıosmanoğlu, “Önce 152 travma yaşadığını belirten Hacıosmanoğlu, “Önce 152 
hakem, bugün de 22 hakem tedbirli olarak PFDK’ye sevk hakem, bugün de 22 hakem tedbirli olarak PFDK’ye sevk 
edildi. Böylesine travmaya uğramış hakem camiasına edildi. Böylesine travmaya uğramış hakem camiasına 
destek olunması gerekirken, kişisel fayda için köstek destek olunması gerekirken, kişisel fayda için köstek 
olmak Türk futbolu açısından hayırlı değil. Biz sportif olmak Türk futbolu açısından hayırlı değil. Biz sportif 
olarak bakıp ona göre cezalar veriyoruz, İstanbul Baş-olarak bakıp ona göre cezalar veriyoruz, İstanbul Baş-
savcımız Akın Gürlek’e teşekkür ediyorum. savcımız Akın Gürlek’e teşekkür ediyorum. 
Cesur, cesaretli ve titiz şekilde Cesur, cesaretli ve titiz şekilde 
Türk futbolunun illegal Türk futbolunun illegal 
yönden bulaştığı yönden bulaştığı 
bataklıktan bataklıktan 
kurtulması için kurtulması için 
verdiği mü-verdiği mü-
cadeleden cadeleden 
dolayı” dolayı” 
dedi.dedi.

FATİH TEKKE
Beşiktaş’a bileniyor
Süper Lig’de rakiplerinin puan kaybını avantaja çevirip 
lig ikinciliğine yükselen Trabzonspor, Beşiktaş ile oyna-
yacağı maçı kazanarak zirve yarışını sürdürmek istiyor.

Trabzonspor’un başında 2,03 
puan ortalaması yakalaya-
rak takımını lig ikinciliğine 
çıkartan teknik direktör Fatih 
Tekke, ilk büyük maç galibi-
yetini elde etmenin planlarını 
yapmaya başladı. Galatasaray 
ve Fenerbahçe ile oynadığı 
son 5 maçta 4 yenilgi, 1 bera-
berlik alan Tekke, ilk kez kar-

şılaşacağı Beşiktaş’a karşı ilk 
büyük maç galibiyetini elde 
etmeyi hedefliyor. 15 haftada 
topladığı 34 puanla lider Ga-
latasaray’ın 2 puan gerisinde 
yer alan Karadeniz ekibi hem 
ikincilikteki yerini korumak 
hem de liderin olası puan kay-
bında koltuğa oturmak için 3 
puan hesabı yapıyor.

Beşiktaş’ı yenerek ilk gali-
biyetini almayı hedefleyen 
Trabzonspor Teknik Direktö-
rü Fatih Tekke, son haftaların 
golcüsü Ernest Muçi ve sa-
katlık sonrası form tutmaya 
çabalayan Felipe Augusto’ya 

‘hazır olun’ talimatı verdi. 
Evlerinde oynayacakları ma-
çın önemini futbolcularına 
anlatan Tekke, kazanmaları 
hâlinde üç puandan daha 
fazlasının elde edecekleri 
uyarısında bulundu.

Beşiktaş’ı ağırlayacak Trabzonspor, kritik 
maça önemli oyuncularından yoksun çıka-
cak. Attığı 11 gol ve kazandırdığı puanlarla 
takımın en önemli hücum gücü olan Paul 
Onuachu, Göztepe maçında sarı kart cezalısı 
durumuna düştü. Aynı maçta kırmızı kart gö-
ren Wagner Pina’yı, ameliyat olan Edin Visca 
ve Rayyan Baniya’yı oynatamayacak bordo 
mavililer, tedavileri süren Stefan Savic ve 
Okay Yokuşlu’yu maça yetiştirmeye çalışıyor.

ONUACHU CEZALI

AUGUSTO VE MUÇİ’YE GÖREV
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iyah-beyazlılar, söz iyah-beyazlılar, söz 
konusu dönemin son konusu dönemin son 

9 haftasında evinde 9 haftasında evinde 
oynadığı 4 maçta oynadığı 4 maçta 

3 mağlubiyet, 1 beraberlik 3 mağlubiyet, 1 beraberlik 
almıştı. Dolmabahçe’de son almıştı. Dolmabahçe’de son 
olarak 29 Eylül 2025 tarihin-olarak 29 Eylül 2025 tarihin-
de Kocaelispor’u 3-1 mağlup de Kocaelispor’u 3-1 mağlup 

eden Kartal, daha sonra sıra-eden Kartal, daha sonra sıra-
sıyla Gençlerbirliği’ne 2-1 ve sıyla Gençlerbirliği’ne 2-1 ve 
Fenerbahçe’ye 3-2 yenilirken, Fenerbahçe’ye 3-2 yenilirken, 
Samsunspor’la da 1-1’lik skor-Samsunspor’la da 1-1’lik skor-
la puanları paylaştı. Beşiktaş, la puanları paylaştı. Beşiktaş, 
sezonun ilk 2 iç saha maçında sezonun ilk 2 iç saha maçında 
ise Eyüpspor ile Başakşehir’i ise Eyüpspor ile Başakşehir’i 
2-1’lik skorlarla mağlup etmişti.2-1’lik skorlarla mağlup etmişti.

S

Evinde oynadığı son 4 Süper Lig maçını kazanamayan Evinde oynadığı son 4 Süper Lig maçını kazanamayan 
Beşiktaş, üst üste dört iç saha karşılaşmasını galibiyet-Beşiktaş, üst üste dört iç saha karşılaşmasını galibiyet-
siz geçtiği son süreci 2005-2006 sezonunda yaşamıştı. siz geçtiği son süreci 2005-2006 sezonunda yaşamıştı. 

KARTAL KARTAL 
EVINDE EVINDE 
HASRET ÇEKIYORHASRET ÇEKIYOR

Fenerbahçe’nin 
rakibi Radnicki

F.Bahçe Opet
Venezia karşısında

Fenerbahçe Medicana Erkek 
Voleybol Takımı, CEV Kupa-
sı 16’lı final turu ilk maçında 
bugün deplasmanda Sırbistan 
ekibi Radnicki ile karşı karşıya 
gelecek. Kragujevac Spor Salo-
nu’nda oynanacak mücadele TSİ 
20.00’de başlayacak. Müsabaka-
yı, Zdravko Jakisa (Bosna Her-
sek) ve Alessandro Cerra (İtalya) 
hakem ikilisi yönetecek. Karşı-
laşmanın rövanşı 7 Ocak 2026 
tarihinde İstanbul’da oynanacak.

FIBA Kadınlar Avrupa Ligi ikinci 
tur ilk maçında Fenerbahçe Opet, 
F grubunda bugün İtalya’nın 
Reyer Venezia ekibini konuk 
edecek. Ülker Spor ve Etkinlik 
Salonu’nda oynanacak karşılaş-
ma saat 20.00’de başlayacak. 
Sarı-lacivertli takım, ilk turda C 
Grubu’nu yenilgisiz lider tamam-
layarak ikinci tura adını yazdırdı. 
Reyer Venezia ise D Grubu’nu 
ikinci bitirerek üst tura yükseldi.

Bir dönem Galatasaray for-
ması giyen Carlos Vinicius, 
Gremio formasıyla müthiş 
bir çıkış yakaladı. Brezilaylı 
yıldız son 11 maçta ürettiği 12 
golle kariyerinin en verimli 
dönemlerinden birini yaşıyor. 
Son olarak Premier Lig’de 
Fulham forması giyen Carlos 

Vinicius, 2025 yaz trans-
fer döneminde memleketi 
Brezilya’nın Serie A takım-
larından Gremio ile sözleşme 
imzalamıştı. Çıktığı 11 maçta 
12 gol, 1 asistlik performans 
gösteren Vinicius, her 79 da-
kikada 1 gol kaydederek sıra 
dışı bir istatistiğe imza attı.

Galatasaraylı eski 
futbolcu parlıyor

Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Tedesco, futbolcularla yaptığı 
toplantıda “Ligde üst üste 2 
maçımızda berabere kaldık. 
Brann ve Konyaspor maçları 
yeniden ayağa kalkmak için 
önemli fırsat, bu iki maçta alı-

nacak galibiyet olumlu havayı 
tekrar getirecektir. Maç maç 
düşünerek yolumuza devam 
edeceğiz. Önce Brann maçını, 
ardından da ligde Konyaspor’u 
yenerek yeniden ayağa kal-
kacağız” dedi. 

Öte yandan Tedesco’nun sa-
vunmada yapılan hatalara da 
çare aradığı ifade edildi. Özellikle 
maçlarda yapılan pas hataları ve 
top kayıpları konusunda oyun-
cularını uyaran İtalyan teknik 
adam, “Basit hatalar yapıyoruz 

ve bu hatalar sonucu kalemizde 
goller görüyoruz. Bize böyle 
hatalar yakışmıyor. Böyle basit 
hatalar yaparsak kazanamayız. 
Bundan sonra kalan maçlarda 
daha fazla dikkatli olmalıyız” 
ifadelerini kullandı.

Tedesco Tedesco 
‘Yeniden‘Yeniden
ayağa ayağa 

kalkacağız’kalkacağız’
Fenerbahçe Teknik 
Direktörü “Önce Brann 
maçını, ardından da lig-
de Konyaspor’u yenerek 
yeniden ayağa kalkaca-
ğız” diye konuştu.

FRANSIZ HAKEM

SAVUNMAYI UYARDI

Fenerbahçe’nin, UEFA Avrupa Ligi 6. haftasında Norveç 
temsilcisi Brann ile yarın TSİ 23.00’te deplasmanda karşı 
karşıya geleceği maçta Fransa Futbol Federasyonundan Wil-
ly Delajod düdük çalacak. Delajod’ın yardımcılıklarını Erwan 
Finjean ile Valentin Evrard yapacak. Mücadelenin dördüncü 
hakemi ise Jeremy Stinat olacak. Karşılaşmanın VAR koltu-
ğunda Eric Wattellier, AVAR’da ise Marc Bollengier oturacak.

BURAK YILMAZ ‘1 puanı hak ettik’
Gaziantep FK Teknik Direktörü Burak Yılmaz, Beşiktaş karşısında 
futbolcularının ortaya koyduğu oyundan memnun olduğunu söy-
leyerek, hak ettikleri 1 puanı hanelerine yazdırdıklarını dile getir-
di. Gaziantep FK’da kendisinin transfer yaptığını belirten Yılmaz, 
“Gaziantep’te kendi oyunumu, kendi oyuncularımla oynayacağım 
bir ortam oldu. Burada kendimi insan yönetimi ve insan ilişkile-
rinde kendimi geliştirdiğimi düşünüyorum” cümlelerine yer verdi. 
Yılmaz, Beşiktaş’ta teknik direktörlük yapmayı herkesin isteyece-
ğini ancak bunu şimdi dile getirmenin yanlış olacağını belirtti.

T.C. ÇERKEZKÖY İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/1479 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/1479 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Tekirdağ İl, Kapaklı İlçe, PINARÇA Mahalle/Köy, Kurtdere Mevkii, 296 
Ada, 12 Parsel, Taşınmaz üzerinde kısmi tarımsal faaliyet yapıldığı anlaşılmış olup, 
eğimli bir topoğrafik yapıya sahiptir. Parsel geometrisi itibariyle L şeklini andırır bir 
şekli bulunmaktadır. Taşınmaz, Kapaklı Şehir merkezi olarak bilinen meydana6,00 
km, Kapaklı Kaymakamlığına 5,00 km, Kapaklı Devlet Hastanesine 7,50 km, 
uzaklıktadır.
Adresi : Pınarça Mah. 296 Ada 12 Parselde Kapaklı / TEKİRDAĞ
Yüzölçümü : 3.624,75 m2
İmar Durumu: İnşaat tarzı Uygulama İmar planı dışında tarla vasıflı taşınmazdır.
Kıymeti : 5.255.887,50 TL KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: : Kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

05/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2356029

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 10:07

T.C. BARTIN İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2024/595 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/595 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZ:
Özellikleri: Bartın İl, Merkez İlçe, Kemerköprü Mahalle/Köy, Meşelik Mevkii, 346 
Ada, 269 Parsel, B Blok, 1. Kat, 3 Nolu Bağımsız Bölüm, konut
Adresi: Kemerköprü Mah. 150.Cd.No:20/3 Çalıkoğlu İnşaat B Blok Ceren Sitesi 
Merkez / BARTIN
İmar Durumu: Bartın Belediyesince 05/11/2024 tarih ve 332 sayılı yazısında 
02/11/2018 tarihli 1/1000 Uygulama imar planına göre verilen imar durumuna göre 
blok nizam 5 kat ticari+ konut yapılaşmasına uygun olduğu görülmektedir.
Kıymeti : 3.736.174,56 TL KDV Oranı : %1
Yüzölçümü : 115 m2 Arsa Payı : 124/6452
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 1- Yönetim Planı: 21/06/2013 2-KM 
ne çevrilmiştir. 14/05/2015-4426
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZ:
Özellikleri: Bartın İl, Merkez İlçe, Kemerköprü Mahalle/Köy, Meşelik Mevkii, 346 
Ada, 269 Parsel, A Blok, 4+ Çatı Piyesli Kat, 15 Nolu Bağımsız Bölüm, dubleks konut
Adresi : Kemerköprü Mah. 150.Cad. No:22/15 Çalıkoğlu İnşaat A Blok Ceren Sitesi 
Merkez/BARTIN
İmar Durumu: Bartın Belediyesince 05/11/2024 tarih ve 332 sayılı yazısında 
02/11/2018 tarihli 1/1000 Uygulama imar planına göre verilen imar durumuna göre 
blok nizam 5 kat ticari+ konut yapılaşmasına uygun olduğu görülmektedir.
Kıymeti : 5.396.076,00 TL KDV Oranı : %1
Yüzölçümü : 130 m2 Arsa Payı : 196/6452
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 1- Yönetim Planı 21/06/2013 2- KM 
ne çevrilmiştir. 14/05/2015-4426
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZ:
Özellikleri : Bartın İl, Merkez İlçe, Kemerköprü Mahalle/Köy, Meşelik Mevkii, 346 
Ada, 269 Parsel, A blok, 4+Çatı Piyesli Kat, 16 Nolu Bağımsız Bölüm, dubleks konut
Adresi : Kemerköprü Mah. 150.Cad. No:22/16 Çalıkoğlu İnşaat A Blok Ceren Sitesi 
Merkez/BARTIN
İmar Durumu: Bartın Belediyesince 05/11/2024 tarih ve 332 sayılı yazısında 
02/11/2018 tarihli 1/1000 Uygulama imar planına göre verilen imar durumuna göre 
blok nizam 5 kat ticari+ konut yapılaşmasına uygun olduğu görülmektedir.
Kıymeti : 5.561.262,00 TL KDV Oranı : %1
Yüzölçümü : 133 m2 Arsa Payı : 202/6452
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. 1- Yönetim Planı: 21/06/2013 2- KM 
ne çevrilmiştir. 14/05/2015-4426
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355419

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 11:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 11:05
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 11:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 12:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 12:05
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 12:05

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 24/03/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 31/03/2026 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 13:31
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 13:31

Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, Beşiktaş Başkanı Serdal Adalı, 
TFF ziyaretinden sonra yabancı TFF ziyaretinden sonra yabancı 

VAR hakemi için istekte bu-VAR hakemi için istekte bu-
lunduğunu söyleyerek, “Saha lunduğunu söyleyerek, “Saha 

içinde yerli hakemlerimizle içinde yerli hakemlerimizle 
devam etmeyi isteriz, güveni-devam etmeyi isteriz, güveni-

yoruz ama özellikle üstüne basa yoruz ama özellikle üstüne basa 
basa söylüyorum, ikinci yarıda basa söylüyorum, ikinci yarıda 
yabancı VAR hakemi istiyoruz. yabancı VAR hakemi istiyoruz. 
Bu talebimizi ilettik. Kendileri Bu talebimizi ilettik. Kendileri 

de çok farklı düşünmüyor. Bugün de çok farklı düşünmüyor. Bugün 
federasyon başkanı da VAR’daki federasyon başkanı da VAR’daki 
hataların telafisinin olmadığını hataların telafisinin olmadığını 

söyledi” açıklamasında bulundu.söyledi” açıklamasında bulundu.

Beşiktaş, 2 puan kaybettiği Beşiktaş, 2 puan kaybettiği 
Gaziantep maçında 2 de fire Gaziantep maçında 2 de fire 

verdi. Siyah beyazlı takım-verdi. Siyah beyazlı takım-
da ilk olarak 21. dakikada da ilk olarak 21. dakikada 

son haftaların formda ismi son haftaların formda ismi 
Cengiz sakatlandı. Devre bi-Cengiz sakatlandı. Devre bi-

terken de Jota Silva girdiği terken de Jota Silva girdiği 
gol pozisyonunun ardından gol pozisyonunun ardından 

sakatlandı. Her iki futbol-sakatlandı. Her iki futbol-
cunun da bir ay sahalardan cunun da bir ay sahalardan 

uzak kalacağı açıklandı.uzak kalacağı açıklandı.

Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, gelecek haf-Beşiktaş Teknik Direktörü Sergen Yalçın, gelecek haf-
ta deplasmanda oynayacakları Trabzonspor mücade-ta deplasmanda oynayacakları Trabzonspor mücade-
lesine değinerek, “Trabzonspor ilk yarının en formda lesine değinerek, “Trabzonspor ilk yarının en formda 
takımı. Ciddi gelişim içerisindeler. Zor bir oyun olacak. takımı. Ciddi gelişim içerisindeler. Zor bir oyun olacak. 
Pozisyon itibarıyla bizim için daha da zor olacak. Bu Pozisyon itibarıyla bizim için daha da zor olacak. Bu 
oyunları oynamaya alışık bir takımız. Nasıl oynanması oyunları oynamaya alışık bir takımız. Nasıl oynanması 
gerekiyorsa öyle oynayacağız” cümlelerine yer verdi.gerekiyorsa öyle oynayacağız” cümlelerine yer verdi.

15 MAÇIN 13’ÜNDE 15 MAÇIN 13’ÜNDE 
GOL YEDİGOL YEDİ

‘YABANCI VAR‘YABANCI VAR
HAKEMİ HAKEMİ 

İSTİYORUZ’İSTİYORUZ’

İKİ FİRE VERDİİKİ FİRE VERDİ

‘ZOR BİR OYUN OLACAK’‘ZOR BİR OYUN OLACAK’

Bu sezon ligde 15 karşılaşma oynayan Beşiktaş, Bu sezon ligde 15 karşılaşma oynayan Beşiktaş, 
bunların 13’ünde rakiplerine gol sevinci izni verdi. bunların 13’ünde rakiplerine gol sevinci izni verdi. 

Ligde sadece Kayserispor ve Konyaspor ile oynanan Ligde sadece Kayserispor ve Konyaspor ile oynanan 
erteleme maçlarında gol yemeyen siyah-beyazlı erteleme maçlarında gol yemeyen siyah-beyazlı 

ekip, kalesinde toplam 19 gol gördü. ekip, kalesinde toplam 19 gol gördü. 
Beşiktaş bu sezon Avrupa’da Beşiktaş bu sezon Avrupa’da 

oynadığı ön eleme maçlarının oynadığı ön eleme maçlarının 
tümünde de kalesini gole tümünde de kalesini gole 
kapatamazken, Shakhtar kapatamazken, Shakhtar 

Donetsk’den 6, St. Patrick’s Donetsk’den 6, St. Patrick’s 
takımından 3 ve Lausanne’dan takımından 3 ve Lausanne’dan 

da 2 olmak üzere 11 gol yedi.da 2 olmak üzere 11 gol yedi.




